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Sehr geehrter Kunde,
/eseQ 6ie YoU GeU eUsteQ %eQut�
]uQJ ,KUes 3UoGuNts Giese 2UiJi�

QalEetUieEsaQleituQJ� KaQGelQ 6ie GaQacK 
uQG EeZaKUeQ 6ie Giese I�U sSlteUeQ *e�
EUaucK oGeU I�U 1acKEesit]eU auI.

'ieses 3UoGuNt ZuUGe I�U GeQ SUiYateQ *e�
EUaucK eQtZicNelt uQG ist QicKt I�U Gie %eaQ�
sSUucKuQJeQ Ges JeZeUElicKeQ (iQsat]es 
YoUJeseKeQ.
'eU HeUstelleU KaItet QicKt I�U eYeQtuelle 
6cKlGeQ� Gie GuUcK QicKt EestimmuQJsJe�
ml�eQ *eEUaucK oGeU IalscKe %eGieQuQJ 
YeUuUsacKt ZeUGeQ.
%ei Giesem 3UoGuNt KaQGelt es sicK um 
eiQe automatiscKe 6cKlaucKEo[� Gie eiQe 
JleicKmlssiJe AuIUollIuQNtioQ Ges *aUteQ�
scKlaucKs JeZlKUleistet. 1acK GeU AQZeQ�
GuQJ NaQQ GeU 6cKlaucK GuUcK eiQmaliJeQ 
=uJ automatiscK auIJeUollt ZeUGeQ. 'ie 
%o[ ZiUG mit GeU mitJelieIeUteQ :aQGKalte�
UuQJ aQ Gie :aQG moQtieUt. 6ie NaQQ iQ ei�
Qem YaUiaEleQ 6cKZeQNEeUeicK YoQ Eis ]u 
��0 *UaG YeUZeQGet ZeUGeQ.
%itte EeacKteQ 6ie Eeim AQscKluss Gieses 
3UoGuNtes aQ Gas 7UiQNZasseUQet] Gie AQ�
IoUGeUuQJeQ GeU (1 ���� uQG ZeQGeQ 6ie 
sicK Eei eYeQtuelleQ )UaJeQ aQ ,KUeQ 6aQi�
tlUIacKEetUieE.

'ie 9eUSacNuQJsmateUialieQ siQG Ue�
c\cleEaU. %itte ZeUIeQ 6ie Gie 9eUSa�
cNuQJeQ QicKt iQ GeQ Hausm�ll� soQ�
GeUQ I�KUeQ 6ie Giese eiQeU :ieGeU�
YeUZeUtuQJ ]u.
AltJeUlte eQtKalteQ ZeUtYolle Uec\c�
liQJIlKiJe 0ateUialieQ� Gie eiQeU 9eU�
ZeUtuQJ ]uJeI�KUt ZeUGeQ sollteQ. %it�
te eQtsoUJeQ 6ie AltJeUlte GesKalE 
�EeU JeeiJQete 6ammels\steme.

Hinweise zu Inhaltsstoffen (REACH)
ANtuelle ,QIoUmatioQeQ ]u ,QKaltsstoIIeQ IiQ�
GeQ 6ie uQteU� 
www.kaercher.de/REACH

,Q MeGem /aQG JelteQ Gie YoQ uQseUeU ]u�
stlQGiJeQ 9eUtUieEsJesellscKaIt KeUausJe�
JeEeQeQ *aUaQtieEeGiQJuQJeQ. (tZaiJe 
6t|UuQJeQ aQ ,KUem 3UoGuNt EeseitiJeQ ZiU 
iQQeUKalE GeU *aUaQtieIUist NosteQlos� so�
IeUQ eiQ 0ateUial� oGeU HeUstelluQJsIeKleU 
Gie 8UsacKe seiQ sollte. ,m *aUaQtieIall 
ZeQGeQ 6ie sicK Eitte mit .auIEeleJ aQ ,K�
UeQ HlQGleU oGeU Gie QlcKste autoUisieUte 
.uQGeQGieQststelle.

! VORSICHT
Für eine möglicherweise gefährliche Situa-
tion, die zu leichten Verletzungen oder zu 
Sachschäden führen kann.

Inhaltsverzeichnis
,QKaltsYeU]eicKQis . . . . . . . . . . '( �
AllJemeiQe HiQZeise. . . . . . . . '( �
6icKeUKeitsKiQZeise  . . . . . . . . '( 2
%eGieQuQJ. . . . . . . . . . . . . . . . '( 2
:aUtuQJ. . . . . . . . . . . . . . . . . . '( 3
7UaQsSoUt. . . . . . . . . . . . . . . . . '( 3
/aJeUuQJ. . . . . . . . . . . . . . . . . '( 3
=uEeK|U uQG (Usat]teile . . . . . '( 3
(8�.oQIoUmitltseUNllUuQJ. . . . '( 3

Allgemeine Hinweise

Bestimmungsgemäße Verwendung

Umweltschutz

Garantie

Symbole in der Betriebsanleitung

5DE



– 2

! VORSICHT
Bei Nichtbeachtung der Sicherheitshinwei-
se können Schäden am Produkt und Ge-
fahren für den Bediener und andere Perso-
nen entstehen.
� 8m *eIlKUGuQJeQ ]u YeUmeiGeQ� G�U�

IeQ ReSaUatuUeQ uQG GeU (iQEau YoQ 
(Usat]teileQ QuU Yom autoUisieUteQ .uQ�
GeQGieQst GuUcKJeI�KUt ZeUGeQ.

� 'ieses 3UoGuNt ist QicKt GaI�U Eestimmt� 
GuUcK 3eUsoQeQ �eiQscKlie�licK .iQGeU� 
mit eiQJescKUlQNteQ SK\siscKeQ� seQ�
soUiscKeQ oGeU JeistiJeQ )lKiJNeiteQ 
oGeU maQJels (UIaKUuQJ uQG�oGeU maQ�
Jels :isseQ EeQut]t ]u ZeUGeQ� es sei 
GeQQ� sie ZeUGeQ GuUcK eiQe I�U iKUe 6i�
cKeUKeit ]ustlQGiJe 3eUsoQ EeauIsicK�
tiJt oGeU eUKielteQ YoQ iKU AQZeisuQJeQ� 
Zie Gas 3UoGuNt ]u EeQut]eQ ist. .iQGeU 
sollteQ EeauIsicKtiJt ZeUGeQ� um sicKeU�
]ustelleQ� Gass sie QicKt mit Gem 3Uo�
GuNt sSieleQ.

� HaKQaQscKluss mit ReGu]ieUQiSSel
2 %eIestiJuQJsmateUial
3 7UaJeJUiII
� 6toSSeU � (iQ]uJ
5 6cKlaucKNuSSluQJ
� 6SUit]G�se
� HalteJUiII
� :aQGKalteUuQJ
� AQscKlussscKlaucK
�0 9oUKlQJescKloss �QicKt im /ieIeUum�

IaQJ eQtKalteQ�

Abbildung 
Î %oKUl|cKeU ]uU %eIestiJuQJ GeU :aQG�

KalteUuQJ maUNieUeQ uQG '�Eel iQ Gie 
JeEoKUteQ /|cKeU eiQset]eQ.

Î :aQGKalteUuQJ mit EeilieJeQGeQ 8QteU�
leJsscKeiEeQ uQG 6cKUauEeQ EeIesti�
JeQ.

! VORSICHT
Beschädigungsgefahr! Vor der Montage 
die Wand auf Tragfähigkeit überprüfen. 

Abbildung
Î 0etallstaQJe GeU 6cKlaucKEo[ YoQ 

oEeQ iQ Gie :aQGKalteUuQJ eiQset]eQ. 
Abbildung
Î 3UoGuNt NaQQ JeJeQ 'ieEstaKl Jesi�

cKeUt ZeUGeQ. 'a]u 9oUKlQJescKloss 
uQteUKalE GeU :aQGKalteUuQJ GeU 
6cKlaucKEo[ aQ GeU 0etallstaQJe �%oK�
UuQJ� aQEUiQJeQ.

Abbildung
Î %eiGe 6cKUauEeQ am 6toSSeU l|seQ.
Î 6toSSeU aQ JeZ�QscKte 3ositioQ YeU�

scKieEeQ uQG ZieGeU IestscKUauEeQ.

! VORSICHT
Quetschgefahr! Nicht in die Schlauchaus-
trittsöffnung greifen, während der Schlauch 
herausgezogen oder aufgewickelt wird.
HINWEIS
Darauf achten, dass der Schlauch freien 
Rücklauf hat. Er darf vor der Aufwicklung 
keine starke Verschmutzungen aufweisen, 
um die automatische Aufwicklung zu ge-
währleisten.
Î AQscKlussscKlaucK aQ :asseUKaKQ aQ�

scKliesseQ. 
Î :asseUKaKQ |IIQeQ.

Î 6cKlaucK auI JeZ�QscKte /lQJe KeU�
aus]ieKeQ. 'eU 6cKlaucK NaQQ iQ UeJel�
ml�iJeQ 6cKUitteQ aUUetieUt ZeUGeQ. 'ie 
AUUetieUuQJ macKt sicK GuUcK eiQ .li�
cNeQ EemeUNEaU. 

Î .lUcKeU *aUteQ]uEeK|U aQ 6cKlaucK�
NuSSluQJ aQstecNeQ. 

Î AutomatiscKes AuIUolleQ GuUcK NuU]es� 
leicKtes =ieKeQ am 6cKlaucK ausl|seQ.

Î *aUteQscKlaucK ZiUG JleicKml�iJ auI�
JeUollt.

Î :asseUKaKQ scKlie�eQ.

Sicherheitshinweise

Bedienung

Produktbeschreibung

Vorbereiten

Betrieb

Schlauch abrollen

Schlauch aufrollen

Betrieb beenden
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'as 3UoGuNt ist ZaUtuQJsIUei.

! VORSICHT
Verletzungsgefahr! Die Schlauchbox darf 
nicht geöffnet werden.
Reparaturarbeiten am Produkt dürfen nur 
vom autorisierten Kundendienst durchge-
führt werden
.
8m GeQ AQscKlussscKlaucK ]u ZecKselQ� 
Zie IolJt YoUJeKeQ�
Î seitlicKe AEGecNuQJ aEQeKmeQ uQG mit 

eiQem 6cKUauEeQGUeKeU Gie 6cKlaucK�
Nlemme l|seQ.

Î 6cKlaucK aE]ieKeQ.

! VORSICHT
Um Unfälle oder Verletzungen zu vermei-
den, beim Transport das Gewicht des Ge-
rätes beachten (siehe technische Daten).

Î *eUlt am HalteJUiII aQKeEeQ� aus GeU 
:aQGKalteUuQJ l|seQ uQG am 7UaJeJUiII 
tUaQsSoUtieUeQ.

'aUauI acKteQ� Gass GeU 6cKlaucK YoU GeU 
9eUstauuQJ YollstlQGiJ eQtleeUt ZiUG. Am 
EesteQ llsst sicK Gas :asseU eQtleeUeQ� iQ�
Gem GeU NomSlette 6cKlaucK aEJeUollt ZiUG. 
'aEei muss Gie 6SUit]G�se Je|IIQet seiQ.

! VORSICHT
Um Unfälle oder Verletzungen zu vermei-
den, bei der Auswahl des Lagerortes das 
Gewicht des Gerätes beachten (siehe tech-
nische Daten).
Î *eUlt aQ eiQem IUostIUeieQ 2Ut auIEe�

ZaKUeQ.

1uU 2UiJiQal�=uEeK|U uQG 2UiJiQal�(Usat]�
teile YeUZeQGeQ� sie EieteQ Gie *eZlKU I�U 
eiQeQ sicKeUeQ uQG st|UuQJsIUeieQ %etUieE 
Ges *eUltes.
,QIoUmatioQeQ �EeU =uEeK|U uQG (Usat]tei�
le IiQGeQ 6ie uQteU ZZZ.NaeUcKeU.com.

HieUmit eUNllUeQ ZiU� Gass Gie QacKIolJeQG 
Ee]eicKQete 0ascKiQe auIJUuQG iKUeU .oQ�
]iSieUuQJ uQG %auaUt soZie iQ GeU YoQ uQs 
iQ 9eUNeKU JeEUacKteQ AusI�KUuQJ GeQ eiQ�
scKllJiJeQ JUuQGleJeQGeQ 6icKeUKeits� 
uQG *esuQGKeitsaQIoUGeUuQJeQ GeU (8�
RicKtliQieQ eQtsSUicKt. %ei eiQeU QicKt mit 
uQs aEJestimmteQ bQGeUuQJ GeU 0ascKiQe 
YeUlieUt Giese (UNllUuQJ iKUe *�ltiJNeit.

'ie 8QteU]eicKQeQGeQ KaQGelQ im AuItUaJ 
uQG mit 9ollmacKt Ges 9oUstaQGs.

'oNumeQtatioQsEeYollmlcKtiJteU�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

Wartung

Transport

Transport von Hand

Lagerung

Gerät aufbewahren

Zubehör und Ersatzteile

EU-Konformitätserklärung

Produkt: 6cKlaucKEo[
Typ: 2.��5�[[[

Einschlägige EU-Richtlinien
200���2�(* ��200���2��(*�
Angewandte harmonisierte Normen
(1 ,62 �2�00
Angewandte nationale Normen
�

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification
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'ear Customer,
3lease UeaG aQG comSl\ ZitK 
tKese oUiJiQal oSeUatiQJ iQstUuc�

tioQs SUioU to tKe iQitial oSeUatioQ oI \ouU 
SUoGuct aQG stoUe tKem IoU lateU use oU suE�
seTueQt oZQeUs.

7Kis SUoGuct Kas EeeQ GesiJQeG IoU use iQ 
SUiYate KouseKolGs aQG is Qot iQteQGeG IoU 
commeUcial use.
7Ke maQuIactuUeU is Qot UesSoQsiEle IoU aQ\ 
GamaJes tKat ma\ occuU oQ accouQt oI im�
SUoSeU use oU ZUoQJ oSeUatioQs.
7Kis SUoGuct is aQ automatic Kose Eo[ tKat 
alloZs IoU eYeQ uQUolliQJ oI tKe JaUGeQ 
Kose. AIteU use� tKe Kose caQ Ee UecoileG 
automaticall\ E\ oQe simSle Sull. 7Ke Eo[ is 
mouQteG to tKe Zall ZitK tKe eQcloseG Zall 
mouQt. ,t Kas a YaUiaEle sZiYel UaQJe oI uS 
��0 GeJUees.
3lease oEseUYe tKe UeTuiUemeQts oI (1 
���� ZKeQ coQQectiQJ tKis SUoGuct to tKe 
GUiQNiQJ ZateU QetZoUN aQG coQtact \ouU 
saQitatioQ sSecialists iI \ou KaYe aQ\ Tues�
tioQs.

7Ke SacNaJiQJ mateUial caQ Ee Uec\�
cleG. 3lease Go Qot Slace tKe SacN�

aJiQJ iQto tKe oUGiQaU\ UeIuse IoU GisSosal� 
Eut aUUaQJe IoU tKe SUoSeU Uec\cliQJ.

2lG aSSliaQces coQtaiQ YaluaEle ma�
teUials tKat caQ Ee Uec\cleG. 3lease 
aUUaQJe IoU tKe SUoSeU Uec\cliQJ oI 

olG aSSliaQces. 3lease GisSose \ouU olG aS�
SliaQces usiQJ aSSUoSUiate collectioQ s\s�
tems.
Notes about the ingredients (REACH)
<ou Zill IiQG cuUUeQt iQIoUmatioQ aEout tKe 
iQJUeGieQts at� 
www.kaercher.com/REACH

7Ke ZaUUaQt\ teUms SuElisKeG E\ ouU com�
SeteQt sales comSaQ\ aUe aSSlicaEle iQ 
eacK couQtU\. :e Zill UeSaiU SoteQtial Iail�
uUes oI \ouU SUoGuct ZitKiQ tKe ZaUUaQt\ Se�
UioG IUee oI cKaUJe� SUoYiGeG tKat sucK Iail�
uUe is causeG E\ Iault\ mateUial oU GeIects 
iQ IaEUicatioQ. ,Q tKe eYeQt oI a ZaUUaQt\ 
claim Slease coQtact \ouU GealeU oU tKe 
QeaUest autKoUi]eG CustomeU 6eUYice ceQt�
eU. 3lease suEmit tKe SUooI oI SuUcKase.

! CAUTION
Possible hazardous situation that could 
lead to mild injury to persons or damage to 
property.

Contents
CoQteQts . . . . . . . . . . . . . . . . . (1 �
*eQeUal Qotes . . . . . . . . . . . . . (1 �
6aIet\ iQstUuctioQs. . . . . . . . . . (1 2
2SeUatioQ  . . . . . . . . . . . . . . . . (1 2
0aiQteQaQce . . . . . . . . . . . . . . (1 3
7UaQsSoUt. . . . . . . . . . . . . . . . . (1 3
6toUaJe . . . . . . . . . . . . . . . . . . (1 3
AccessoUies aQG 6SaUe 3aUts . (1 3
(8 'eclaUatioQ oI CoQIoUmit\ . (1 3

General notes

Proper use

Environmental protection

Warranty

Symbols in the operating 
instructions

8 EN



– 2

! CAUTION
The non-compliance with safety instruc-
tions may lead to damages of the product 
and to dangers for the operator and other 
persons.
� 7o aYoiG UisNs� all UeSaiUs aQG UeSlace�

meQt oI sSaUe SaUts ma\ oQl\ Ee caUUieG 
out E\ tKe autKoUiseG customeU seUYice 
SeUsoQQel. 

� 7Kis SUoGuct is Qot iQteQGeG IoU use E\ 
SeUsoQs �iQcluGiQJ cKilGUeQ� ZitK limiteG 
SK\sical� seQsoUic oU meQtal caSacities 
oU lacN oI e[SeUieQce aQG�oU sNills� uQ�
less sucK SeUsoQs aUe accomSaQieG 
aQG suSeUYiseG E\ a SeUsoQ iQ cKaUJe oI 
tKeiU saIet\ oU iI tKe\ UeceiYeG SUecise 
iQstUuctioQs oQ tKe use oI tKis SUoGuct. 
CKilGUeQ sKoulG Ee suSeUYiseG to SUe�
YeQt tKem IUom Sla\iQJ ZitK tKe SUoGuct.

� 7aS coQQectioQ ZitK UeGuctioQ IittiQJ
2 )asteQiQJ mateUial
3 CaUU\iQJ KaQGle
� 6toSSeU � UetUact
5 Hose couSliQJ
� 6SUa\ Qo]]le
� HaQGle
� :all mouQt
� CoQQectioQ Kose
�0 3aGlocN �Qot iQcluGeG iQ tKe GeliYeU\�

Illustration 
Î 0aUN tKe EoUes to mouQt tKe Zall mouQt 

aQG Slace GoZels iQto tKe GUilleG EoUes.
Î )asteQ tKe Zall mouQt usiQJ tKe iQcluG�

eG ZasKeUs aQG scUeZs.

! CAUTION
Risk of damage! Check the load-bearing 
capacity of the wall prior to installation. 

Illustration 

Î ,QseUt tKe metal EaU oI tKe Kose Eo[ iQto 
tKe Zall EUacNet IUom tKe toS. 

Illustration 
Î 7Ke SUoGuct caQ Ee SUotecteG aJaiQst 

tKeIt. )oU tKis SuUSose� attacK a SaGlocN 
to tKe metal EaU �GUilleG Kole� uQGeU�
QeatK tKe Zall EUacNet oI tKe Kose Eo[

Illustration 
Î /ooseQ EotK scUeZs oQ tKe stoSSeU.
Î 0oYe tKe stoSSeU to tKe GesiUeG Sosi�

tioQ aQG UetiJKteQ it.

! CAUTION
Risk of crushing! Do not reach into the hose 
outlet while the hose is being pulled out or 
coiled up.
NOTICE
Make sure the hose has a free backflow. It 
must not be too dirty prior to being coiled up 
to ensure the proper function of the auto-
matic coiling.
Î CoQQect tKe coQQectiQJ Kose to tKe Za�

teU taS. 
Î 2SeQ taS.

Î 3ull tKe Kose out to tKe GesiUeG leQJtK. 
7Ke Kose caQ Ee locNeG iQ UeJulaU iQteU�
Yals. 7Ke locN Eecomes QoticeaEle Gue 
to a clicN. 

Î AttacK tKe .lUcKeU JaUGeQ accessoUies 
to tKe Kose couSliQJ. 

Î 7UiJJeU tKe automatic coiliQJ IuQctioQ E\ 
EUieIl\ aQG JeQtl\ SulliQJ tKe Kose.

Î 7Ke JaUGeQ Kose is coileG uS eYeQl\.

Î 7uUQ oII taS.

Safety instructions

2peration

Product description

Preparing the Appliance

2peration

Unroll the hose

Coil the hose

)inish operation
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7Ke SUoGuct is maiQteQaQce�IUee.

! CAUTION
Risk of injury! The hose box must not be 
opened.
Repair work on the product may only be 
performed by the authorized customer ser-
vice.
3UoceeG as IolloZs to UeSlace tKe coQQect�
iQJ Kose�
Î RemoYe tKe siGe SaQel aQG looseQ tKe 

Kose clamS usiQJ a scUeZGUiYeU.
Î 3ull out tKe Kose.

! CAUTION
In order to prevent accidents or injuries, 
mind the weight of the appliance during 
transport (see technical data).

Î /iIt tKe GeYice oQ tKe KaQGle� UemoYe it 
IUom tKe Zall EUacNet aQG tUaQsSoUt it oQ 
tKe caUU\iQJ KaQGle.

(QsuUe tKat tKe Kose is comSletel\ GUaiQeG 
SUioU to stoUiQJ it. 7Ke ZateU is Eest GUaiQeG 
E\ uQcoiliQJ tKe eQtiUe Kose. 7Ke sSUa\ Qo]�
]le must Ee oSeQ GuUiQJ tKis SUoceGuUe.

! CAUTION
In order to prevent accidents or injuries, 
mind the weight of the appliance when 
choosing the storage location (see techni-
cal data).
Î 6toUe tKe aSSliaQce iQ a IUost IUee aUea.

2Ql\ use oUiJiQal accessoUies aQG sSaUe 
SaUts� tKe\ eQsuUe tKe saIe aQG tUouEle�IUee 
oSeUatioQ oI tKe GeYice.
)oU iQIoUmatioQ aEout accessoUies aQG 
sSaUe SaUts� Slease Yisit ZZZ.NaeUcK�
eU.com.

:e KeUeE\ GeclaUe tKat tKe macKiQe Ge�
scUiEeG EeloZ comSlies ZitK tKe UeleYaQt 
Easic saIet\ aQG KealtK UeTuiUemeQts oI tKe 
(8 'iUectiYes� EotK iQ its Easic GesiJQ aQG 
coQstUuctioQ as Zell as iQ tKe YeUsioQ Sut 
iQto ciUculatioQ E\ us. 7Kis GeclaUatioQ sKall 
cease to Ee YaliG iI tKe macKiQe is moGiIieG 
ZitKout ouU SUioU aSSUoYal.

7Ke siJQatoUies act oQ EeKalI oI aQG ZitK 
tKe autKoUit\ oI tKe comSaQ\ maQaJemeQt.

'ocumeQtatioQ suSeUYisoU�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

0aintenance

Transport

When transporting by hand

Storage

Storing the Appliance

Accessories and Spare Parts

EU 'eclaration of Conformity

Product: Hose Eo[
Type: 2.��5�[[[

Relevant EU 'irectives
200���2�(C ��200���2��(C�
Applied harmonized standards
(1 ,62 �2�00
Applied national standards
�

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification
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Cher client,
/iUe ces iQstUuctioQs Ge seUYice 
G
oUiJiQe aYaQt la SUemiqUe utili�

satioQ Ge YotUe SUoGuit� se comSoUteU seloQ 
ce Tu
elles UeTuiqUeQt et les coQseUYeU SouU 
uQe utilisatioQ ultpUieuUe ou SouU le SUoSUip�
taiUe IutuU.

Ce SUoGuit Qe Goit rtUe utilisp Tue SouU uQ 
usaJe GomestiTue.
/e IaEUicaQt GpcliQe tout UesSoQsaEilitp eQ 
cas Ge GommaJes issus G
uQe utilisatioQ 
QoQ coQIoUme ou iQcoUUecte Ge l
aSSaUeil.
(Q ce Tui coQceUQe ce SUoGuit� il s
aJit G
uQ 
eQUouleuU Ge tu\au automatiTue Tui JaUaQ�
tit uQe IoQctioQ G
eQUoulemeQt UpJulieU Gu 
tu\au Ge MaUGiQ. ASUqs utilisatioQ� le tu\au 
Seut rtUe eQUoulp automatiTuemeQt aYec 
uQe seule tUactioQ. /
eQUouleuU est iQstallp 
au muU aYec le suSSoUt muUal IouUQi. ,l Seut 
rtUe utilisp GaQs uQe ]oQe Ge SiYotemeQt 
YaUiaEle allaQt MusTu
j ��0 GeJUps.
/oUs Gu UaccoUGemeQt Ge ce SUoGuit au Up�
seau G
eau SotaEle� UesSecteU les e[i�
JeQces Ge la QoUme (1 ���� et s¶aGUesseU 
j uQ sSpcialiste saQitaiUe SouU toute Tues�
tioQ.

/es matpUiau[ coQstitutiIs Ge l¶em�
EallaJe soQt Uec\claEles. 1e Sas Me�

teU les emEallaJes GaQs les oUGuUes mpQa�
JqUes� mais les UemettUe j uQ s\stqme Ge 
Uec\claJe.

/es aSSaUeils usps coQtieQQeQt Ges 
matpUiau[ SUpcieu[ Uec\claEles les�
Tuels GoiYeQt rtUe aSSoUtps j uQ 

s\stqme Ge Uec\claJe. 3ouU cette UaisoQ� 
utilise] Ges s\stqmes Ge collecte aGpTuats 
aIiQ G
plimiQeU les aSSaUeils usps.
Instructions relatives au[ ingrpdients 
(REACH)
/es iQIoUmatioQs actuelles UelatiYes au[ iQ�
JUpGieQts se tUouYeQt sous � 
www.kaercher.com/REACH

'aQs cKaTue Sa\s� les coQGitioQs Ge Ja�
UaQtie eQ YiJueuU soQt celles SuElipes SaU 
QotUe sociptp Ge GistUiEutioQ UesSoQsaEle. 
/es pYeQtuelles SaQQes suU YotUe SUoGuit 
soQt UpSaUpes JUatuitemeQt GaQs le Gplai Ge 
YaliGitp Ge la JaUaQtie� GaQs la mesuUe o� 
celles�ci UelqYeQt G
uQ GpIaut matpUiel ou 
G
uQ Yice Ge IaEUicatioQ. (Q cas Ge UecouUs 
eQ JaUaQtie� aGUesse]�Yous j YotUe UeYeQ�
GeuU ou au seUYice aSUqs�YeQte aJUpp le 
Slus SUocKe muQis Ge YotUe SUeuYe G
acKat.

! PRÉCAUTION
Pour une situation potentiellement dange-
reuse qui peut avoir pour conséquence des 
blessures légères ou des dommages maté-
riels.

Table des matiqres
7aEle Ges matiqUes . . . . . . . . . )R �
CoQsiJQes JpQpUales  . . . . . . . )R �
CoQsiJQes Ge spcuUitp  . . . . . . )R 2
8tilisatioQ  . . . . . . . . . . . . . . . . )R 2
0aiQteQaQce . . . . . . . . . . . . . . )R 3
7UaQsSoUt. . . . . . . . . . . . . . . . . )R 3
(QtUeSosaJe . . . . . . . . . . . . . . )R 3
AccessoiUes et Siqces Ge Ue�
cKaQJe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . )R 3
'pclaUatioQ 8( Ge coQIoUmitp . )R 3

Consignes gpnprales

Utilisation conforme

Protection de l¶environnement

Garantie

Symboles utilisps dans le mode 
d
emploi
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! PRÉCAUTION
En cas de non-respect des instructions de 
sécurité, le produit risque de subir des 
dommages matériels et l'utilisateur ainsi 
que toute tierce personne sont exposés à 
des dangers potentiels.
� AIiQ G
pYiteU tout GaQJeU� seul le seUYice 

aSUqs�YeQte aJUpp est KaEilitp j eIIec�
tueU Ges UpSaUatioQs ou j moQteU Ges 
Siqces Ge UecKaQJeU suU l
aSSaUeil.

� Ce SUoGuit Q
est Sas GestiQp j rtUe utili�
sp SaU Ges SeUsoQQes �\ comSUis Ges 
eQIaQts� aYec Ges caSacitps SK\siTues� 
seQsoUielles ou meQtales UpGuites ou 
maQTuaQt G
e[SpUieQce et�ou Ge 
coQQaissaQces� sauI si ces mrmes SeU�
soQQes soQt sous la suSeUYisioQ G
uQe 
SeUsoQQe UesSoQsaEle Ge leuU spcuUitp 
ou oQt ptp IoUmpes TuaQt j l
utilisatioQ 
Gu SUoGuit. /es eQIaQts GoiYeQt rtUe suU�
Yeillps SouU s
assuUeU Tu
ils Qe MoueQt 
Sas aYec le SUoGuit.

� RaccoUG Ge UoEiQet aYec UpGucteuU
2 0atpUiel Ge Ii[atioQ
3 3oiJQpe Ge tUaQsSoUt
� %loTueuU � (QtUpe
5 RaccoUG SouU Ile[iEle
� *icleuU
� 3oiJQpe Ge UeteQue
� 6uSSoUt muUal
� )le[iEle Ge UaccoUG
�0 CaGeQas �QoQ comSUis GaQs la liYUai�

soQ�

Illustration 
Î 0aUTueU les tUous seUYaQt j la Ii[atioQ 

Gu suSSoUt muUal et iQspUeU Ges cKe�
Yilles GaQs les tUous SeUcps.

Î )i[eU le suSSoUt muUal j l
aiGe Ges UoQ�
Gelles et Ges Yis MoiQtes.

! PRÉCAUTION
Risque d'endommagement ! Avant le mon-
tage, vérifier la résistance du mur. 

Illustration 
Î ,QspUeU la tiJe eQ mptal Ge l
eQUouleuU 

Ge tu\au SaU le Kaut GaQs le suSSoUt 
muUal. 

Illustration 
Î /e SUoGuit Goit rtUe spcuUisp coQtUe le 

Yol. 3ouU cela� SoseU le caGeQas sous le 
suSSoUt muUal Ge l
eQUouleuU Ge tu\au 
au QiYeau Ge la tiJe mptalliTue �oUiIice�

Illustration 
Î 'pYisseU les Geu[ Yis suU le EloTueuU.
Î 'pSlaceU le EloTueuU j la EoQQe Sosi�

tioQ et le Ii[eU IeUmemeQt Ge QouYeau.

! PRÉCAUTION
Risque d'écrasement ! Ne pas saisir l'ori-
fice de sortie du flexible lorsque le flexible 
est sorti ou enroulé.
REMARQUE
Veiller à ce que le flexible a un retour libre. 
Aucune salissure importante ne doit se 
trouver avant l'embobinage pour garantir 
un embobinage automatique.
Î RaccoUGeU le Ile[iEle Ge UaccoUGemeQt 

suU le UoEiQet. 
Î 2uYUiU le UoEiQet G
eau.

Î 7iUeU le tu\au Ge la loQJueuU souKaitpe. 
/e Ile[iEle Seut rtUe EloTup j Ges 
ptaSes UpJuliqUes. /e ElocaJe est au�
GiEle SaU uQ clic. 

Î RaccoUGeU les accessoiUes Ge MaUGiQ 
.lUcKeU au couSleuU Ge Ile[iEle. 

Î 'pcleQcKeU l
eQUouleuU automatiTue eQ 
tiUaQt lpJqUemeQt G
uQ couS sec suU le 
Ile[iEle.

Î /e tu\au Ge MaUGiQ s
eQUoule Ge la mrme 
maQiqUe.

Î )eUmeU le UoEiQet G
eau.

Consignes de spcuritp

Utilisation

'escription du produit

Prpparation

)onctionnement

'prouler le tuyau�

'prouler le tuyau�

)in de l
utilisation
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/e SUoGuit Qe Qpcessite aucuQe maiQte�
QaQce.

! PRÉCAUTION
Risque de blessure ! L'enrouleur de tuyau 
ne doit pas être ouvert.
Seul le service après-vente est autorisé à 
effectuer des travaux de réparation sur le 
produit
.
3ouU UemSlaceU le Ile[iEle Ge UaccoUGe�
meQt� SUocpGeU Ge la maQiqUe suiYaQte �
Î UetiUeU le cacKe latpUal et eQleYeU le col�

lieU Ge Ile[iEle j l
aiGe G
uQ touUQeYis.
Î RetiUeU le Ile[iEle.

! PRÉCAUTION
Afin d'éviter tout accident ou toute blessure 
lors du transport, tenir compte du poids de 
l'appareil (voir les caractéristiques tech-
niques).

Î 6ouleYeU l
aSSaUeil au QiYeau Ge la Soi�
JQpe Ge maiQtieQ� l
eQleYeU Gu suSSoUt 
muUal et le tUaQsSoUteU au QiYeau Ge la 
SoiJQpe Ge tUaQsSoUt.

9eilleU j ce Tue le Ile[iEle soit eQtiqUemeQt 
YiGp aYaQt G
rtUe Uemis eQ Slace. /e mieu[ 
est Tue l
eau soit YiGpe loUsTue la totalitp Gu 
tu\au est eQUoulpe. /e JicleuU Goit aloUs 
rtUe ouYeUt.

! PRÉCAUTION
Afin d'éviter tout accident ou toute bles-
sure, tenir compte du poids de l'appareil en 
choisissant son emplacement pour le stoc-
kage (cf. Données techniques).
Î CoQseUYeU l
aSSaUeil GaQs uQ lieu j l
aEUi 

Gu Jel.

1
utiliseU Tue Ges accessoiUes et Siqces Ge 
UecKaQJe G
oUiJiQe� ils JaUaQtisseQt le EoQ 
IoQctioQQemeQt Ge l
aSSaUeil.
9ous tUouYeUe] Ges iQIoUmatioQs UelatiYes 
au[ accessoiUes et Siqces Ge UecKaQJe suU 
ZZZ.NaeUcKeU.com.

1ous ceUtiIioQs SaU la SUpseQte Tue la ma�
cKiQe sSpciIipe ci�aSUqs UpSoQG Ge SaU sa 
coQceStioQ et soQ t\Se Ge coQstUuctioQ aiQ�
si Tue Ge SaU la YeUsioQ Tue Qous aYoQs 
mise suU le maUcKp au[ SUescUiStioQs IoQ�
GameQtales stiSulpes eQ matiqUe Ge spcuUi�
tp et G¶K\JiqQe SaU les GiUectiYes euUo�
SpeQQes eQ YiJueuU. 7oute moGiIicatioQ aS�
SoUtpe j la macKiQe saQs QotUe accoUG UeQG 
cette GpclaUatioQ iQYaliGe.

/es siJQataiUes aJisseQt sous oUGUe et aYec 
le SouYoiU Ge la GiUectioQ.

ResSoQsaEle Ge la GocumeQtatioQ �
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

0aintenance

Transport

Transport manuel

Entreposage

Ranger l¶appareil

Accessoires et piqces de 
rechange

'pclaration UE de conformitp

Produit : (QUouleuU Ge tu\au
Type : 2.��5�[[[

'irectives europpennes en vigueur :
200���2�C( ��200���2��C(�
Normes harmonispes appliTupes :
(1 ,62 �2�00
Normes nationales appliTupes :
�
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Gentile cliente,
3Uima Gi utili]]aUe il YostUo SUo�
Gotto SeU la SUima Yolta� leJJeUe 

le SUeseQti istUu]ioQi SeU l
uso oUiJiQali� se�
JuiUle e coQseUYaUle SeU uQ uso IutuUo o iQ 
caso Gi UiYeQGita Gell
aSSaUeccKio.

4uesto SUoGotto q coQceSito SeU il solo uso 
Gomestico e QoQ GeYe esseUe aGiEito aG 
uso commeUciale o iQGustUiale.
,l SUoGuttoUe QoQ q UesSoQsaEile SeU eYeQ�
tuali GaQQi causati Gall
uso imSUoSUio e�o 
uso cKe QoQ coUUisSoQGe a Tuello coQIoUme 
a GestiQa]ioQe.
4uesto SUoGotto q uQ Eo[ automatico aY�
YolJi�tuEo� cKe JaUaQtisce uQa IuQ]ioQe Gi 
aYYolJimeQto uQiIoUme Gella Jomma iUUoUa�
tUice SeU JiaUGiQo. 'oSo il suo utili]]o� la 
Jomma �tuEo IlessiEile� Suz esseUe aYYolta 
automaticameQte tiUaQGola uQa sola Yolta. 
,l Eo[ YieQe moQtato alla SaUete coQ il suS�
SoUto Ga SaUete IoUQito iQsieme. 3uz esseUe 
utili]]ato iQ camSo oUieQtaEile YaUiaEile Ga 
IiQo a ��0 JUaGi.
1el colleJameQto Gi Tuesto SUoGotto alla 
Uete Gell
acTua SotaEile atteQeUsi ai UeTuisiti 
Gella QoUma (1 ���� e UiYolJeUsi alla SUo�
SUia imSUesa saQitaUia sSeciali]]ata SeU 
eYeQtuali GomaQGe.

7utti Jli imEallaJJi soQo UiciclaEili. *li 
imEallaJJi QoQ YaQQo Jettati Qei UiIiuti 

Gomestici� ma coQseJQati ai UelatiYi ceQtUi Gi 
Uaccolta.

*li aSSaUeccKi Gismessi coQteQJo�
Qo mateUiali UiciclaEili SUe]iosi e YaQ�
Qo SeUciz coQseJQati ai UelatiYi ceQtUi 

Gi Uaccolta. 6i SUeJa TuiQGi Gi smaltiUe Jli 
aSSaUeccKi Gismessi meGiaQte i sistemi Gi 
Uaccolta GiIIeUeQ]iata.
Avvertenze sui contenuti (REACH)
,QIoUma]ioQi aJJioUQate sui coQteQuti soQo 
GisSoQiEili all
iQGiUi]]o� 
www.kaercher.com/REACH

,Q oJQi 3aese YalJoQo le coQGi]ioQi Gi Ja�
UaQ]ia SuEElicate Ga SaUte Gella QostUa so�
cietj Gi YeQGita comSeteQte. (QtUo il teUmi�
Qe Gi JaUaQ]ia elimiQiamo JUatuitameQte 
eYeQtuali Juasti ai YostUi SUoGotti� se causa�
ti Ga GiIetto Gi mateUiale o Gi SUoGu]ioQe. 
1ei casi SUeYisti Galla JaUaQ]ia si SUeJa Gi 
UiYolJeUsi al SUoSUio UiYeQGitoUe� oSSuUe al 
Si� YiciQo ceQtUo Gi assisteQ]a autoUi]]ato� 
esiEeQGo lo scoQtUiQo Gi acTuisto.

! PRUDENZA
Per una situazione di rischio possibile che 
potrebbe determinare danni leggeri a per-
sone o cose.

Indice
,QGice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ,7 �
AYYeUteQ]e JeQeUali  . . . . . . . . ,7 �
1oUme Gi sicuUe]]a . . . . . . . . . ,7 2
8so . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ,7 2
0aQuteQ]ioQe . . . . . . . . . . . . . ,7 3
7UasSoUto. . . . . . . . . . . . . . . . . ,7 3
6uSSoUto . . . . . . . . . . . . . . . . . ,7 3
AccessoUi e UicamEi. . . . . . . . . ,7 3
'icKiaUa]ioQe Gi coQIoUmitj 8( ,7 3

Avvertenze generali

Uso conforme a destinazione

Protezione dell¶ambiente

Garanzia

Simboli riportati nel manuale d
uso
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! PRUDENZA
La mancata osservanza delle avvertenze di 
sicurezza può causare danni al prodotto e 
presentare pericoli per l'utilizzatore e le al-
tre persone.
� 3eU escluGeUe Tualsiasi UiscKio� Jli iQteU�

YeQti Gi UiSaUa]ioQe e il moQtaJJio Gei 
Se]]i Gi UicamEio YaQQo eIIettuati esclu�
siYameQte Gal seUYi]io assisteQ]a auto�
Ui]]ato.

� 4uesto SUoGotto QoQ q GestiQato SeU es�
seUe usato Ga SeUsoQe �iQclusi EamEiQi� 
coQ limitate caSacitj IisicKe� seQsoUiali 
o meQtali e Ga SeUsoQe cKe aEEiaQo 
Soca esSeUieQ]a e�o coQosceQ]a Gello 
stUumeQto a meQo cKe QoQ YeQJaQo su�
SeUYisioQati SeU la loUo sicuUe]]a Ga uQa 
SeUsoQa iQcaUicata o cKe aEEiaQo Ga 
Tuesta UiceYuto istUu]ioQi su come usa�
Ue il SUoGotto. , EamEiQi GeYoQo esseUe 
soUYeJliati aIIiQcKp QoQ JiocKiQo coQ il 
SUoGotto.

� Attacco UuEiQetto coQ UaccoUGo Gi UiGu�
]ioQe

2 0ateUiale Gi IissaJJio
3 0aQiJlia Gi tUasSoUto
� )eUmo � 7iUaJJio
5 *iuQto SeU tuEo IlessiEile
� 8Jello sSUu]]atoUe
� 0aQico Gi teQuta
� 6osteJQo a SaUete
� 7uEo IlessiEile Gi colleJameQto
�0 /uccKetto �QoQ iQ Gota]ioQe�

Figura 
Î 0aUcaUe IoUi SeU il IissaJJio Gel suSSoU�

to Ga SaUete e iQIilaUe i tasselli Qei IoUi Io�
Uati.

Î )issaUe il suSSoUto Ga SaUete coQ le UoQ�
Gelle e le Yiti IoUQite iQsieme.

! PRUDENZA
Pericolo di danneggiamento! Prima del 
montaggio a muro verificare la stabilità del-
la parete. 
Figura 
Î ,QtUoGuUUe la EaUUa Gi metallo Gel Eo[ aY�

YolJituEo Gall
alto Qel suSSoUto Ga SaUe�
te. 

Figura 
Î ,l SUoGotto Suz esseUe SUotetto coQtUo IuU�

to. A tal SUoSosito collocaUe uQ luccKetto 
sotto il suSSoUto Ga SaUete Gel Eo[ aYYol�
JituEo alla EaUUa Gi metallo �IoUo�.

Figura 
Î AlleQtaUe eQtUamEe le Yiti sul IeUmo.
Î 6SostaUe il IeUmo alla Sosi]ioQe GesiGe�

Uata e aYYitaUlo Gi QuoYo.

! PRUDENZA
Pericolo di schiacciamento! Non afferrare 
dentro l'apertura d'uscita del tubo flessibile 
mentre il tubo viene estratto o avvolto.
NOTA
Fare attenzione che il tubo flessibile abbia 
un ritorno libero. Per garantire un avvolgi-
mento automatico, prima di essere avvolto 
va verificato che non presenti nessuna for-
te sporcizia.
Î ColleJaUe il IlessiEile Gi colleJameQto al 

UuEiQetto G
acTua. 
Î ASUiUe il UuEiQetto G
acTua.

Î 7iUaUe IuoUi il tuEo IlessiEile IiQo alla luQ�
JKe]]a GesiGeUata. ,l tuEo IlessiEile Suz 
esseUe Eloccato a Sassi. ,l EloccaJJio�
aUUesto q uGiEile coQ uQ clic. 

Î AttaccaUe al JiuQto Gel tuEo IlessiEile 
GeJli accessoUi Ga JiaUGiQo Gella .lU�
cKeU. 

Î AttiYaUe l
aYYolJimeQto automatico ti�
UaQGo EUeYemeQte il tuEo IlessiEile.

Î ,l tuEo IlessiEile Ga JiaUGiQo YieQe aYYol�
to uQiIoUmemeQte.

Î CKiuGeUe il UuEiQetto.

Norme di sicurezza

Uso

'escrizione prodotto

2perazioni preliminari

)unzionamento

Svolgere il flessibile

Avvolgimento del flessibile

'opo l¶uso
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,l SUoGotto QoQ Qecessita Gi alcuQa maQu�
teQ]ioQe.

! PRUDENZA
Pericolo di lesioni! Non aprire il box avvol-
gitubo.
Eventuali interventi di riparazione sul pro-
dotto vanno eseguiti esclusivamente dal 
servizio assistenza autorizzato.
3eU sostituiUe il tuEo IlessiEile Gi colleJa�
meQto� SUoceGeUe come seJue�
Î UimuoYeUe la coSeUtuUa lateUale e coQ uQ 

cacciaYite sEloccaUe il moUsetto SeU tuEi 
IlessiEili.

Î (stUaUUe il tuEo IlessiEile.

! PRUDENZA
Per prevenire incidenti o lesioni durante il 
trasporto è necessario osservare il peso 
dell'apparecchio (vedi Dati tecnici).

Î 6olleYaUe l
aSSaUeccKio Gal maQico� 
staccaUlo Gal suSSoUto Ga SaUete e tUa�
sSoUtaUlo.

)aUe atteQ]ioQe� cKe il tuEo IlessiEile sia 
comSletameQte sYuotato SUima Gi coQseU�
YaUlo. 1el miJlioU Gei moGi� l
acTua si lascia 
sYuotaUe TuaQGo il tuEo IlessiEile YieQe 
comSletameQte sYolto. 'uUaQte ciz� l
uJello 
sSUu]]atoUe GeYe esseUe aSeUto.

! PRUDENZA
Per prevenire incidenti o lesioni nella scelta 
del luogo di stoccaggio è necessario osser-
vare il peso dell'apparecchio (vedi Dati tec-
nici).
Î CoQseUYaUe l
aSSaUeccKio iQ uQ luoJo 

SUotetto Gal Jelo.

8tili]]aQGo solameQte accessoUi e UicamEi 
oUiJiQali� si JaUaQtisce uQ IuQ]ioQameQto si�
cuUo e SUiYo Gi GistuUEi Gell
aSSaUeccKio.
6i SossoQo tUoYaUe iQIoUma]ioQi UiJuaUGo 
aG accessoUi e UicamEi su ZZZ.NaeU�
cKeU.com.

CoQ la SUeseQte si GicKiaUa cKe la maccKiQa 
Tui Gi seJuito iQGicata� iQ Ease alla sua coQ�
ce]ioQe� al tiSo Gi costUu]ioQe e Qella YeU�
sioQe Ga Qoi iQtUoGotta sul meUcato� q coQ�
IoUme ai UeTuisiti IoQGameQtali Gi sicuUe]]a 
e Gi saQitj Gelle GiUettiYe 8(. ,Q caso Gi mo�
GiIicKe aSSoUtate alla maccKiQa seQ]a il Qo�
stUo coQseQso� la SUeseQte GicKiaUa]ioQe 
SeUGe oJQi YaliGitj.

, IiUmataUi aJiscoQo SeU iQcaUico e coQ Gele�
Ja Gella GiUe]ioQe.

ResSoQsaEile Gella GocumeQta]ioQe�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

0anutenzione

Trasporto

Posizione manuale

Supporto

'eposito dell¶apparecchio

Accessori e ricambi

'ichiarazione di conformitj 
UE

Prodotto: %o[ aYYolJituEo
0odello: 2.��5�[[[

'irettive UE pertinenti
200���2�C( ��200���2��C(�
Norme armonizzate applicate
(1 ,62 �2�00
Norme nazionali applicate
�
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Beste klant,
/ees YooU Ket eeUste JeEUuiN 
eeUst Ge]e oUiJiQele JeEUuiNs�

aaQZiM]iQJ� Qeem ]e iQ acKt eQ EeZaaU ]e 
YooU lateU JeEUuiN oI YooU eYeQtuele lateUe 
eiJeQaaUs.

'it SUoGuct is YooU SUiYpJeEUuiN oQtZiNNelG 
eQ is Qiet EeGoelG YooU iQGustUieel JeEUuiN. 
'e IaEUiNaQt is Qiet aaQsSUaNeliMN YooU scKa�
Ge Gie GooU oQooUGeelNuQGiJ JeEUuiN oI 
YeUNeeUGe EeGieQiQJ ZoUGt YeUooU]aaNt.
%iM Git SUoGuct Jaat Ket om eeQ automati�
scKe slaQJeQEo[ Gie eeQ JeliMNmatiJe oS�
UolIuQctie YaQ Ge tuiQslaQJ JaUaQGeeUt. 1a 
JeEUuiN NaQ Ge slaQJ GooU eeQmaliJ tUeN�
NeQ automatiscK oSJeUolG ZoUGeQ. 'e Eo[ 
ZoUGt  met Ge meeJeleYeUGe ZaQGKouGeU 
aaQ Ge muuU EeYestiJG. =e NaQ iQ eeQ YaUi�
aEel ]ZeQNEeUeiN tot ��0 JUaGeQ JeEUuiNt 
ZoUGeQ.
1eem tiMGeQs Ge aaQsluitiQJ YaQ Git SUoGuct 
oS Ket GUiQNZateUQet Gie YeUeisteQ YaQ (1 
���� iQ acKt eQ Qeem ZaQQeeU u YUaJeQ 
KeeIt coQtact oS met uZ saQitaiUsSecialist.

Het YeUSaNNiQJsmateUiaal is KeU�
EUuiNEaaU. 'eSoQeeU Ket YeUSaN�

NiQJsmateUiaal Qiet EiM Ket KuisKouGeliMN aI�
Yal� maaU EieG Ket aaQ YooU KeUJeEUuiN.

2QEUuiNEaaU JeZoUGeQ aSSaUateQ 
EeYatteQ ZaaUGeYolle mateUialeQ Gie 
JescKiNt ]iMQ YooU KeUJeEUuiN. /eYeU 

Ge aSSaUateQ GaaUom iQ EiM eeQ iQ]amel�
SuQt YooU KeUEUuiNEaUe mateUialeQ.
AanwiMzingen betreffende de inhouds-
stoffen (REACH)
HuiGiJe iQIoUmatie oYeU Ge iQKouGsstoIIeQ 
YiQGt u oQGeU� 
www.kaercher.com/REACH

,Q elN laQG JelGeQ Ge GooU oQ]e EeYoeJGe 
YeUNooSmaatscKaSSiM uitJeJeYeQ JaUaQtie�
YooUZaaUGeQ. (YeQtuele stoUiQJeQ aaQ uZ 
SUoGuct KeUstelleQ ZiM EiQQeQ Ge JaUaQtie�
SeUioGe NosteQloos YooU ]oYeU eeQ mateUi�
aal� oI SUoGuctieIout Ge ooU]aaN is. 9ooU 
JaUaQtieaaQsSUaNeQ ZeQGt u ]icK met uZ 
aaQNooSEeZiMs tot uZ KaQGelaaU oI Ge 
GicKtstEiM]iMQGe� EeYoeJGe NlaQteQGieQst.

! VOORZICHTIG
Voor een mogelijks gevaarlijke situatie die 
kan leiden tot lichte lichamelijke letsels of 
materiële schade.

Inhoud
,QKouG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/ �
AlJemeQe iQstUucties. . . . . . . . 1/ �
9eiliJKeiGsiQstUucties. . . . . . . . 1/ 2
%eGieQiQJ  . . . . . . . . . . . . . . . . 1/ 2
2QGeUKouG  . . . . . . . . . . . . . . . 1/ 3
9eUYoeU . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/ 3
2SslaJ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/ 3
7oeEeKoUeQ eQ UeseUYeoQGeU�
GeleQ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1/ 3
(8�coQIoUmiteitsYeUNlaUiQJ . . . 1/ 3

Algemene instructies

'oelmatig gebruik

Zorg voor het milieu

Garantie

Symbolen in de gebruiksaanwiMzing
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! VOORZICHTIG
Bij veronachtzaming van de veiligheids-
aanwijzingen kan schade aan het product 
en gevaar voor gebruikers en andere per-
sonen ontstaan.
� 2m Uisico 
s te YeUmiMGeQ� moJeQ UeSa�

Uaties eQ Ket YeUYaQJeQ YaQ oQGeUGeleQ 
aaQ Ket aSSaUaat alleeQ ZoUGeQ uitJe�
YoeUG GooU eeQ eUNeQGe NlaQteQGieQst.

� 'it SUoGuct is Qiet JescKiNt YooU JeEUuiN 
GooU SeUsoQeQ �iQcl. NiQGeUeQ� met Ee�
SeUNte I\siscKe� seQsoUiscKe oI Jeeste�
liMNe caSaciteiteQ oI YooU JeEUuiN GooU 
SeUsoQeQ met te ZeiQiJ eUYaUiQJ eQ � oI 
NeQQis� Ket]iM ]e ZoUGeQ EiMJestaaQ 
GooU eeQ YeiliJKeiGsYeUaQtZooUGeliMNe 
oI Ket]iM Ge]e iQstUucties JeJeYeQ KeeIt 
oYeU Ket JeEUuiN YaQ Ket SUoGuct. .iQ�
GeUeQ moeteQ JecoQtUoleeUG ZoUGeQ 
om te JaUaQGeUeQ Gat ]e Qiet met Ket 
SUoGuct sSeleQ.

� .UaaQaaQsluitiQJ met UeGuceeUQiSSel
2 %eYestiJiQJsmateUialeQ
3 HaQGJUeeS
� 6toSSeU � iQtUeNNiQJ
5 6laQJNoSSeliQJ
� 6SUoeieU
� *UeeS
� :aQGKouGeU
� AaQsluitslaQJ
�0 HaQJslot �EeKooUt Qiet tot Ket leYeUiQJs�

SaNNet�

Afbeelding 
Î %ooUJateQ YooU Ge EeYestiJiQJ YaQ Ge 

ZaQGKouGeU maUNeUeQ eQ SluJJeQ iQ Ge 
JeEooUGe JateQ SlaatseQ.

Î :aQGKouGeU met EiMJeYoeJGe EoUJUiQ�
JeQ eQ scKUoeYeQ EeYestiJeQ.

! VOORZICHTIG
Beschadigingsgevaar! Controleer voor de 
montage de draagkracht van de muur. 

Afbeelding 
Î 0etaleQ staQJ YaQ Ge slaQJEo[ YaQ Eo�

YeQ iQ Ge ZaQGKouGeU SlaatseQ. 
Afbeelding 
Î 3UoGuct NaQ teJeQ GieIstal EeYeiliJG 

ZoUGeQ. %UeQJ GaaUtoe eeQ KaQJslot 
aaQ oQGeU Ge ZaQGKouGeU YaQ Ge 
slaQJEo[ aaQ Ge metaleQ staQJ �Eo�
UiQJ�.

Afbeelding 
Î 'Uaai EeiGe scKUoeYeQ oS Ge stoSSeU 

los.
Î 6cKuiI Ge stoSSeU iQ Ge JeZeQste Sosi�

tie eQ scKUoeI Kem oSQieuZ Yast.

! VOORZICHTIG
Knelgevaar! Grijp niet in de slanguitlaat-
opening terwijl de slang uitgetrokken of op-
gerold wordt.
OPMERKING
Let erop dat de slang vrije retour heeft. Hij 
mag bij het oprollen geen sterke verontrei-
nigingen vertonen om het automatische op-
rollen te garanderen.
Î 6luit Ge aaQsluitslaQJ aaQ oS Ge ZateU�

NUaaQ. 
Î :ateUNUaaQ oSeQGUaaieQ.

Î 7UeN Ge slaQJ tot Ge JeZeQste leQJte 
uit. 'e slaQJ NaQ iQ UeJelmatiJ staSSeQ 
YastJe]et ZoUGeQ. 'e YeUJUeQGeliQJ is 
KooUEaaU GooU eeQ NliNJeluiG. 

Î 6teeN Ge .lUcKeU�tuiQaccessoiUes oS 
Ge slaQJYeUEiQGiQJ. 

Î ActiYeeU Ket automatiscKe oSUolleQ GooU 
NoUt eQ ]acKt aaQ Ge slaQJ te tUeNNeQ.

Î 7uiQslaQJ ZoUGt JeliMNmatiJ oSJeUolG.

Î :ateUNUaaQ GicKtGUaaieQ.

Veiligheidsinstructies

Bediening

ProductbeschriMving

Voorbereiding

Gebruik

Slang afrollen

Slang oprollen

'e werkzaamheden besindigen
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Het SUoGuct is oQGeUKouGsYUiM.

! VOORZICHTIG
Verwondingsgevaar! De slangbox mag niet 
geopend worden.
Reparaties aan het product mogen alleen 
worden uitgevoerd door een geautoriseer-
de klantendienst.
.
2m Ge aaQsluitslaQJ te YeUYaQJeQ� Jaat u 
als YolJt te ZeUN�
Î =iMGeliQJse aIGeNNiQJ YeUZiMGeUeQ eQ Ge 

slaQJNlem met eeQ scKUoeYeQGUaaieU 
losmaNeQ.

Î 6laQJ YeUZiMGeUeQ.

! VOORZICHTIG
Neem bij het transport het gewicht van het 
apparaat in acht om ongevallen of verwon-
dingen te vermijden (zie technische gege-
vens).

Î 7il Ket aSSaUaat aaQ Ket KaQGYat oS� 
maaN Ket los uit Ge muuUKouGeU eQ 
tUaQsSoUteeU Ket aaQ Ge KaQGJUeeS.

/et eUoS Gat Ge slaQJ YooU Ket oSEeUJeQ 
YolleGiJ leeJJemaaNt ZoUGt. Het ZateU NaQ 
Eest aIJelateQ ZoUGeQ GooU Ge YolleGiJe 
slaQJ aI te UolleQ. 'aaUEiM moet Ge sSUoeieU 
oSeQ ]iMQ.

! VOORZICHTIG
Neem bij de keuze van de opslagplaats het 
gewicht van het apparaat in acht om onge-
vallen of verwondingen te vermijden (zie 
technische gegevens).
Î ASSaUaat oS eeQ YoUstYUiMe Slaats EeZa�

UeQ.

*eEUuiN alleeQ oUiJiQeel toeEeKoUeQ eQ oUi�
JiQele UeseUYeoQGeUGeleQ. 'e]e JaUaQGe�
UeQ Gat Ket aSSaUaat YeiliJ eQ ]oQGeU stoUiQ�
JeQ IuQctioQeeUt.
,QIoUmatie oYeU Ket toeEeKoUeQ eQ Ge Ue�
seUYeoQGeUGeleQ YiQGt u oS ZZZ.NaeU�
cKeU.com.

HieUEiM YeUNlaUeQ ZiM Gat Ge KieUQa YeUmelGe 
macKiQe GooU KaaU oQtZeUS eQ EouZZiM]e 
eQ iQ Ge GooU oQs iQ Ge KaQGel JeEUacKte 
uitYoeUiQJ YolGoet aaQ Ge EetUeIIeQGe IuQ�
GameQtele YeiliJKeiGs� eQ Je]oQGKeiGsei�
seQ� ]oals YeUmelG iQ Ge GesEetUeIIeQGe 
(8�UicKtliMQeQ. 'e]e YeUNlaUiQJ YeUliest KaaU 
JelGiJKeiG ZaQQeeU ]oQGeU oYeUleJ met 
oQs YeUaQGeUiQJeQ aaQ Ge macKiQe ZoUGeQ 
aaQJeEUacKt.

'e oQGeUJeteNeQGeQ KaQGeleQ iQ oSGUacKt 
eQ met YolmacKt YaQ Ge GiUectie.

'ocumeQtatieYeUaQtZooUGeliMNe�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

2nderhoud

Vervoer

Transport met de hand

2pslag

Apparaat opslaan

Toebehoren en 
reserveonderdelen

EU-conformiteitsverklaring

Product: 6laQJeQEo[
Type: 2.��5�[[[

Van toepassing ziMnde EU-richtliMnen
200���2�(* ��200���2��(*�
Toegepaste geharmoniseerde normen
(1 ,62 �2�00
Toegepaste landeliMke normen
�
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Estimado cliente:
AQtes Gel SUimeU uso Ge su SUo�
Gucto� lea este maQual Ge iQs�

tUuccioQes oUiJiQal� act~e Ge acueUGo a sus 
iQGicacioQes \ JuiUGelo SaUa uQ uso Soste�
UioU o SaUa otUo SUoSietaUio SosteUioU.

(ste SUoGucto Ka siGo GisexaGo SaUa el uso 
SaUticulaU \ Qo SaUa los esIueU]os Gel uso 
iQGustUial.
(l IaEUicaQte Qo asume UesSoQsaEiliGaG al�
JuQa SoU los Gaxos Tue SuGieUaQ GeUiYaUse 
Ge uQ uso iQaGecuaGo o iQcoUUecto.
(ste SUoGucto es uQa caMa Ge maQJueUa 
automitica� Tue JaUaQti]a uQ eQUollaGo uQi�
IoUme. 7Uas el uso� se SueGe eQUollaU la 
maQJueUa automiticameQte tiUaQGo uQa 
Ye]. /a caMa se moQta a la SaUeG coQ el so�
SoUte Ge SaUeG sumiQistUaGo. 6e SueGe uti�
li]aU eQ uQa ]oQa Ge JiUo YaUiaEle Ge Kasta 
��0 JUaGos.
ResSete los UeTuisitos Ge (1 ���� al co�
QectaU este SUoGucto a la UeG Ge aJua Sota�
Ele \� eQ caso Ge teQeU alJuQa GuGa� SyQ�
Jase eQ coQtacto coQ su emSUesa esSecia�
li]aGa eQ iQstalacioQes saQitaUias.

/os mateUiales Ge emEalaMe soQ Ueci�
claEles. 3oU IaYoU� Qo tiUe el emEalaMe 
a la EasuUa Gompstica� eQ Ye] Ge 
ello� eQtUpJuelo eQ los SuQtos oIicia�
les Ge UecoJiGa SaUa su UeciclaMe o 

UecuSeUaciyQ.
/os aSaUatos YieMos coQtieQeQ mate�
Uiales Yaliosos UeciclaEles Tue GeEe�
UtaQ seU eQtUeJaGos SaUa su aSUoYe�
cKamieQto SosteUioU. 3oU este motiYo� 

eQtUeJue los aSaUatos usaGos eQ los SuQ�
tos Ge UecoJiGa SUeYistos SaUa su UeciclaMe.
Indicaciones sobre ingredientes 
(REACH)
(QcoQtUaUi iQIoUmaciyQ actual soEUe los iQ�
JUeGieQtes eQ�
www.kaercher.com/REACH

(Q toGos los Satses UiJeQ las coQGicioQes 
Ge JaUaQtta estaEleciGas SoU QuestUa em�
SUesa GistUiEuiGoUa. /as aYeUtas Gel SUoGuc�
to seUiQ suEsaQaGas JUatuitameQte GeQtUo 
Gel SeUioGo Ge JaUaQtta� siemSUe Tue se Ge�
EaQ a GeIectos Ge mateUial o Ge IaEUicaciyQ. 
(Q uQ caso Ge JaUaQtta� le UoJamos Tue se 
GiUiMa coQ el comSUoEaQte Ge comSUa al Gis�
tUiEuiGoU GoQGe aGTuiUiy el aSaUato o al seU�
Yicio al clieQte autoUi]aGo mis SUy[imo a su 
Gomicilio.

! PRECAUCIÓN
Para una situación que puede ser peligro-
sa, que puede acarrear lesiones leves o 
daños materiales.

Ëndice de contenidos
ËQGice Ge coQteQiGos . . . . . . . . (6 �
,QGicacioQes JeQeUales . . . . . . (6 �
,QGicacioQes Ge seJuUiGaG  . . . (6 2
0aQeMo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . (6 2
0aQteQimieQto  . . . . . . . . . . . . (6 3
7UaQsSoUte. . . . . . . . . . . . . . . . (6 3
AlmaceQamieQto . . . . . . . . . . . (6 3
AccesoUios \ Sie]as Ge UeSuesto(6 3
'eclaUaciyQ 8( Ge coQIoUmiGaG(6 3

Indicaciones generales

Uso previsto

Protecciyn del medio ambiente

Garantta

Stmbolos del manual de 
instrucciones
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! PRECAUCIÓN
El incumplimiento de las indicaciones de 
seguridad puede provocar daños en el pro-
ducto y poner en peligro al usuario y a otras 
personas.
� 3aUa eYitaU UiesJos� es QecesaUio Tue 

las UeSaUacioQes \ el moQtaMe Ge Sie]as 
Ge UeSuesto seaQ Ueali]aGos ~QicameQ�
te SoU el seUYicio tpcQico autoUi]aGo.

� (ste SUoGucto Qo es aSto SaUa seU ma�
QeMaGo SoU SeUsoQas �iQcluiGos Qixos� 
coQ iQcaSaciGaGes Itsicas� seQsoUiales 
o iQtelectuales o Ialta Ge e[SeUieQcia \�
o coQocimieQtos� a Qo seU Tue seaQ su�
SeUYisaGos SoU uQa SeUsoQa eQcaUJaGa 
o Ka\aQ UeciEiGo iQstUuccioQes SoU SaU�
te Ge psta soEUe cymo usaU el aSaUato. 
6e GeEe suSeUYisaU a los Qixos SaUa 
aseJuUaUse Ge Tue Qo MueJaQ coQ el 
SUoGucto.

� 7oma Gel JUiIo coQ el UacoU UeGuctoU
2 0ateUial Ge IiMaciyQ
3 Asa Ge tUaQsSoUte
� 7oSe � eQtUaGa
5 AcoSlamieQto SaUa maQJueUas
� %oTuilla SulYeUi]aGoUa
� Asa Ge suMeciyQ
� 6oSoUte muUal
� 7uEo Ge coQe[iyQ
�0 CaQGaGo �Qo iQcluiGos eQ el YolumeQ 

Ge sumiQistUo�

Figura 
Î 0aUcaU los oUiIicios SaUa talaGUaU los 

aJuMeUos SaUa el soSoUte Ge SaUeG \ co�
locaU los tacos eQ los oUiIicios talaGUa�
Gos.

Î )iMaU el soSoUte Ge SaUeG coQ las aUaQ�
Gelas \ toUQillos sumiQistUaGos.

! PRECAUCIÓN
¡Peligro de daños! Comprobar la capaci-
dad de carga de la pared antes del monta-
je. 

Figura 
Î ColocaU la EaUUa metilica Ge la caMa Ge 

maQJueUa GesGe aUUiEa eQ el soSoUte 
Ge la SaUeG. 

Figura 
Î (l SUoGucto se aseJuUa SaUa eYitaU Uo�

Eos. 3aUa ello colocaU el ceUUoMo GeEaMo 
Gel soSoUte Ge la SaUeG Ge la caMa Ge la 
maQJueUa eQ la EaUUa metilica �oUiIicio�.

Figura 
Î 6oltaU los Gos toUQillos Gel toSe.
Î 'esSla]aU \ atoUQillaU Ge QueYo el toSe 

eQ la SosiciyQ GeseaGa.

! PRECAUCIÓN
¡Peligro de aplastamiento! No tocar el orifi-
cio de salida de la manguera mientras se 
extraiga o enrolle la manguera.
AVISO
Procurar que la manguera tenga el retroce-
so libre. Para garantizar que se enrolle au-
tomáticamente, la manguera no puede es-
tar muy sucia.
Î CoQectaU la maQJueUa Ge coQe[iyQ al 

JUiIo Ge aJua. 
Î AEUiU el JUiIo Gel aJua.

Î 6acaU la maQJueUa Kasta el laUJo Ge�
seaGo. /a maQJueUa se SueGe Elo�
TueaU eQ Sasos UeJulaUes. 6e o\e uQ 
clic cuaQGo se actiYa el EloTueo. 

Î ,QseUtaU el accesoUio Ge MaUGtQ .lUcKeU 
al acoSlamieQto Ge la maQJueUa. 

Î 7iUaU EUeYemeQte Ge la maQJueUa SaUa 
actiYaU el eQUollaGo automitico.

Î /a maQJueUa Gel MaUGtQ se eQUolla Ge 
IoUma uQiIoUme.

Î CeUUaU el JUiIo Gel aJua.

Indicaciones de seguridad

0aneMo

'escripciyn del producto

Preparaciyn

)uncionamiento

'esenrollar la manguera

Enrollar la manguera

)inalizaciyn del funcionamiento
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(l SUoGucto Qo SUecisa maQteQimieQto.

! PRECAUCIÓN
¡Peligro de lesiones! No se puede abrir la 
caja de la manguera.
Los trabajos de reparación en el producto 
solo los puede realizar el Servicio técnico 
autorizado
.
3aUa camEiaU la maQJueUa Ge coQe[iyQ� 
SUoceGeU Gel siJuieQte moGo�
Î TuitaU la cuEieUta lateUal \ aIloMaU coQ uQ 

GestoUQillaGoU la SiQ]a SaUa maQJueUa.
Î 4uitaU el tuEo.

! PRECAUCIÓN
Para evitar accidentes o lesiones durante 
el transporte, se debe tener en cuenta el 
peso del equipo (véase los datos técnicos).

Î /eYaQtaU el aSaUato SoU el asa Ge suMe�
ciyQ� soltaU Gel soSoUte Ge la SaUeG \ 
tUaQSoUtaU SoU el asa.

3UocuUaU YaciaU comSletameQte la maQJue�
Ua aQtes Ge JuaUGaUla. 3aUa YaciaU meMoU el 
aJua Ka\ Tue GeseQUollaU toGa la maQJue�
Ua. Al KaceUlo tieQe Tue estaU aEieUta la Eo�
Tuilla SulYeUi]aGoUa.

! PRECAUCIÓN
Para evitar accidentes o lesiones, tener en 
cuenta el peso del aparato al elegir el lugar 
de almacenamiento (véase Datos técni-
cos).
Î ColoTue el aSaUato eQ uQ luJaU a salYo 

Ge las KelaGas.

8tilice solameQte accesoUios \ UecamEios 
oUiJiQales� \a Tue JaUaQti]aQ uQ IuQcioQa�
mieQto coUUecto \ seJuUo Gel eTuiSo.
3ueGe eQcoQtUaU iQIoUmaciyQ aceUca Ge los 
accesoUios \ UecamEios eQ ZZZ.NaeU�
cKeU.com.

3oU la SUeseQte GeclaUamos Tue la miTui�
Qa GesiJQaGa a coQtiQuaciyQ cumSle� taQto 
eQ lo Tue UesSecta a su Gisexo \ tiSo coQs�
tUuctiYo como a la YeUsiyQ Suesta a la YeQta 
SoU QosotUos� las QoUmas Eisicas Ge seJu�
UiGaG \ soEUe la saluG Tue IiJuUaQ eQ las Gi�
UectiYas comuQitaUias coUUesSoQGieQtes. /a 
SUeseQte GeclaUaciyQ SeUGeUi su YaliGe] eQ 
caso Ge Tue se UealiceQ moGiIicacioQes eQ 
la miTuiQa siQ QuestUo coQseQtimieQto e[�
Sltcito.

/os aEaMo IiUmaQtes act~aQ eQ QomEUe \ 
coQ la autoUi]aciyQ Ge la MuQta GiUectiYa.

ResSoQsaEle Ge GocumeQtaciyQ�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

0antenimiento

Transporte

Transporte manual

Almacenamiento

Almacenamiento del aparato

Accesorios y piezas de 
repuesto

'eclaraciyn UE de 
conformidad

Producto: CaMa Ge la maQJueUa
0odelo: 2.��5�[[[

'irectivas comunitarias aplicables
200���2�C( ��200���2��C(�
Normas armonizadas aplicadas
(1 ,62 �2�00
Normas nacionales aplicadas
�
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Estimado cliente,
/eia o maQual Ge iQstUuo}es oUi�
JiQal aQtes Ge utili]aU o seu SUo�

Guto. 3UoceGa coQIoUme as iQGicao}es Qo 
maQual e JuaUGe o maQual SaUa uma coQ�
sulta SosteUioU ou SaUa teUceiUos a Tuem 
Sossa YiU a YeQGeU o aSaUelKo.

(ste SUoGuto Ioi GeseQYolYiGo SaUa o uso 
SUiYaGo e Qmo Ioi coQceEiGo SaUa susteU as 
QecessiGaGes Ge uma utili]aomo iQGustUial.
2 IaEUicaQte Qmo se UesSoQsaEili]a SoU Ga�
Qos SUoYeQieQtes Go uso imSUySUio ou iQ�
coUUecto Geste aSaUelKo.
(ste SUoGuto p um caUUetel Ge maQJueiUa� 
Tue asseJuUa uma IuQomo uQiIoUme Ge eQ�
UolameQto Ga maQJueiUa Ge MaUGim. ASys a 
utili]aomo p SosstYel eQUolaU automatica�
meQte a maQJueiUa� Su[aQGo uma Ye] Sela 
maQJueiUa. 2 caUUetel p moQtaGo Qa SaUe�
Ge com o suSoUte Ge SaUeGe iQclutGo Qo Yo�
lume Ge IoUQecimeQto. (ste SoGe seU utili�
]aGo Qum iQteUYalo JiUatyUio Ge atp ��0 
JUaus.
Ao liJaU este SUoGuto j UeGe Ge iJua Soti�
Yel teQKa em ateQomo os UeTuisitos Ga QoU�
ma (1 ���� e em caso Ge G~YiGas coQtac�
te o seu esSecialista em iQstalao}es saQiti�
Uias.

2s mateUiais Ge emEalaJem smo Ue�
cicliYeis. 1mo coloTue as emEala�

JeQs Qo li[o Gompstico� eQYie�as SaUa uma 
uQiGaGe Ge UeciclaJem.

2s aSaUelKos YelKos coQtrm mate�
Uiais SUeciosos e UecicliYeis e GeYe�
Umo seU Ueutili]aGos. 3oU isso� elimi�

Qe os aSaUelKos YelKos atUaYps Ge siste�
mas Ge UecolKa Ge li[o aGeTuaGos.
Avisos sobre os ingredientes (REACH)
,QIoUmao}es actuais soEUe os iQJUeGieQtes 
SoGem seU eQcoQtUaGas em� 
www.kaercher.com/REACH

(m caGa Sats smo YiliGas as UesSectiYas 
coQGio}es Ge JaUaQtia estaEeleciGas Selas 
Qossas (mSUesas Ge ComeUciali]aomo. 
(YeQtuais aYaUias Qo seu SUoGuto GuUaQte 
o SeUtoGo Ge JaUaQtia seUmo UeSaUaGas� 
sem eQcaUJos SaUa o clieQte� GesGe Tue se 
tUate Ge um GeIeito Ge mateUial ou Ge IaEUi�
co. (m caso Ge JaUaQtia� GiUiMa�se� muQiGo 
Go comSUoYatiYo Ge comSUa� ao seu UeYeQ�
GeGoU ou ao 6eUYioo 7pcQico mais SUy[imo.

! CUIDADO
Para uma possível situação perigosa que 
pode conduzir a ferimentos leves ou danos 
materiais.

Ëndice
ËQGice  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37 �
,QstUuo}es JeUais. . . . . . . . . . . 37 �
AYisos Ge seJuUaQoa. . . . . . . . 37 2
0aQuseameQto . . . . . . . . . . . . 37 2
0aQuteQomo  . . . . . . . . . . . . . . 37 3
7UaQsSoUte. . . . . . . . . . . . . . . . 37 3
AUma]eQameQto . . . . . . . . . . . 37 3
AcessyUios e Seoas soEUessa�
leQtes  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37 3
'eclaUaomo 8( Ge coQIoUmiGa�
Ge  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37 3

Instruo}es gerais

Utilizaomo conforme as disposio}es

Protecomo do meio-ambiente

Garantia

Stmbolos no 0anual de Instruo}es
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! CUIDADO
A não-observância dos avisos de seguran-
ça poderá resultar em danos no produto e 
perigos tanto para o utilizador como para 
terceiros.
� 'e moGo a eYitaU Uiscos� as UeSaUao}es 

e a moQtaJem Ge Seoas soEUessaleQ�
tes sy SoGem seU eIectuaGas Selo seU�
Yioo Ge assistrQcia autoUi]aGo.

� (ste SUoGuto Qmo p aGeTuaGo SaUa a 
utili]aomo SoU Sessoas �iQcluiQGo cUiaQ�
oas� com caSaciGaGes Itsicas� seQso�
Uiais e SstTuicas UeGu]iGas e SoU Sesso�
as com Ialta Ge e[SeUirQcia e�ou coQKe�
cimeQtos� e[ceSto se IoUem suSeUYisio�
QaGas SoU uma Sessoa UesSoQsiYel 
Sela seJuUaQoa ou UeceEeUem iQstUu�
o}es soEUe o maQuseameQto Go aSaUe�
lKo. As cUiaQoas GeYem seU suSeUYisio�
QaGas Ge moGo a asseJuUaU Tue Qmo 
EUiQcam com o SUoGuto.

� /iJaomo Ge toUQeiUa com Eico UeGutoU
2 0ateUial Ge Ii[aomo
3 3uQKo Ge tUaQsSoUte
� %ateQte � RecolKa
5 AcoSlameQto Ge maQJueiUa
� %ocal Ge Macto
� 3eJa Ge suSoUte
� 6uSoUte Ge SaUeGe
� 0aQJueiUa Ge coQe[mo
�0 AloTuete �Qmo iQclutGo Qo Yolume Ge 

IoUQecimeQto�

Figura 
Î 0aUcaU os IuUos SaUa a Ii[aomo Go su�

SoUte Ge SaUeGe e iQseUiU as EucKas Qos 
UesSectiYos IuUos.

Î )i[aU o suSoUte Ge SaUeGe com as aQi�
lKas e os SaUaIusos �iQclutGos Qo Yolu�
me Ge IoUQecimeQto�.

! CUIDADO
Perigo de danos! Antes da montagem, con-
trolar a parede quanto a capacidade de 
carga. 
Figura 
Î ,QseUiU a EaUUa Ge metal Go caUUetel Ga 

maQJueiUa Qo suSoUte Ga SaUeGe� a SaU�
tiU Ge cima. 

Figura 
Î 2 SUoGuto SoGe seU SUoteJiGo coQtUa Uou�

Eo. 3aUa isso� colocaU um aloTuete SoU 
Eai[o Go suSoUte Ga SaUeGe Go caUUetel Ga 
maQJueiUa� Qa EaUUa Ge metal �IuUo�.

Figura 
Î 6oltaU os Gois SaUaIusos Qo EateQte.
Î 'eslocaU o EateQte SaUa a Sosiomo Ge�

seMaGa e YoltaU a aSaUaIusaU.

! CUIDADO
Perigo de esmagamento! Não colocar as 
mãos na abertura de saída da mangueira 
enquanto a mangueira estiver retirada ou 
enrolada.
AVISO
Ter em atenção que a mangueira possa re-
colher livremente. Esta não deve apresen-
tar forte sujidade antes do enrolamento, de 
modo a assegurar o enrolamento automá-
tico.
Î CoQectaU a maQJueiUa Ge coQe[mo j 

toUQeiUa Ga iJua. 
Î AEUiU a toUQeiUa.

Î 3u[aU a maQJueiUa atp ao comSUimeQto 
GeseMaGo. A maQJueiUa SoGe seU Elo�
TueaGa em Sassos UeJulaUes. 2 Elo�
Tueio p siQali]aGo atUaYps Ge um cliTue. 

Î CoQectaU os acessyUios Ge MaUGim .lU�
cKeU Qo acoSlameQto Ga maQJueiUa. 

Î 3u[aU EUeYemeQte a maQJueiUa SaUa 
actiYaU o eQUolameQto automitico.

Î A maQJueiUa Ge MaUGim p eQUolaGa uQi�
IoUmemeQte.

Î )ecKaU a toUQeiUa Ge iJua.

Avisos de seguranoa

0anuseamento

'escriomo do produto

Preparaomo

)uncionamento

'esenrolar a mangueira�

Enrolar a mangueira

'esligar o aparelho
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2 SUoGuto Qmo UeTueU maQuteQomo.

! CUIDADO
Perigo de ferimentos! O carretel da man-
gueira não pode ser aberto.
Os trabalhos de reparação no produto só 
podem ser executados pelo Serviço de As-
sistência Técnica autorizado
.
3UoceGeU Ga seJuiQte IoUma SaUa suEstituiU 
a maQJueiUa Ge coQe[mo�
Î UetiUaU a coEeUtuUa lateUal e GesaSeUtaU a 

EUaoaGeiUa Ga maQJueiUa com uma 
cKaYe Ge SaUaIusos.

Î RetiUaU a maQJueiUa.

! CUIDADO
De modo a evitar acidentes ou ferimentos 
durante o transporte, deve ter-se atenção 
ao peso do aparelho (ver dados técnicos).

Î /eYaQtaU o aSaUelKo Qa SeJa Ge suSoU�
te� GeseQJataU Go suSoUte Ga SaUeGe e 
tUaQsSoUtaU Qa SeJa Ge tUaQsSoUte.

7eU em ateQomo Tue a maQJueiUa seMa com�
SletameQte esYa]iaGa aQtes Ge a JuaUGaU. 
A IoUma mais Iicil SaUa esYa]iaU a iJua p 
GeseQUolaU comSletameQte a maQJueiUa. 
1este caso� p QecessiUio Tue o Eocal Ge 
Macto esteMa aEeUto.

! CUIDADO
De modo a evitar acidentes ou ferimentos 
durante a selecção do local de armazena-
mento, deve ter-se em consideração o 
peso do aparelho (ver dados técnicos).
Î *uaUGaU a miTuiQa Qum local ao aEUiJo 

Go Jelo.

8tili]aU aSeQas acessyUios e Seoas soEUes�
saleQtes oUiJiQais. 6y assim SoGeUi JaUaQ�
tiU uma oSeUaomo Go aSaUelKo seJuUa e sem 
aYaUias.
3aUa mais iQIoUmao}es soEUe acessyUios e 
Seoas soEUessaleQtes� coQsulte ZZZ.NaeU�
cKeU.com.

'eclaUamos Tue a miTuiQa a seJuiU GesiJ�
QaGa coUUesSoQGe js e[iJrQcias Ge seJu�
UaQoa e Ge sa~Ge Eisicas estaEeleciGas 
Qas 'iUectiYas 8( SoU TuaQto coQceUQe j 
sua coQceSomo e ao tiSo Ge coQstUuomo as�
sim como Qa YeUsmo laQoaGa Qo meUcaGo. 
6e KouYeU TualTueU moGiIicaomo Qa miTui�
Qa sem o Qosso coQseQtimeQto SUpYio� a 
SUeseQte GeclaUaomo SeUGeUi a YaliGaGe.

2s siJQatiUios actuam em Qome e em SUo�
cuUaomo Go CoQselKo Ge AGmiQistUaomo.

ResSoQsiYel Sela GocumeQtaomo�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

0anutenomo

Transporte

Transporte manual

Armazenamento

Guardar a miTuina

Acessyrios e peoas 
sobressalentes

'eclaraomo UE de 
conformidade

Produto: CaUUetel Ge maQJueiUa
Tipo: 2.��5�[[[

Respectivas 'irectrizes da UE
200���2�C( ��200���2��C(�
Normas harmonizadas aplicadas
(1 ,62 �2�00
Normas nacionais aplicadas
�
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K re kunde
/ s oUiJiQal GUiItsYeMleGQiQJeQ 
iQGeQ I¡Uste EUuJ� I¡lJ aQYisQiQ�

JeUQe oJ oSEeYaU YeMleGQiQJeQ til seQeUe 
eIteUl sQiQJ elleU til GeQ Q ste eMeU.

'ette SUoGuNt EleY uGYiNlet til SUiYat EUuJ oJ 
eU iNNe EeUeJQet til eUKYeUYsm ssiJ EUuJ.
3UoGuceQteQ JaUaQteUeU iNNe IoU eYeQtuelle 
sNaGeU som EleY IoUnUsaJet aI iNNe Eestem�
melsesm ssiJt EUuJ elleU uNoUUeNt EetMe�
QiQJ aI aSSaUatet.
'ette SUoGuNt eU eQ automatisN slaQJe�
EoNs� som s¡UJeU IoU eQ UeJelm ssiJ oS�
UulQiQJ aI KaYeslaQJeQ. (IteU EUuJeQ NaQ 
slaQJeQ automatisN Uulles oS meG et eQNelt 
tU N. %oNseQ moQteUes Sn Y JJeQ YKa. 
GeQ meGI¡lJeQGe Y JKolGeU. %oNseQ NaQ 
EUuJes i et YaUiaEelt sYiQJeomUnGe oS til 
��0 JUaGeU.
9 U YeQliJst oSm UNsom Sn NUaYeQe i (1 
���� i IoUEiQGelse meG tilslutQiQJ aI Gette 
SUoGuNt til GUiNNeYaQGsQettet� oJ KeQYeQG 
'em til 'eUes saQit UIaJliJe YiUNsomKeG i 
tilI lGe aI sS¡UJsmnl.

(mEallaJeQ NaQ JeQEUuJes. 6miG 
iNNe emEallaJeQ uG sammeQ meG 

Get almiQGeliJe KusKolGQiQJsaIIalG� meQ 
aIleYeU GeQ til JeQEUuJ.

8GtMeQte aSSaUateU iQGeKolGeU Y U�
GiIulGe mateUialeU� GeU NaQ oJ E¡U aI�
leYeUes til JeQEUuJ. AIleYeU GeUIoU 

uGtMeQte aSSaUateU Sn eQ JeQEUuJsstatioQ 
elleU liJQeQGe.
Henvisninger til indholdsstoffer 
(REACH)
ANtuelle oSl\sQiQJeU til iQGKolGsstoIIeU IiQ�
GeU Gu Sn� 
www.kaercher.com/REACH

, Ge eQNelte laQGe J lGeU Ge aI YoUe IoU�
KaQGleUe IastlaJte JaUaQtiEetiQJelseU. 
(YeQtuelle IeMl Sn Git SUoGuNt aIKM lSes JUa�
tis iQGeQ IoU JaUaQtieQ� snIUemt IeMleQ NaQ til�
sNUiYes eQ mateUiale� elleU SUoGuNtioQsIeMl. 
HYis Gu ¡QsNeU at J¡Ue JaUaQtieQ J lGeQ�
Ge� EeGes Gu KeQYeQGe GiJ til siQ IoUKaQGleU 
elleU Q Umeste NuQGeseUYice meGEUiQJeQ�
Ge NYitteUiQJ IoU N¡Eet.

! FORSIGTIG
En muligvis farlig situation, som kan føre til 
personskader eller til materialeskader.

Indholdsfortegnelse
,QGKolGsIoUteJQelse. . . . . . . . . 'A �
*eQeUelle KeQYisQiQJeU . . . . . . 'A �
6iNNeUKeGsaQYisQiQJeU . . . . . . 'A 2
%etMeQiQJ . . . . . . . . . . . . . . . . . 'A 2
9eGliJeKolGelse. . . . . . . . . . . . 'A 3
7UaQsSoUt. . . . . . . . . . . . . . . . . 'A 3
2SEeYaUiQJ . . . . . . . . . . . . . . . 'A 3
7ilEeK¡U oJ UeseUYeGele  . . . . . 'A 3
(8�oYeUeQsstemmelseseUNl �
UiQJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 'A 3

Generelle henvisninger

Bestemmelsesm ssig anvendelse

0ilM¡beskyttelse

Garanti

Symbolerne i driftsveMledningen
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! FORSIGTIG
Hvis driftsvejledningen og sikkerhedsanvis-
ningerne ikke overholdes, kan der opstå 
skader på produktet og risici for brugeren 
og andre personer.
� )oU at uQGJn tUueQGe IaUeU� mn UeSaUa�

tioQeU oJ uGsNiItQiQJ aI UeseUYeGele Sn 
masNiQeQ NuQ JeQQemI¡Ues aI eQ JoG�
NeQGt NuQGeseUYice.

� 'ette SUoGuNt eU iNNe EeUeJQet til at Eli�
Ye EUuJt aI SeUsoQeU �iQNlusiYe E¡UQ�� 
KYis I\sisNe� seQsoUisNe elleU nQGeliJe 
eYQeU eU iQGsNU QNet elleU aI SeUsoQeU 
meG maQJleQGe eUIaUiQJ oJ�elleU NeQG�
sNaE meG miQGUe Gisse SeUsoQeU oYeU�
YnJes aI eQ SeUsoQ� som eU aQsYaUliJ 
IoU GeUes siNNeUKeG� elleU EleY tU Qet i 
SUoGuNtets KnQGteUiQJ. %¡UQ sNal Y Ue 
uQGeU oSs\Q IoU at s¡UJe IoU� at Ge iNNe 
leJeU meG SUoGuNtet.

� HaQetilslutQiQJ meG UeGuNtioQsQiSSel
2 )astJ¡UiQJsmateUiale
3 % UeJUeE
� 6toSSeU � iQGtU N
5 6laQJeNoEliQJ
� 6SU¡MteG\se
� HolGeJUeE
� 9 JKolGeU
� 7ilslutQiQJsslaQJe
�0 H QJelns �iNNe meG i leYeUaQceQ�

Figur 
Î 0aUNeU EoUeKulleU til moQteUiQJ aI Y J�

KolGeUeQ oJ s t G\YleU iQG i Ge EoUeGe 
KulleU.

Î 0oQteU Y JKolGeUeQ meG Ge YeGlaJte 
sNiYeU oJ sNUueUQe.

! FORSIGTIG
Risiko for beskadigelse! Før monteringen 
skal væggens stabilitet kontrolleres. 

Figur 
Î 6 t slaQJeEoNseQs metalstaQJ QeG i 

Y JKolGeUeQ oSSeIUa. 
Figur 
Î 3UoGuNtet NaQ siNUes moG t\YeUi. 6 t 

KeUtil K QJelnseQ Sn metalstaQJeQ uQ�
GeU slaQJeEoNseQs Y JKolGeU �EoUiQJ�.

Figur 
Î /¡sQ EeJJe sNUueU Sn stoSSeUeQ.
Î )oUsN\G stoSSeUeQ til GeQ ¡QsNeGe So�

sitioQ oJ sNUu GeQ Iast iJeQ.

! FORSIGTIG
Risiko for kvæstelser! Grib ikke ind i slan-
gens udløbsåbning, mens slangen trækkes 
ud eller vikles op.
VARSEL
Hold øje med at slangen har fri returløb. For 
at garantere den automatiske oprulning, 
må slangen ikke have stærke tilsmudsnin-
ger inden den rulles op.
Î 7ilslut tilslutQiQJsslaQJeQ Sn YaQGKa�

QeQ. 
Î cEQ IoU YaQGKaQeQ.

Î 7U N slaQJeQ uG til GeQ ¡QsNeGe l QJ�
Ge. 6laQJeQ NaQ lnses i UeJelm ssiJe 
tUiQ. /nsQiQJeQ NaQ K¡Ues YeG et NliN. 

Î 6 t .lUcKeU KaYetilEeK¡U Iast Sn slaQ�
JeNoEliQJeQ. 

Î 8Gl¡s GeQ automatisNe oSUulQiQJ meG 
et NoUt tU\N i slaQJeQ.

Î HaYeslaQJeQ oSUulles UeJelm ssiJt�
M YQliJt.

Î /uN IoU YaQGKaQeQ.

Sikkerhedsanvisninger

BetMening

Produktbeskrivelse

)orberedelse

'rift

Rul slangen af�ud

2prul slangen

Efter brug
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3UoGuNtet eU YeGliJeKolGelsesIUi.

! FORSIGTIG
Fysisk Risiko! Slangeboksen må ikke åb-
nes.
Reparationsarbejder på produktet må kun 
udføres af den autoriserede kundeservice
.
7il uGsNiItQiQJ aI tilslutQiQJsslaQJeQ Jn 
IUem Sn I¡lJeQGe mnGe�
Î IMeUQ siGesN UmeQ oJ l¡sQ slaQJeNlem�

meQ YKa. eQ sNUuetU NNeU.
Î )MeUQ slaQJeQ.

! FORSIGTIG
Tag hensyn til maskinens vægt til transpor-
ten (se tekniske data) for at undgå ulykker 
og personskader.

Î 3UoGuNtet l¡Ites Sn KolGeJUeEet� l¡sQes 
IUa Y JKolGeUeQ oJ tUaQsSoUteUes i Kol�
GeJUeEet.

HolG ¡Me meG at slaQJeQ t¡mmes Kelt iQGeQ 
GeQ oSEeYaUes. 'et eU EeGst at t¡mme YaQ�
Get� KYis slaQJeQ eU Uullet Kelt aI�uG. 'eUYeG 
sNal sSU¡MteG\seQ Y Ue nEQet.

! FORSIGTIG
Tag hensyn til maskinens vægt ved udval-
get af opbevaringsstedet (se tekniske data) 
for at undgå ulykker og personskader.
Î 0asNiQeQ oSEeYaUes et IUostIUit steG.

AQYeQG NuQ oUiJiQaltilEeK¡U oJ �UeseUYeGe�
le. 'e eU eQ JaUaQti IoU eQ siNNeU oJ IeMlIUi 
GUiIt aI masNiQeQ.
,QIoUmatioQeU om tilEeK¡U oJ UeseUYeGele 
IiQGes ZZZ.NaeUcKeU.com

HeUmeG eUNl UeU Yi� at GeQ QeGeQIoU Q YQ�
te masNiQe i GesiJQ oJ NoQstUuNtioQ oJ i GeQ 
aI os i KaQGleQ EUaJte uGJaYe oYeUKolGeU 
Ge J lGeQGe JUuQGl JJeQGe siNNeUKeGs� 
oJ suQGKeGsNUaY i (8�GiUeNtiYeUQe. 9eG 
 QGUiQJeU aI masNiQeQ� GeU IoUetaJes uGeQ 
IoUuGJneQGe aItale meG os� misteU GeQQe 
eUNl UiQJ siQ J\lGiJKeG.

8QGeUsNUiYeUQe KaQGleU Sn Eest\UelseQs 
YeJQe oJ meG GeQQes IulGmaJt.

'oNumeQtatioQsEeIulGm JtiJet�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

Vedligeholdelse

Transport

0anuel transport

2pbevaring

2pbevaring af apparatet

Tilbeh¡r og reservedele

EU-
overensstemmelseserkl ring

Produkt: 6laQJeEoNs
Type: 2.��5�[[[

G ldende EU-direktiver
200���2�() ��200���2��()�
Anvendte harmoniserede standarder
(1 ,62 �2�00
Anvendte tyske standarder
�
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KM re kunde,
)¡U I¡Uste JaQJs EUuN aY SUo�
GuNtet� les GeQQe oUiJiQale 

EUuNsaQYisQiQJeQ � I¡lJ GeQ oJ oSSEeYaU 
GeQ IoU seQeUe EUuN elleU IoU oYeUleYeUiQJ til 
Qeste eieU.

'ette SUoGuNtet eU utYiNlet IoU SUiYat EUuN oJ 
eU iNNe IoUEeUeGt IoU NUaYeQe som stilles i 
NommeUsiell EUuN.
3UoGuseQteQ eU iNNe aQsYaUliJ IoU eYeQtuel�
le sNaGeU IoUnUsaNet aY iNNe�tilteQNt elleU Ieil 
EUuN.
9eG Gette SUoGuNtet GUeieU Get seJ om eQ 
automatisN slaQJeEoNs som siNUeU MeYQ 
oSSUulliQJ aY KaJeslaQJeQ. (tteU EUuN NaQ 
slaQJeQ automatisN Uulles oSS meG ett 
tUeNN. %oNseQ moQteUes meG GeQ meGI¡l�
JeQGe YeJJKolGeUeQ Sn eQ YeJJ. 'eQ NaQ 
EUuNes iQQeQ et YaUiaEelt sYiQJeomUnGe Sn 
��0 JUaGeU.
1nU Gette SUoGuNtet sNal NoEles til GUiNNe�
YaQQettet E¡U Gu Y Ue oSSmeUNsom Sn NUa�
YeQe i (1 ����. HeQYeQG GeJ til eQ 996�
eQtUeSUeQ¡U KYis Get eU Qoe Gu luUeU Sn.

0ateUialet i emEallasMeQ NaQ UesiUNu�
leUes. ,NNe Nast emEallasMeQ i Kus�

KolGQiQJsaYIallet� meQ leYeU GeQ iQQ til Ue�
siUNuleUiQJ.

*amle masNiQeU iQQeKolGeU YeUGi�
Iulle mateUialeU som NaQ UesiUNule�
Ues. 'isse E¡U leYeUes iQQ til JMeQYiQ�

QiQJ. *amle masNiQeU sNal GeUIoU aYKeQ�
Ges i eJQeGe iQQsamliQJss\stemeU.
Anvisninger om innhold (REACH)
ANtuell iQIoUmasMoQ om stoIIeQe i iQQKolGet 
IiQQeU Gu uQGeU� 
www.kaercher.com/REACH

9nU aQsYaUliJe salJsoUJaQisasMoQ IoU Get 
eQNelte laQG KaU utJitt JaUaQtiEetiQJelseQe 
som JMelGeU i Get aNtuelle laQGet. (YeQtuelle 
Ieil Sn SUoGuNtet EliU UeSaUeUt JUatis i JaUaQti�
tiGeQ GeUsom Gisse NaQ I¡Ues tilEaNe til ma�
teUial� elleU SUoGuNsMoQsIeil. 9eG EeKoY IoU 
JaUaQtiUeSaUasMoQeU� YeQQliJst KeQYeQG 
GeJ meG NM¡SsNYitteUiQJeQ til GiQ IoUKaQGleU 
elleU Q Umeste autoUiseUte NuQGeseUYice.

! FORSIKTIG
For en mulig farlig situasjon som kan føre til 
mindre personskader eller til materielle 
skader.

Innholdsfortegnelse
,QQKolGsIoUteJQelse. . . . . . . . . 12 �
*eQeUelle meUNQaGeU  . . . . . . . 12 �
6iNNeUKetsaQYisQiQJeU. . . . . . . 12 2
%etMeQiQJ . . . . . . . . . . . . . . . . . 12 2
9eGliNeKolG . . . . . . . . . . . . . . . 12 3
7UaQsSoUt. . . . . . . . . . . . . . . . . 12 3
/aJUiQJ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12 3
7ilEeK¡U oJ UeseUYeGeleU . . . . . 12 3
(8�samsYaUseUNl UiQJ . . . . . . 12 3

Generelle merknader

)orskriftsmessig bruk

0ilM¡vern

Garanti

Symboler i bruksanvisningen
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! FORSIKTIG
Hvis sikkerhetsanvisningene ikke følges, 
kan dette medføre skader på produktet og 
fare for brukeren og andre personer.
� )oU n uQQJn IaUeU sNal UeSaUasMoQ oJ 

sNiIte aY UeseUYeGeleU Sn masNiQeQ NuQ 
utI¡Ues aY autoUiseUt NuQGeseUYice.

� 'ette SUoGuNtet eU iNNe meQt IoU EUuN aY 
SeUsoQeU �iQNlusiYe EaUQ� meG UeGuseU�
te I\sisNe� seQsoUisNe elleU sMeleliJe eY�
QeU� elleU som SJa. maQJel Sn eUIaUiQJ 
oJ�elleU NuQQsNaS iNNe NaQ EeQ\tte aS�
SaUatet tU\Jt. 'e sNal Ga NuQ EUuNe aS�
SaUatet uQGeU oSSs\Q aY eQ siNNeUKets�
aQsYaUliJ SeUsoQ� elleU In iQstUuNsMoQeU 
aY YeGNommeQGe om EUuN aY SUoGuN�
tet. %aUQ sNal KolGes uQGeU tils\Q IoU n 
siNUe at Ge iNNe leNeU meG SUoGuNtet.

� .UaQNoEliQJ meG UeGuNsMoQsQiSSel
2 )estemateUiell
3 % UeKnQGtaN
� 6toSSeU � iQQtUeNN
5 6laQJeNoEliQJ
� 6SUuteG\se
� HnQGtaN
� 9eJJKolGeU
� 7ilNoEliQJsslaQJe
�0 HeQJelns �iNNe i staQGaUG leYeUiQJsom�

IaQJ�

Figur 
Î %oUeKull IoU Ieste aY YeJJKolGeUeQ maU�

NeUes oJ G\EleQe settes iQQ i KulleQe.
Î )est YeJJKolGeUeQ meG Ge meGI¡lJeQ�

Ge uQGeUlaJssNiYeQe oJ sNUueQe.

! FORSIKTIG
Fare for skader! Før apparatet monteres, 
skal veggen kontrolleres for bærekraft. 

Figur 
Î 6ett metallstaQJeQ IoU slaQJeEoNseQ 

oYeQIUa iQQ i YeJJKolGeUeQ. 
Figur 
Î 3UoGuNtet NaQ siNUes mot t\YeUi. 6ett Sn 

eQ KeQJelns uQGeU YeJJKolGeUeQ IoU 
slaQJeEoNseQ Sn metallstaQJeQ �Kull�

Figur 
Î /¡sQe EeJJe sNUueQe Sn stoSSeUeQ.
Î 6N\Y stoSSeUeQ til ¡QsNet SosisMoQ oJ 

sNUu til iJMeQ.

! FORSIKTIG
Klemfare! Ikke stikk hånden inn i slangeut-
løpsåpningen når slangen trekkes ut eller 
vikles opp.
MERKNAD
Pass på at slangen har fritt tilbakeløp. Den 
skal ikke være svært skitten ved oppspolin-
gen, det kan blokkere den automatiske 
oppspolingen.
Î .oEle tilNoEliQJsslaQJeQ til YaQQNUaQeQ. 
Î cSQe YaQQNUaQeQ.

Î 7UeNN ut slaQJeQ i ¡QsNet leQJGe. 6laQ�
JeQ NaQ lnses i UeJelmessiJe tUiQQ. /n�
siQJeQ meUNes meG et lite NliNN. 

Î 6ett .lUcKeU KaJeutst\U Sn slaQJeNoE�
liQJeQ. 

Î AutomatisN oSSUulliQJ utl¡ses meG et 
lite oJ lett tUeNN i slaQJeQ.

Î HaJeslaQJeQ Uulles oSS MeYQt.

Î 6teQJ YaQQNUaQeQ.

Sikkerhetsanvisninger

BetMening

Produktbeskrivelse

)orberedelse

'rift

Rulle ut slangen

Rulle opp slangen

Etter bruk
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3UoGuNtet eU YeGliNeKolGsIUitt.

! FORSIKTIG
Fare for personskade! Slangeboksen må 
ikke åpnes.
Reparasjonsarbeider på produktet må kun 
utføres av autorisert kundeservice
.
)oU n sNiIte tilNoEliQJsslaQJe� Jn IUem som 
I¡lJeU�
Î ta aY siGeGeNsel oJ l¡sQe slaQJeNlem�

meQ meG eQ sNUutUeNNeU.
Î 7UeNN ut slaQJeQ.

! FORSIKTIG
For å unngå uhell eller personskader ved 
transport, vær oppmerksom på vekten av 
maskinen (se tekniske data).

Î /¡It aSSaUatet i KnQGtaNet� ta aY IUa 
YeJJKolGeUeQ oJ tUaQsSoUteU Get YeG n 
E Ue i KnQGtaNet.

3ass Sn at slaQJeQ eU Kelt tom I¡U laJUiQJ. 
'et eU Eest n t¡mme ut YaQQet YeG at Kele�
slaQJeQ tUeNNes ut. 'a mn sSUuteG\seQ 
Y Ue nSeQ.

! FORSIKTIG
For å unngå uhell eller personskader ved 
valg av lagringssted, vær oppmerksom på 
vekten av maskinen (se tekniske data).
Î /aJUe aSSaUatet Sn et IUostIUitt steG.

%UuN EaUe oUiJiQalt tilEeK¡U oJ oUiJiQale Ue�
seUYeGeleU� Ge JaUaQteUeU IoU eQ siNNeU oJ 
SUoElemIUi GUiIt aY masNiQeQ.
,QIoUmasMoQ om tilEeK¡U oJ UeseUYeGeleU 
IiQQeU Gu Sn ZZZ.NaeUcKeU.com.

9i eUNl UeU KeUmeG at masNiQeQ aQJitt QeG�
eQIoU oSSI\lleU Ge JUuQQleJJeQGe siNNeU�
Kets� oJ KelseNUaYeQe i Ge UeleYaQte (8�Gi�
UeNtiYeQe� meG KeQs\Q til EnGe GesiJQ� NoQ�
stUuNsMoQ oJ t\Se maUNeGsI¡Ut aY oss. 9eG 
eQGUiQJeU Sn masNiQeQ som eU utI¡Ut uteQ 
YnUt samt\NNe� misteU GeQQe eUNl UiQJeQ 
siQ J\lGiJKet.

8QGeUteJQeGe KaQGleU Sn YeJQe aY oJ meG 
IullmaNt IUa st\Uet.

AQsYaUliJ IoU GoNumeQtasMoQ�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

Vedlikehold

Transport

Transport for hnnd

Lagring

2ppbevaring av apparatet

Tilbeh¡r og reservedeler

EU-samsvarserkl ring

Produkt: 6laQJeEoNs
Type: 2.��5�[[[

Relevante EU-direktiver
200���2�() ��200���2��()�
Anvendte overensstemmende normer
(1 ,62 �2�00
Anvendte nasMonale normer
�
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Bäste kund,
/ls oUiJiQalEUuNsaQYisQiQJeQ 
iQQaQ SUoGuNteQ aQYlQGs I|Usta 

JnQJeQ� I|lM aQYisQiQJaUQa ocK sSaUa GUiIts�
aQYisQiQJeQ I|U IUamtiGa EeKoY� elleU I|U 
Qlsta lJaUe.

'eQQa SUoGuNt KaU NoQstUueUats I|U SUiYat 
aQYlQGQiQJ ocK lU eM aYseGG I|U SnIUestaQ�
Ge� iQGustUiell aQYlQGQiQJ.
7illYeUNaUeQ SntaU siJ iQJet aQsYaU I|U eYeQ�
tuella sNaGoU som uSSNommeU Sn JUuQG aY 
IelaNtiJ aQYlQGQiQJ elleU IelaNtiJ KaQteUiQJ.
'eQQa SUoGuNt lU eQ automatisN slaQJEo[ 
som slNeUstllleU eQ MlmQ uSSUullQiQJ aY 
tUlGJnUGsslaQJeQ. (IteU aQYlQGQiQJ NaQ 
slaQJeQ Uullas uSS automatisNt meG eQ 
JnQJ. %o[eQ moQteUas Sn YlJJeQ meG 
YlJJIlstet som meGI|lMeU. 'eQ NaQ aQYlQ�
Gas iQom ett YaUiaEelt sYlQJomUnGe Sn uSS 
till ��0 JUaGeU.
1lU Gu aQsluteU GeQQa SUoGuNt till GUicNsYat�
teQQltet mnste Gu I|lMa NUaYeQ i (1 ����. 
.oQtaNta eQ 996�IiUma om Gu KaU QnJUa 
IUnJoU.

(mEallaJemateUialeQ NaQ nteUYiQ�
Qas. .asta iQte emEallaJet i Kus�

KnllssoSoUQa utaQ I|U Gem till nteUYiQQiQJ.
6NUotaGe aJJUeJat iQQeKnlleU nteU�
YiQQiQJsEaUa mateUial som E|U Jn till 
nteUYiQQiQJ. gYeUllmQa sNUotaGe 

aJJUeJat till ett llmSliJt nteUYiQQiQJss\s�
tem.
Upplysningar om ingredienser (REACH)
ANtuell iQIoUmatioQ om iQJUeGieQseU IiQQs 
Sn� 
www.kaercher.com/REACH

, UesSeNtiYe laQG JllleU Ge JaUaQtiYillNoU 
som SuEliceUats aY YnUa auNtoUiseUaGe Gist�
UiEut|UeU. (YeQtuella Iel Sn SUoGuNteQ UeSa�
UeUas NostQaGsIUitt iQom JaUaQtiSeUioGeQ� 
uQGeU I|UutslttQiQJ att GeIeNteQ oUsaNats aY 
ett mateUial� elleU tillYeUNQiQJsIel. , IUnJoU 
som JllleU JaUaQtiQ sNa Gu YlQGa GiJ meG 
NYitto till iQN|Ssstlllet elleU QlUmaste� auN�
toUiseUaG NuQGtMlQst.

! FÖRSIKTIGHET
För en möjlig farlig situation som kan leda 
till lätta skador eller materiella skador.

Innehnllsförteckning
,QQeKnllsI|UtecNQiQJ  . . . . . . . . 69 �
AllmlQQa KlQYisQiQJaU . . . . . . 69 �
6lNeUKetsaQYisQiQJaU . . . . . . . 69 2
HaQGKaYaQGe . . . . . . . . . . . . . 69 2
6N|tsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69 3
7UaQsSoUt. . . . . . . . . . . . . . . . . 69 3
)|UYaUiQJ. . . . . . . . . . . . . . . . . 69 3
7illEeK|U ocK UeseUYGelaU. . . . . 69 3
(8�I|UslNUaQ om |YeUeQsstlm�
melse  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69 3

Allmänna hänvisningar

bndamnlsenlig användning

0ilMöskydd

Garanti

Symboler i bruksanvisningen
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! FÖRSIKTIGHET
Om säkerhetsanvisningarna inte följs kan 
produkten skadas och faror uppstå för an-
vändaren och andra personer.
� )|U att uQGYiNa UisNeU InU UeSaUatioQeU 

ocK UeseUYGelsmoQteUiQJ eQGast utI|�
Uas aY auNtoUiseUaG NuQGseUYice. 

� 'eQQa SUoGuNt lU eM aYseGG att aQYlQ�
Gas aY SeUsoQeU �lYeQ EaUQ� meG Ee�
JUlQsaGe Ss\NisNa� seQsoUisNa elleU 
meQtala eJeQsNaSeU elleU som saNQaU 
eUIaUeQKet ocK�elleU NuQsNaS att KaQte�
Ua masNiQeQ� snYiGa Ge iQte EeIiQQeU siJ 
uQGeU uSSsiNt aY eQ SeUsoQ aQsYaUiJ I|U 
GeUas slNeUKet elleU KaU Intt aQYisQiQJaU 
IUnQ eQ snGaQ SeUsoQ om KuU SUoGuNteQ 
sNa aQYlQGas. %aUQ sNa Knllas uQGeU 
uSSsiNt sn att Ge iQte leNeU meG SUoGuN�
teQ.

� .UaQaQslutQiQJ meG UeGuceUiQJsQiSSel
2 )astslttQiQJsmateUial
3 %lUKaQGtaJ
� 6toSS�,QGUaJQiQJ
5 6laQJNoSSliQJ
� 6SUutmuQst\cNe
� HaQGtaJ
� 9lJJIlste
� AQslutQiQJsslaQJ
�0 HlQJlns �iQJnU iQte i leYeUaQseQ�

Bild 
Î 0aUNeUa EoUUKnl I|U moQteUiQJ aY YlJJ�

Ilstet ocK sltt i G\ElaU i Ge i Ge EoUUaGe 
KnleQ.

Î 0oQteUa YlJJIlstet meG Ge meGI|lMaQ�
Ge sNUuYaUQa ocK uQGeUllJJsEUicNoUQa.

! FÖRSIKTIGHET
Skaderisk! Kontrollera väggens bärförmå-
ga före monteringen. 

Bild 
Î 6ltt iQ slaQJEo[eQs metallstnQJ oYaQi�

IUnQ i YlJJIlstet 
Bild 
Î 3UoGuNteQ NaQ st|lGslNUas. 6ltt Gn ett 

KlQJlns Sn metallstnQJeQ �|SSQiQJ� uQ�
GeU slaQJEo[eQs YlJJIlste

Bild 
Î /ossa EnGa sNUuYaUQa Sn stoSSNlacNeQ.
Î )|UsNMut stoSSNlacNeQ till |QsNaG Sosi�

tioQ ocK sNUuYa Iast GeQ iJeQ.

! FÖRSIKTIGHET
Klämningsrisk! Stick inte in handen i slang-
ens utloppsöppning medan slangen dras ut 
eller lindas upp.
MEDDELANDE
Var noga med att slangen kan rullas upp 
utan hinder. För att säkerställa den auto-
matiska upprullningen får slangen inte vara 
nedsmutsad när den ska rullas upp.
Î AQslut aQslutQiQJsslaQJ till YatteQNUaQ. 
Î gSSQa YatteQNUaQeQ.

Î 'Ua ut sn lnQJ slaQJ som |QsNas. 
6laQJeQ NaQ sSlUUas i UeJelEuQGQa 
steJ. 6SlUUeQ mlUNs JeQom ett NlicN�
lMuG. 

Î 0oQteUa .lUcKeU�tUlGJnUGstillEeK|U Sn 
slaQJNoSSliQJeQ. 

Î ANtiYeUa GeQ automatisNa uSSUullQiQJeQ 
JeQom att GUa NoUt ocK lltt i slaQJeQ.

Î 7UlGJnUGsslaQJeQ Uullas uSS MlmQt.

Î 6tlQJ aY YatteQNUaQeQ.

Säkerhetsanvisningar

Handhavande

Produktbeskrivning

)örberedelser

'rift

Rulla upp slangen

Rulla upp slangen

Avsluta driften

33SV



– 3

3UoGuNteQ lU uQGeUKnllsIUi.

! FÖRSIKTIGHET
Risk för personskada! Slangboxen får inte 
öppnas.
Produkten får endast repareras av en auk-
toriserad kundservice.
.
*|U Sn I|lMaQGe sltt I|U att E\ta ut aQslut�
QiQJsslaQJeQ�
Î ta EoUt sN\GGet Sn siGaQ ocK lossa 

slaQJNllmmaQ meG eQ sNUuYmeMsel.
Î 'UaJ aY slaQJeQ.

! FÖRSIKTIGHET
Observera för att undvika olyckor eller ska-
dor vid transport maskinens vikt (se teknisk 
data).

Î /\It masNiQeQ i KaQGtaJet� lossa IUnQ 
YlJJIlstet ocK tUaQsSoUteUa i ElUKaQG�
taJet.

9aU QoJa meG att slaQJeQ t|ms Kelt iQQaQ 
GeQ llJJs uQGaQ. 'et lU eQNlast att t|mma 
uU YattQet JeQom att Uulla uSS Kela slaQJeQ. 
6SUutaQ mnste Gn YaUa |SSeQ.

! FÖRSIKTIGHET
Tänk på maskinens vikt (se Tekniska data) 
när förvaringsplats väljs för att undvika 
olyckor eller personskador.
Î )|UYaUa SumSeQ Sn IUostIUi Slats.

AQYlQG eQGast oUiJiQaltillEeK|U ocK oUiJi�
QalUeseUYGelaU� sn att eQ slNeU ocK st|U�
QiQJsIUi GUiIt aY masNiQeQ lU JaUaQteUaG.
,QIoUmatioQ om tillEeK|U ocK UeseUYGelaU 
IiQQs Sn ZZZ.NaeUcKeU.com.

HlUmeG I|UslNUaU Yi att QeGaQstneQGe Ee�
tecNQaGe masNiQ i lQGamnl ocK NoQstUuN�
tioQ samt i GeQ aY oss leYeUeUaGe YeUsioQeQ 
motsYaUaU (8�GiUeNtiYeQs tilllmSliJa JUuQG�
llJJaQGe slNeUKets� ocK KllsoNUaY. 9iG 
lQGUiQJaU Sn masNiQeQ som iQte KaU JoG�
NlQts aY oss EliU GeQQa |YeUeQsstlmmelse�
I|UNlaUiQJ oJiltiJ.

8QGeUtecNQaQGe aJeUaU Sn uSSGUaJ aY ocK 
meG st\UelseQs JoGNlQQaQGe.

'oNumeQtatioQsEeIullmlNtiJaG�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

Skötsel

Transport

Transport för hand

)örvaring

)örvara aggregatet

Tillbehör och reservdelar

EU-försäkran om 
överensstämmelse

Produkt: 6laQJEo[
Typ: 2.��5�[[[

Tillämpliga EU-direktiv
200���2�(* ��200���2��(*�
Tillämpade harmoniserade normer
(1 ,62 �2�00
Tillämpade nationella normer
�
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Arvoisa asiakas,
/ue tlml alNuSeUlisNl\tt|oKMe 
eQQeQ tuotteeQ Nl\ttlmistl� sli�

l\tl Nl\tt|oKMe m\|KemSll Nl\tt|l tai 
maKGollista m\|KemSll omistaMaa YaUteQ.

7lml tuote oQ suuQQiteltu \Nsit\isNl\tt||Q 
eiNl sitl ole taUNoitettu tl\ttlmllQ ammat�
timaiseQ Nl\t|Q YaatimuNsia.
9almistaMa ei Yastaa maKGollisista YaKiQ�
Joista� MotNa MoKtuYat oKMeiGeQYastaisesta 
tai YllUlstl Nl\t|stl.
7lml tuote oQ automaattiQeQ letNulaatiNNo� 
MoNa taNaa SuutaUKaletNuQ tasaiseQ sisllQ�
NelautumiseQ. /etNuQ Yoi Nl\t|Q MllNeeQ 
Nelata automaattisesti sisllQ Q\Nlisemllll 
sitl NeUUaQ ulos. /aatiNNo NiiQQitetllQ mu�
NaQa toimitetuQ seiQlNaQQattimeQ aYulla 
seiQllQ. .aQQatiQta Yoi Nl\ttll muuttuYal�
la 0 ...��0 asteeQ NllQt|alueella.
.uQ liitlt tlmlQ tuotteet MuomaYeGeQMaNelu�
YeUNostooQ� ota KuomiooQ staQGaUGiQ 
(1 ���� YaatimuNset Ma ota \Kte\ttl saQi�
teettialaQ \Uit\NseeQ� Mos siQulla oQ N\s\�
m\Nsil.

3aNNausmateUiaalit oYat NieUUltettl�
Yil. bll Nlsittelee SaNNauNsia Notita�

lousMltteeQl� YaaQ toimita Qe MltteiGeQ NieU�
Ult\NseeQ.

.l\tet\t laitteet sislltlYlt aUYoNNai�
ta NieUUltettlYil mateUiaaleMa� MotNa 
tulisi toimittaa NieUUlt\NseeQ. 7lstl 

s\\stl toimita NuluQeet laitteet YastaaYiiQ 
NeUlil\laitoNsiiQ.
Huomautuksia materiaaleista (REACH)
AMaQtasaisia tietoMa aiQesosista l|\t\\ osoit�
teesta� 
www.kaercher.com/REACH

.ussaNiQ maassa oQ Yoimassa Yaltuutta�
mamme m\\QtioUJaQisaatioQ MulNaisemat 
taNuueKGot. .oUMaamme taNuuaiNaQa maN�
sutta tuotteessa maKGollisesti ilmeQQeet 
toimiQtaKliUi|t� miNlli Qe oYat aiKeutuQeet 
mateUiaali� tai YalmistusYiUKeistl. 7aNuuta�
SauNsessa S\\Glmme ottamaaQ \Kte\GeQ 
ostotositteeQ NaQssa MllleeQm\\MllQ tai ll�
KimSllQ YaltuutettuuQ asiaNasSalYeluuQ.

! VARO
Mahdollisesti vaarallinen tilanne, joka voi 
aiheuttaa lievän ruumiinvamman tai aineel-
lisia vahinkoja.

Sisällysluettelo
6islll\sluettelo  . . . . . . . . . . . . ), �
<leisil oKMeita . . . . . . . . . . . . . ), �
7uUYaoKMeet . . . . . . . . . . . . . . . ), 2
.l\tt| . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ), 2
Huolto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ), 3
.ulMetus . . . . . . . . . . . . . . . . . . ), 3
6lil\t\s . . . . . . . . . . . . . . . . . . ), 3
9aUusteet Ma YaUaosat  . . . . . . . ), 3
(<�YaatimusteQmuNaisuusYa�
Nuutus . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ), 3

<leisiä ohMeita

Tarkoituksenmukainen käyttö

<mpäristönsuoMelu

Takuu

KäyttöohMeessa esiintyvät symbolit
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! VARO
Turvaohjeiden noudattamatta jättäminen 
voi aiheuttaa vaurioita laitteeseen ja vaaro-
ja käyttäjälle ja muille henkilöille.
� 9aaUatilaQteiGeQ elimiQoimiseNsi� YaiQ 

Yaltuutettu asiaNasSalYeluSiste saa NoU�
Mata NoQeeQ Ma YaiKtaa seQ YaUaosat.

� 7ltl tuotetta eiYlt saa Nl\ttll sellaiset 
KeQNil|t �laSset muNaaQ luNieQ�� Moilla 
oQ UaMoittuQeet I\\siset� aistimuNselliset 
tai KeQNiset N\Y\t tai� Moilta Suuttuu lait�
teeQ Nl\ttlmiseeQ taUYittaYaa NoNe�
musta Ma�tai tietoa� Saitsi� Mos KeiGlQ tuU�
YallisuuGestaaQ YastaaYa KeQNil| Yal�
Yoo Keitl tai oQ aQtaQut Keille tuotteeQ 
Nl\ttlmiseeQ taUYittaYat oKMeet. /aSsia 
oQ YalYottaYa seQ YaUmistamiseNsi� ettl 
Ke eiYlt leiNi tuotteeQ NaQssa.

� HaQaliitlQtl suSistusQiSalla
2 .iiQQit\smateUiaali
3 .aQtoNaKYa
� 6toSSaUi � sisllQYeto
5 /etNuliitiQ
� RuisNusuutiQ
� 7aUtuQtaNaKYa
� 6eiQlSiGiNe
� /iitlQtlletNu
�0 RiiSSuluNNo �ei sislll\ toimituNseeQ�

Kuva 
Î 0eUNitse seiQlNaQQattimeQ NiiQQittlmi�

seeQ taUYittaYieQ UeiNieQ SaiNat� SoUaa 
Ueilt Ma aseta UeiNiiQ tulSat.

Î .iiQQitl seiQlNaQQatiQ seiQllQ muNaQa 
oleYia UuuYeMa Ma alusleY\Ml Nl\ttleQ.

! VARO
Vaurioitumisvaara! Seinän kantokyky on 
tarkistettava ennen seinäasennusta. 

Kuva 
Î Aseta letNulaatiNoQ metallitaQNo \lKlll�

tl seiQlSiGiNNeeseeQ. 
Kuva 
Î 7uotteeQ Yoi YaUmistaa YaUNauGeQ Ya�

Ualta. 7ee se asettamalla UiiSSuluNNo let�
NulaatiNoQ seiQlSiGiNNeeQ alaSuolelta 
metallitaQJossa oleYaa UeiNllQ.

Kuva 
Î /|\sll stoSSaUiQ molemmat UuuYit.
Î 7\|QQl stoSSaUi KaluttuuQ aseQtooQ Ma 

NiUistl UuuYit.

! VARO
Puristumisvaara! Älä tartu letkun ulostulo-
aukkoon, kun letkua vedetään ulos tai kela-
taan sisään.
HUOMAUTUS
Varmista, että letku pääsee vapaasti kelau-
tumaan takaisin sisään. Automaattisen si-
säänkelautumisen varmistamiseksi, letku 
ei saa olla ennen sisäänkelautumista pa-
hoin likaantunut.
Î /iitl liitlQtlletNu YesiKaQaaQ. 
Î AYaa YesiKaQa.

Î 9eGl letNua ulos KalutuQ SituuGeQ YeU�
UaQ. /etNuQ Yoi luNita SaiNalleeQ sllQ�
Q|llisiQ YlleiQ. /uNittumiseQ KaYaitsee 
NuuluYasta NliN�llQestl. 

Î 3istl .lUcKeU �SuutaUKaYaUuste letNuliit�
timeeQ. 

Î .l\QQistl automaattiQeQ sisllQNelau�
tumiQeQ Q\Nlisemllll letNua l\K\esti.

Î 3uutaUKaletNu Nelautuu tasaisesti si�
sllQ.

Î 6ulMe YesiKaQa.

TurvaohMeet

Käyttö

Tuotekuvaus

Valmistelu

Käyttö

Vedä letku ulos kelalta�

Letkun sisäänkelaus

Käytön lopetus
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7uote oQ KuoltoYaSaa.

! VARO
Loukkaantumisvaara! Letkulaatikkoa ei saa 
avata.
Vain valtuutettu asiakaspalvelu saa suorit-
taa tuotteen korjaustyöt
.
/iitlQtlletNuQ YaiKtamiseNsi� toimi seuUaa�
Yasti�
Î Soista siYuSeite Ma l|\sll UuuYitaltalla 

letNuQNiUistiQ.
Î 9eGl letNu iUti.

! VARO
Onnettomuuksien tai vammojen välttämi-
seksi, huomioi laitetta kuljetettaessa sen 
paino (katso Tekniset tiedot).

Î .oKota laitetta taUtuQtaNaKYasta� iUUota 
seiQlNaQQattimesta Ma NulMeta NaQtoNaK�
Yasta.

(QQeQ YaUusteiGeQ laittamista� YaUmista� 
ettl letNu oQ tl\siQ t\KMeQQett\ YeGestl. 
9eGeQ saa SaUKaiteQ Soistettua Yetlmllll 
letNu NoNoQaaQ ulos. RuisNusuuttimeQ tu�
lee tlll|iQ olla aYattuQa.

! VARO
Onnettomuuksien tai vammojen välttämi-
seksi, huomioi säilytyspaikkaa valittaessa 
laitteen paino (katso Tekniset tiedot).
Î 6lil\tl laitetta SaiNassa� MoQNa llmS|ti�

la ei lasNe QollaQ alaSuolelle.

.l\tl YaiQ alNuSeUlisil taUYiNNeita Ma YaUa�
osia. 1e taNaaYat laitteeQ tuUYalliseQ Ma Kli�
Ui|tt|mlQ toimiQQaQ.
7ietoMa taUYiNNeista Ma YaUaosista oQ siYus�
tolla ZZZ.NaeUcKeU.com.

9aNuutamme� ettl alla maiQitut tuotteet 
YastaaYat suuQQittelultaaQ Ma UaNeQteeltaaQ 
seNl YalmistustaYaltaaQ (8�GiUeNtiiYieQ 
asiaQomaisia tuUYallisuus� Ma teUYe\sYaati�
muNsia. -os tuotteeseeQ�tuotteisiiQ teK�
GllQ muutoNsia� Moista ei ole soYittu NaQs�
samme� tlml YaNuutus ei ole eQll Yoimas�
sa.

AlleNiUMoittaQeet toimiYat \Uit\NseQ MoKtoNuQ�
QaQ Suolesta Ma seQ YaltaNiUMalla.

'oNumeQtoiQtiYastaaYa�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

Huolto

KulMetus

KulMetus käsin

Säilytys

Laitteen säilytys

Varusteet Ma varaosat

E<-
vaatimustenmukaisuusvakuu

tus

Tuote: /etNulaatiNNo
Tyyppi: 2.��5�[[[

<ksiselitteiset EU-direktiivit
200���2�(< ��200���2��(<�
Sovelletut harmonisoidut standardit
(1 ,62 �2�00
Sovelletut kansalliset standardit
�

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification
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ǹȖĮʌȘĲȑ ʌİȜȐĲȘ,
ȆȡȚȞ ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚȒıİĲİ ĲȠ ʌȡȠȧ�
ȩȞ ıĮȢ ȖȚĮ ʌȡȫĲȘ ĳȠȡȐ� įȚĮȕȐ�

ıĲİ ĮȣĲȑȢ ĲȚȢ ʌȡȦĲȩĲȣʌİȢ ȠįȘȖȓİȢ ȤȡȒıȘȢ� 
İȞİȡȖȒıĲİ ıȪȝĳȦȞĮ ȝİ ĮȣĲȑȢ țĮȚ țȡĮĲȒıĲİ 
ĲȚȢ ȖȚĮ ȝİȜȜȠȞĲȚțȒ ȤȡȒıȘ Ȓ ȖȚĮ ĲȠȞ İʌȩȝİȞȠ 
ȚįȚȠțĲȒĲȘ.

ȉȠ ʌĮȡȩȞ ʌȡȠȧȩȞ ıȤİįȚȐıĲȘțİ İȚįȚțȐ ȖȚĮ 
ȚįȚȦĲȚțȒ ȤȡȒıȘ țĮȚ įİȞ İȓȞĮȚ ıİ șȑıȘ ȞĮ 
ĮȞĲĮʌȠțȡȚșİȓ ıĲȚȢ țĮĲĮʌȠȞȒıİȚȢ ʌȠȣ ıȣȞİ�
ʌȐȖİĲĮȚ ȝȓĮ İȞįİȤȩȝİȞȘ İʌĮȖȖİȜȝĮĲȚțȒ ĲȠȣ 
ȤȡȒıȘ.
ȅ țĮĲĮıțİȣĮıĲȒȢ įİȞ İȣșȪȞİĲĮȚ ȖȚĮ İȞįİ�
ȤȩȝİȞİȢ ȗȘȝȚȑȢ� ʌȠȣ ȠĳİȓȜȠȞĲĮȚ ıİ ȝȘ İȞįİ�
įİȚȖȝȑȞȘ ȤȡȒıȘ Ȓ ıİ ȜȐșȠȢ ȤİȚȡȚıȝȩ.
ȉȠ ʌȡȠȧȩȞ İȓȞĮȚ ȑȞĮ ĮȣĲȩȝĮĲȠ ʌİȡȓȕȜȘȝĮ 
İȜĮıĲȚțȠȪ ıȦȜȒȞĮ� ĲȠ ȠʌȠȓȠ İȖȖȣȐĲĮȚ ĲȘȞ 
ȠȝĮȜȒ ʌİȡȚȑȜȚȟȘ ĲȠȣ İȜĮıĲȚțȠȪ ıȦȜȒȞĮ ĲȠȓ�
ȤȠȣ. Ȃİ ĲȘ ȤȡȒıȘ ĲȠȣ� Ƞ İȜĮıĲȚțȩȢ ıȦȜȒ�
ȞĮȢ ȝʌȠȡİȓ ȞĮ ȟİĲȣȜȚȤșİȓ ĮȣĲȩȝĮĲĮ ȝİ ȑȞĮ 
ȝȩȞȠ ĲȡȐȕȘȖȝĮ. ȉȠ ʌİȡȓȕȜȘȝĮ ʌȡȠıĮȡĲȐ�
ĲĮȚ ıĲȠȞ ĲȠȓȤȠ ȝİ ĲȠ ıȣȞȠįİȣĲȚțȩ ıĲȒȡȚȖȝĮ. 
ȂʌȠȡİȓ ȞĮ ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚȘșİȓ ȝİ țȣȝĮȚȞȩȝİȞȠ 
İȪȡȠȢ ȝİĲĮțȓȞȘıȘȢ ȑȦȢ ��0 ȝȠȓȡİȢ.
ȀĮĲȐ ĲȘ ıȪȞįİıȘ ĮȣĲȠȪ ĲȠȣ ʌȡȠȧȩȞĲȠȢ ıĲȠ 
įȓțĲȣȠ ʌȩıȚȝȠȣ ȞİȡȠȪ ĲȘȡİȓĲİ ĲȚȢ ĮʌĮȚĲȒ�
ıİȚȢ ĲȠȣ (1 ���� țĮȚ ıİ ʌİȡȓʌĲȦıȘ İȡȦĲȒ�
ıİȦȞ ĮʌİȣșȣȞșİȓĲİ ıĲĮ İȚįȚțȐ țĮĲĮıĲȒȝĮ�
ĲĮ İȚįȫȞ ȣȖȚİȚȞȒȢ.

ȉĮ ȣȜȚțȐ ıȣıțİȣĮıȓĮȢ İȓȞĮȚ ĮȞĮțȣ�
țȜȫıȚȝĮ. ȂȘȞ ʌİĲȐĲİ ĲȘ ıȣıțİȣĮıȓĮ 

ıĲĮ ȠȚțȚĮțȐ ĮʌȠȡȡȓȝȝĮĲĮ� ĮȜȜȐ ʌĮȡĮįȫ�
ıĲİ ĲȘȞ ʌȡȠȢ ĮȞĮțȪțȜȦıȘ.

ȅȚ ʌĮȜȚȑȢ ıȣıțİȣȑȢ ʌİȡȚȑȤȠȣȞ ĮȞĮ�
țȣțȜȫıȚȝĮ ȣȜȚțȐ� ĲĮ ȠʌȠȓĮ șĮ ʌȡȑ�
ʌİȚ ȞĮ ʌĮȡĮįȓįȠȞĲĮȚ ʌȡȠȢ İʌĮȞĮ�

ȤȡȘıȚȝȠʌȠȓȘıȘ. īȚĮ ĲȠ ȜȩȖȠ ĮȣĲȩ ĮʌȠıȪ�
ȡİĲİ ĲȚȢ ʌĮȜȚȑȢ ıȣıțİȣȑȢ ȝİ țĮĲȐȜȜȘȜİȢ įȚ�
ĮįȚțĮıȓİȢ ıȣȖțȑȞĲȡȦıȘȢ ĮʌȠȕȜȒĲȦȞ.
ȊʌȠįİȓȟİȚȢ ȖȚĮ ĲĮ ıȣıĲĮĲȚțȐ (REACH)
ǼȞȘȝİȡȦȝȑȞİȢ ʌȜȘȡȠĳȠȡȓİȢ ȖȚĮ ĲĮ ıȣıĲĮ�
ĲȚțȐ ȝʌȠȡİȓĲİ ȞĮ ȕȡİȓĲİ ıĲȘ įȚİȪșȣȞıȘ� 
www.kaercher.com/REACH

Ȉİ țȐșİ ȤȫȡĮ ȚıȤȪȠȣȞ ȠȚ ȩȡȠȚ İȖȖȪȘıȘȢ 
ʌȠȣ İțįȩșȘțĮȞ Įʌȩ ĲȘȞ ĮȡȝȩįȚĮ ĮȞĲȚʌȡȠ�
ıȦʌİȓĮ ȝĮȢ. ǹȞĮȜĮȝȕȐȞȠȣȝİ ĲȘ įȦȡİȐȞ 
ĮʌȠțĮĲȐıĲĮıȘ ȠʌȠȚĮıįȒʌȠĲİ ȕȜȐȕȘȢ ıĲȠ 
ʌȡȠȧȩȞ� İĳȩıȠȞ ĮȣĲȒ ȠĳİȓȜİĲĮȚ ıİ ĮıĲȠȤȓĮ 
ȣȜȚțȠȪ Ȓ țĮĲĮıțİȣȒȢ� İȞĲȩȢ ĲȘȢ ʌȡȠșİıȝȓ�
ĮȢ ʌȠȣ ȠȡȓȗİĲĮȚ ıĲȘȞ İȖȖȪȘıȘ. Ȉİ ʌİȡȓʌĲȦ�
ıȘ ʌȠȣ İʌȚșȣȝİȓĲİ ȞĮ țȐȞİĲİ ȤȡȒıȘ ĲȘȢ İȖ�
ȖȪȘıȘȢ� ʌĮȡĮțĮȜȠȪȝİ ĮʌİȣșȣȞșİȓĲİ ȝİ ĲȘȞ 
ĮʌȩįİȚȟȘ ĮȖȠȡȐȢ ıĲȠ țĮĲȐıĲȘȝĮ Įʌȩ ĲȠ 
ȠʌȠȓȠ ʌȡȠȝȘșİȣĲȒțĮĲİ ĲȘ ıȣıțİȣȒ Ȓ ıĲȘȞ 
ʌȜȘıȚȑıĲİȡȘ İȟȠȣıȚȠįȠĲȘȝȑȞȘ ȣʌȘȡİıȓĮ 
ĲİȤȞȚțȒȢ İȟȣʌȘȡȑĲȘıȘȢ ʌİȜĮĲȫȞ ȝĮȢ.

! ΠΡΟΣΟΧΗ
Για ενδεχόμενη επικίνδυνη κατάσταση, η 
οποία μπορεί να οδηγήσει σε ελαφρό τραυ-
ματισμό ή υλικές βλάβες.

ȆȓȞĮțĮȢ ʌİȡȚİȤȠȝȑȞȦȞ
ȆȓȞĮțĮȢ ʌİȡȚİȤȠȝȑȞȦȞ . . . . . . (/ �
īİȞȚțȑȢ ȣʌȠįİȓȟİȚȢ . . . . . . . . . . (/ �
ȊʌȠįİȓȟİȚȢ ĮıĳĮȜİȓĮȢ . . . . . . . (/ 2
ȋİȚȡȚıȝȩȢ  . . . . . . . . . . . . . . . . (/ 2
ȈȣȞĲȒȡȘıȘ  . . . . . . . . . . . . . . . (/ �
ȂİĲĮĳȠȡȐ . . . . . . . . . . . . . . . . (/ �
ǹʌȠșȒțİȣıȘ . . . . . . . . . . . . . . (/ �
ǼȟĮȡĲȒȝĮĲĮ țĮȚ ĮȞĲĮȜȜĮțĲȚțȐ . (/ �
ǻȒȜȦıȘ ȈȣȝȝȩȡĳȦıȘȢ ĲȦȞ Ǽ( (/ �

īİȞȚțȑȢ ȣʌȠįİȓȟİȚȢ

ǹȡȝȩȗȠȣıĮ ȤȡȒıȘ

ȆȡȠıĲĮıȓĮ ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞĲȠȢ

ǼȖȖȪȘıȘ

ȈȪȝȕȠȜĮ ıĲȠ İȖȤİȚȡȓįȚȠ ȠįȘȖȚȫȞ
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! ΠΡΟΣΟΧΗ
Η μη τήρηση των υποδείξεων ασφαλείας 
μπορεί να προκαλέσει βλάβες στο προϊόν ή 
κινδύνους για τον χρήστη ή άλλα άτομα.
� īȚĮ ĲȘȞ ĮʌȠĳȣȖȒ İȞįİȤȩȝİȞȦȞ țȚȞįȪ�

ȞȦȞ� ȠȚ İʌȚįȚȠȡșȫıİȚȢ țĮȚ Ș ĲȠʌȠșȑĲȘ�
ıȘ ĮȞĲĮȜȜĮțĲȚțȫȞ șĮ ʌȡȑʌİȚ ȞĮ İțĲİ�
ȜȠȪȞĲĮȚ ȝȩȞȠȞ Įʌȩ ĲȘȞ İȟȠȣıȚȠįȠĲȘȝȑ�
ȞȘ ȣʌȘȡİıȓĮ İȟȣʌȘȡȑĲȘıȘȢ ʌİȜĮĲȫȞ.

� ȉȠ ʌȡȠȧȩȞ įİȞ ʌȡȑʌİȚ ȞĮ ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚİȓ�
ĲĮȚ Įʌȩ ȐĲȠȝĮ �țĮȚ ʌĮȚįȚȐ� ȝİ ʌİȡȚȠȡȚ�
ıȝȑȞİȢ țȚȞȘĲȚțȑȢ� ĮȚıșȘĲȘȡȚĮțȑȢ Ȓ ȞȠȘ�
ĲȚțȑȢ ȚțĮȞȩĲȘĲİȢ ȤȦȡȓȢ ıȤİĲȚțȒ İȝʌİȚȡȓĮ 
țĮȚ�Ȓ ȖȞȫıİȚȢ� İțĲȩȢ İȐȞ İʌȚȕȜȑʌȠȞĲĮȚ 
Įʌȩ ȑȞĮ ĮȡȝȩįȚȠ ȖȚĮ ĲȘȞ ĮıĳȐȜİȚȐ ĲȠȣȢ 
ȐĲȠȝȠ Ȓ ĲȠȣȢ ȑȤȠȣȞ įȠșİȓ ȠįȘȖȓİȢ ȖȚĮ ĲȘ 
ȤȡȒıȘ ĲȠȣ ʌȡȠȧȩȞĲȠȢ. ȉĮ ʌĮȚįȚȐ ʌȡȑʌİȚ 
ȞĮ ȕȡȓıțȠȞĲĮȚ ȣʌȩ İʌȚĲȒȡȘıȘ� ȫıĲİ ȞĮ 
İȟĮıĳĮȜȚıĲİȓ ȩĲȚ įİȞ ʌĮȓȗȠȣȞ ȝİ ĲȠ ʌȡȠ�
ȧȩȞ.

� ȈȪȞįİıȘ țȡȠȣȞȠȪ ȝİ ȡĮțȩȡ ȝİȓȦıȘȢ
2 ȊȜȚțȩ ıĲİȡȑȦıȘȢ
3 ȁĮȕȒ ȝİĲĮĳȠȡȐȢ
� ȈĲȠʌ � ǼıȠȤȒ
5 ȈȪȞįİıȝȠȢ İȜĮıĲȚțȠȪ ıȦȜȒȞĮ
� ǹțȡȠĳȪıȚȠ ȥİțĮıȝȠȪ
� ȁĮȕȒ
� ȈĲȒȡȚȖȝĮ ĲȠȓȤȠȣ
� ǼȜĮıĲȚțȩȢ ıȦȜȒȞĮȢ ıȪȞįİıȘȢ
�0 ȁȠȣțȑĲȠ �įİȞ ʌİȡȚȜĮȝȕȐȞİĲĮȚ ıĲȠ ʌĮ�

ȡĮįȠĲȑȠ ȣȜȚțȩ�

Εικόνα 
Î ȈȘȝİȚȫıĲİ ĲȘ șȑıȘ ĲȦȞ ȠʌȫȞ ıĲİȡȑȦ�

ıȘȢ ĲȠȣ ıĲȘȡȓȖȝĮĲȠȢ ĲȠȓȤȠȣ țĮȚ ĲȠʌȠșİ�
ĲȒıĲİ ĲȠ ȝʌȠȣȜȩȞȚ ıĲȚȢ įȚĮȞȠȚȖȝȑȞİȢ 
ȠʌȑȢ.

Î ȈĲİȡİȫıĲİ ĲȠ ıĲȒȡȚȖȝĮ ĲȠȓȤȠȣ ȝİ ĲȚȢ ıȣ�
ȞȠįİȣĲȚțȑȢ ȡȠįȑȜİȢ țĮȚ ĲȠȣȢ țȠȤȜȓİȢ.

! ΠΡΟΣΟΧΗ

Κίνδυνος πρόκλησης ζημιάς! Πριν από τη 
συναρμολόγηση να ελέγχεται η αντοχή του 
τοίχου. 

Εικόνα 
Î ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ ĲȘ ȝİĲĮȜȜȚțȒ ȡȐȕįȠ ĲȠȣ 

ʌİȡȚȕȜȒȝĮĲȠȢ İȜĮıĲȚțȠȪ ıȦȜȒȞĮ Įʌȩ 
ʌȐȞȦ ıĲȠ ıĲȒȡȚȖȝĮ ĲȠȓȤȠȣ. 

Εικόνα 
Î ȉȠ ʌȡȠȧȩȞ ȝʌȠȡİȓ ȞĮ ĮıĳĮȜȚıĲİȓ ȑȞĮȞĲȚ 

țȜȠʌȒȢ. īȚĮ ĲȠ ıțȠʌȩ ĮȣĲȩȞ ĲȠʌȠșİĲȒ�
ıĲİ ĲȠ ȜȠȣțȑĲȠ țȐĲȦ Įʌȩ ĲȠ ıĲȒȡȚȖȝĮ 
ĲȠȓȤȠȣ ĲȠȣ ʌİȡȚȕȜȒȝĮĲȠȢ ıĲȘ ȝİĲĮȜȜȚțȒ 
ȡȐȕįȠ �ȠʌȒ�

Εικόνα 
Î ȁȪıĲİ ĲȠȣȢ įȪȠ țȠȤȜȓİȢ ĲȠȣ ĮȞĮıĲȠȜȑĮ.
Î ȂİĲĮțȚȞȒıĲİ ĲȠȞ ĮȞĮıĲȠȜȑĮ ıĲȘȞ İʌȚ�

șȣȝȘĲȒ șȑıȘ țĮȚ ȕȚįȫıĲİ ĲȠȞ ıĳȚȤĲȐ.

! ΠΡΟΣΟΧΗ
Κίνδυνος σύνθλιψης! Μην αγγίζετε το 
άνοιγμα εκροής του ελαστικού σωλήνα, 
όταν ο ελαστικός σωλήνα είναι τραβηγμέ-
νος ή τυλιγμένος.
ΥΠΟΔΕΙΞΗ
Προσέξτε ώστε ο ελαστικός σωλήνας να 
μπορεί να τυλίγεται ελεύθερα. Δεν πρέπει 
να εμφανίζει σημεία έντονων ρύπων πριν 
από την περιέλιξη, διαφορετικά δεν θα είναι 
εξασφαλισμένη η αυτόματη περιέλιξη.
Î ȈȣȞįȑıĲİ ĲȠȞ İȜĮıĲȚțȩ ıȦȜȒȞĮ ıĲȠȞ 

țȡȠȣȞȩ. 
Î ǹȞȠȓȟĲİ ĲȠȞ țȡȠȣȞȩ.

Î ȉȡĮȕȒȟĲİ ĲȠȞ İȜĮıĲȚțȩ ıȦȜȒȞĮ ıĲȠ İʌȚ�
șȣȝȘĲȩ ȝȒțȠȢ. ȅ İȜĮıĲȚțȩȢ ıȦȜȒȞĮȢ 
ȝʌȠȡİȓ ȞĮ ĮıĳĮȜȚıĲİȓ ıİ ĲĮțĲȚțȐ ȕȒȝĮ�
ĲĮ. Ǿ ĮıĳȐȜȚıȘ İʌȚıȘȝĮȓȞİĲĮȚ ȝİ ȑȞĮȞ 
ȒȤȠ țȜȚț. 

Î ȈȣȞįȑıĲİ ĲĮ İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ țȒʌȠȣ 
.lUcKeU ıĲȠ ıȪȞįİıȝȠ ĲȠȣ İȜĮıĲȚțȠȪ 
ıȦȜȒȞĮ. 

Î ȉȠ ĮȣĲȩȝĮĲȠ ĲȪȜȚȖȝĮ İȞİȡȖȠʌȠȚİȓĲĮȚ ȝİ 
ȑȞĮ ıȪȞĲȠȝȠ� İȜĮĳȡȩ ĲȡȐȕȘȖȝĮ ĲȠȣ 
ıȦȜȒȞĮ.

ȊʌȠįİȓȟİȚȢ ĮıĳĮȜİȓĮȢ

ȋİȚȡȚıȝȩȢ

ȆİȡȚȖȡĮĳȒ ĲȠȣ ʌȡȠȧȩȞĲȠȢ

ȆȡȠİĲȠȚȝĮıȓĮ

ȁİȚĲȠȣȡȖȓĮ

ȄİĲȪȜȚȖȝĮ ĲȠȣ İȜĮıĲȚțȠȪ ıȦȜȒȞĮ

ȉȪȜȚȖȝĮ ĲȠȣ İȜĮıĲȚțȠȪ ıȦȜȒȞĮ
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Î ȅ İȜĮıĲȚțȩȢ ıȦȜȒȞĮȢ țȒʌȠȣ ĲȣȜȓȖİĲĮȚ 
ȠȝĮȜȐ.

Î ȀȜİȓıĲİ ĲȘ ȕȐȞĮ ȞİȡȠȪ.

ȉİȡȝĮĲȚıȝȩȢ ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ
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ȉȠ ʌȡȠȧȩȞ įİȞ ȤȡİȚȐȗİĲĮȚ ıȣȞĲȒȡȘıȘ.
! ΠΡΟΣΟΧΗ
Κίνδυνος τραυματισμού! Μην ανοίγετε το 
περίβλημα ελαστικού σωλήνα.
Εργασίες επισκευών στο προϊόν επιτρέπε-
ται να εκτελούνται μόνον από την εξουσιο-
δοτημένη υπηρεσία εξυπηρέτησης πελα-
τών
ǼȞİȡȖȒıĲİ ȦȢ İȟȒȢ ȖȚĮ ȞĮ ĮȞĲȚțĮĲĮıĲȒıİĲİ 
ĲȠȞ İȜĮıĲȚțȩ ıȦȜȒȞĮ ıȪȞįİıȘȢ�
Î ĮĳĮȚȡȑıĲİ ĲȠ ʌȜİȣȡȚțȩ țȐȜȣȝȝĮ țĮȚ ȤĮ�

ȜĮȡȫıĲİ ĲȠ țȠȜȐȡȠ ĲȠȣ ıȦȜȒȞĮ ȝİ ȑȞĮ 
țĮĲıĮȕȓįȚ.

Î ǺȖȐȜĲİ ĲȠȞ İȜĮıĲȚțȩ ıȦȜȒȞĮ.

! ΠΡΟΣΟΧΗ
Για να αποφύγετε ατυχήματα ή τραυματι-
σμούς κατά τη μεταφορά, συνυπολογίστε το 
βάρος της συσκευής (βλ. τεχνικά στοιχεία).

Î ȈȘțȫıĲİ ĲȘ ıȣıțİȣȒ Įʌȩ ĲȘ ȜĮȕȒ� 
ĮʌȠıʌȐıĲİ ĲȘȞ Įʌȩ ĲȠ ıĲȒȡȚȖȝĮ ĲȠȓȤȠȣ 
țĮȚ ȝİĲĮĳȑȡİĲȑ ĲȘȞ Įʌȩ ĲȘ ȜĮȕȒ ȝİĲĮ�
ĳȠȡȐȢ.

ĭȡȠȞĲȓıĲİ ȞĮ ĮįİȚȐıİĲİ İȞĲİȜȫȢ ĲȠȞ İȜĮ�
ıĲȚțȩ ıȦȜȒȞĮ ʌȡȚȞ Įʌȩ ĲȘȞ ĮʌȠșȒțİȣıȒ 
ĲȠȣ. ȀĮȜȪĲİȡȠ İȓȞĮȚ ȞĮ ĮĳȒıİĲİ ĲȠ Ȟİȡȩ ȞĮ 
İțȡİȪıİȚ ȩĲĮȞ Ƞ İȜĮıĲȚțȩȢ ıȦȜȒȞĮȢ İȓȞĮȚ 
İȞĲİȜȫȢ ȟİĲȣȜȚȖȝȑȞȠȢ. ȀĮĲȐ ĲȘ įȚĮįȚțĮıȓĮ 
ĮȣĲȒȞ ʌȡȑʌİȚ ȞĮ İȓȞĮȚ ĮȞȠȚȤĲȩȢ Ƞ ıȦȜȒȞĮȢ 
ȡȓȥȘȢ.

! ΠΡΟΣΟΧΗ
Για να αποφύγετε ατυχήματα ή τραυματι-
σμούς, λάβετε υπόψη κατά την επιλογή του 
χώρου αποθήκευσης το βάρος της συσκευ-
ής (βλ. τεχνικά χαρακτηριστικά).
Î ǹʌȠșȘțİȪİĲİ ĲȘ ıȣıțİȣȒ ıİ ȤȫȡȠ ıĲȠȞ 

ȠʌȠȓȠ įİȞ İʌȚțȡĮĲİȓ ʌĮȖİĲȩȢ.

ȋȡȘıȚȝȠʌȠȚİȓĲİ ȝȩȞȠ ȖȞȒıȚĮ ʌĮȡİȜțȩȝİȞĮ 
țĮȚ ĮȞĲĮȜȜĮțĲȚțȐ ĲĮ ȠʌȠȓĮ įȚĮıĳĮȜȓȗȠȣȞ ĲȘȞ 
ĮıĳĮȜȒ țĮȚ ĮʌȡȩıțȠʌĲȘ ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮ ĲȘȢ ıȣ�
ıțİȣȒȢ.
ȆȜȘȡȠĳȠȡȓİȢ ȖȚĮ ʌĮȡİȜțȩȝİȞĮ țĮȚ ĮȞĲĮȜȜĮ�
țĲȚțȐ șĮ ȕȡİȓĲİ ıĲȘ įȚİȪșȣȞıȘ 
ZZZ.NaeUcKeU.com.

ǻȚĮ ĲȘȢ ʌĮȡȠȪıȘȢ įȘȜȫȞȠȣȝİ ȩĲȚ ĲȠ ȝȘȤȐ�
ȞȘȝĮ ʌȠȣ ȤĮȡĮțĲȘȡȓȗİĲĮȚ ʌĮȡĮțȐĲȦ� ȝİ 
ȕȐıȘ ĲȘ ıȤİįȓĮıȘ țĮȚ ĲȘȞ țĮĲĮıțİȣȒ ĲȠȣ� 
ȣʌȩ ĲȘ ȝȠȡĳȒ ʌȠȣ įȚĮĲȓșİĲĮȚ ıĲȘȞ ĮȖȠȡȐ� 
ʌȜȘȡȠȓ ıĲȚȢ ıȤİĲȚțȑȢ ȕĮıȚțȑȢ ĮʌĮȚĲȒıİȚȢ 
ĮıĳĮȜİȓĮȢ țĮȚ ȣȖȚİȚȞȒȢ ĲȦȞ ȠįȘȖȚȫȞ ĲȘȢ Ǽ(. 
Ǿ ʌĮȡȠȪıĮ įȒȜȦıȘ ʌĮȪİȚ ȞĮ ȚıȤȪİȚ ıİ ʌİ�
ȡȓʌĲȦıȘ ĲȡȠʌȠʌȠȚȒıİȦȞ ĲȠȣ ȝȘȤĮȞȒȝĮĲȠȢ 
ȤȦȡȓȢ ʌȡȠȘȖȠȪȝİȞȘ ıȣȞİȞȞȩȘıȘ ȝĮȗȓ ȝĮȢ.

ȅȚ ȣʌȠȖȡȐĳȠȞĲİȢ İȞİȡȖȠȪȞ țĮĲ¶ İȞĲȠȜȒ țĮȚ 
ȝİ ʌȜȘȡİȟȠȪıȚȠ Įʌȩ ĲȠ įȚȠȚțȘĲȚțȩ ıȣȝȕȠȪ�
ȜȚȠ.

ȊʌİȪșȣȞȠȢ İȖȖȡȐĳȦȞ ĲİțȝȘȡȓȦıȘȢ�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

ȈȣȞĲȒȡȘıȘ

ȂİĲĮĳȠȡȐ

ȂİĲĮĳȠȡȐ ȝİ ĲȠ ȤȑȡȚ

ǹʌȠșȒțİȣıȘ

ĭȪȜĮȟȘ ĲȘȢ ıȣıțİȣȒȢ

ǼȟĮȡĲȒȝĮĲĮ țĮȚ ĮȞĲĮȜȜĮțĲȚțȐ

ǻȒȜȦıȘ ȈȣȝȝȩȡĳȦıȘȢ ĲȦȞ 
ǼE

ȆȡȠȧȩȞ: ȆİȡȓȕȜȘȝĮ İȜĮıĲȚțȠȪ ıȦȜȒ�
ȞĮ

ȉȪʌȠȢ: 2.��5�[[[

ȈȤİĲȚțȑȢ ȠįȘȖȓİȢ ĲȦȞ ǼE
200���2�(. ��200���2��(.�
ǼĳĮȡȝȠıșȑȞĲĮ İȞĮȡȝȠȞȚıȝȑȞĮ ʌȡȩĲȣ-
ʌĮ
(1 ,62 �2�00
ǼĳĮȡȝȠıșȑȞĲĮ İșȞȚțȐ ʌȡȩĲȣʌĮ
�
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SayÕn m�úterimiz,
hU�Q�Q ilN NullaQÕmÕQGaQ |Qce 
Eu oUiMiQal NullaQma NÕlaYu]uQu 

oNu\uQ� Eu NÕlaYu]a J|Ue GaYUaQÕQ Ye GaKa 
soQUa NullaQÕm Ye\a ciKa]ÕQ soQUaNi saKiS�
leUiQe YeUmeN ioiQ Eu NÕlaYu]u saNla\ÕQ.

%u �U�Q |]el NullaQÕm ioiQ JeliútiUilmiútiU Ye 
ciKa]ÕQ ticaUi NullaQÕm taleSleUiQi NaUúÕlama�
sÕ |QJ|U�lmemiútiU.
hUetici� amacÕQa u\JuQ olma\aQ \a Ga Ka�
talÕ NullaQÕm soQucu oluúaQ KasaUlaU ioiQ 
soUumluluN �stleQme].
%u �U�Q� EaKoe KoUtumuQu eúit oUaQlÕ EiU 
úeNilGe saUma IoQNsi\oQuQu sa÷la\aQ oto�
matiN EiU KoUtum NutusuGuU. .ullaQGÕNtaQ 
soQUa� KoUtum EiU NeUe oeNileUeN otomatiN 
olaUaN saUÕlaEiliU. .utu� EiUliNte teslim eGileQ 
GuYaU tutucusu\la GuYaUa taNÕlÕU. .utu� ��0 
GeUece\e NaGaU Ge÷iúNeQ EiU G|QG�Ume 
aUalÕ÷ÕQGa NullaQÕlaEiliU.
/�tIeQ �U�Q�Q iome su\u úeEeNesiQe Ea÷�
laQtÕsÕ sÕUasÕQGa (1 ���� QoUmlaUÕQÕQ Je�
UeNliliNleUiQe u\uQ Ye olasÕ soUulaU ioiQ u]�
maQ sÕKKi tesisatoÕQÕ]a EaúYuUuQ.

AmEalaM mal]emeleUi JeUi G|Q�út�U��
leEiliU. AmEalaM mal]emeleUiQi eYiQi�

]iQ o|S�Qe atmaN \eUiQe l�tIeQ teNUaU Nulla�
QÕlaEileceNleUi \eUleUe J|QGeUiQ

(sNi ciKa]laUGa� \eQiGeQ Ge÷eUleQ�
GiUme iúlemiQe taEi tutulmasÕ JeUe�
NeQ Ge÷eUli JeUi G|Q�ú�m mal]eme�

leUi EuluQmaNtaGÕU. %u QeGeQle esNi ciKa]�
laUÕ l�tIeQ |QJ|U�leQ toSlama sistemleUi aUa�
cÕlÕ÷Õ\la imKa eGiQ
øoindekiler hakkÕnda uyarÕlar (REACH)
øoiQGeNileU KaNNÕQGa a\UÕQtÕlÕ EilJileUi EulaEi�
lece÷iQi] aGUes� 
www.kaercher.com/REACH

HeU �lNeGe \etNili GistUiE�t|U�m�] taUaIÕQ�
GaQ YeUilmiú JaUaQti úaUtlaUÕ JeoeUliGiU. *a�
UaQti s�Uesi ioiQGe �U�Q�Q�]Ge oluúaQ muK�
temel KasaUlaUÕ� aUÕ]aQÕQ Na\Qa÷Õ �Uetim 
Ye\a mal]eme KatasÕ olGu÷u s�Uece �cUet�
si] olaUaN NaUúÕlÕ\oUu]. *aUaQti GuUumuQGa 
satÕú Iiúi ile satÕcÕ\a Ye\a \etNili seUYise 
EaúYuUuQ.

! TEDBIR
Hafif bedensel yaralanmalar ya da maddi 
hasarlara neden olabilecek olası tehlikeli 
bir durum için.

øoindekiler
øoiQGeNileU . . . . . . . . . . . . . . . . 7R �
*eQel EilJileU . . . . . . . . . . . . . . 7R �
*�YeQliN u\aUÕlaUÕ  . . . . . . . . . . 7R 2
.ullaQÕmÕ . . . . . . . . . . . . . . . . . 7R 2
%aNÕm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7R 3
7aúÕma  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7R 3
'eSolama . . . . . . . . . . . . . . . . 7R 3
ANsesuaUlaU Ye \eGeN SaUoalaU 7R 3
A% u\JuQluN EilGiUisi  . . . . . . . . 7R 3

Genel bilgiler

Kurallara uygun kullanÕm

devre koruma

Garanti

KullanÕm kÕlavuzundaki semboller
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! TEDBIR
Güvenlik uyarılarının dikkate alınmaması 
halinde üründe ve cihazda hasarlar, kulla-
nıcıya ve di÷er kiúilere yönelik tehlikeler 
oluúabilir.
� 7eKliNeleUi |QlemeN ioiQ� oQaUÕmlaU Ye 

\eGeN SaUoa moQtaMÕ saGece \etNili 
m�úteUi Ki]metleUi taUaIÕQGaQ \aSÕlmalÕ�
GÕU.

� %u �U�Q� J�YeQliNleUiQGeQ soUumlu EiU 
NiúiQiQ J|]etimi altÕQGa EuluQmamalaUÕ 
Ye\a �U�Q�Q QasÕl NullaQacaNlaUÕ NoQu�
suQGa talimatlaU almamÕú olmalaUÕ GuUu�
muQGa� JeUeNli Ii]iNsel� Gu\usal \a Ga 
UuKsal \eteQeNleUe Ye\a GeQe\ime Ye�
Ye\a EilJi\e saKiS olma\aQ NiúileU �oo�
cuNlaU GaKil� taUaIÕQGaQ NullaQÕm ioiQ 
�UetilmemiútiU. hU�Qle o\QamamalaUÕQÕ 
sa÷lamaN ioiQ oocuNlaU J|]etim altÕQGa 
tutulmalÕGÕU.

� ReG�Nsi\oQ QiSelli musluN Ea÷laQtÕsÕ
2 6aEitleme mal]emesi
3 7aúÕma Nolu
� 'uUGuUucu � deNici
5 HoUtum NaSliQi
� 3�sN�Utme memesi
� 7utma Nolu
� 'uYaU tutucusu
� %a÷laQtÕ KoUtumu
�0 Asma Nilit �teslimat NaSsamÕQGa EuluQ�

mamaNtaGÕU�

ùekil 
Î 'uYaU tutucusuQu saEitlemeN ioiQ GeliN�

leUi iúaUetle\iQ Ye aoÕlaQ GeliNleUe G�Eel�
leUi \eUleútiUiQ.

Î 'uYaU tutucusuQu EiUliNte YeUileQ G�] 
UoQGelalaU Ye cÕYatalaUla saEitle\iQ.

! TEDBIR
Hasar tehlikesi! Montajdan önce, duvarın 
taúıma kapasitesine sahip olup olmadı÷ını 
kontrol edin. 

ùekil 
Î HoUtum NutusuQuQ metal ouEu÷uQu �st�

teQ GuYaU aSaUatÕQa \eUleútiUiQ. 
ùekil 
Î hU�Q� oalÕQma\a NaUúÕ emQi\ete alÕQaEi�

liU. %uQuQ ioiQ� asma NiliGi KoUtum Nutu�
suQuQ GuYaU aSaUatÕ altÕQGa metal ouEu�
÷a �GeliN� taNÕQ

ùekil 
Î 'uUGuUucuGaNi iNi cÕYata\Õ JeYúetiQ.
Î 'uUGuUucu\u isteGi÷iQi] NoQuma Na\GÕ�

UÕQ Ye teNUaU YiGala\ÕQ.

! TEDBIR
Ezilme tehlikesi! Hortum dıúarı çekilirken 
veya sarılırken hortum çıkıú deli÷ini tutma-
yın.
NOT
Hortumun serbest bir geri akıúa sahip ol-
masına dikkat edin. Otomatik sarmanın ga-
ranti edilmesi için, sarmadan önce hortum 
aúırı kirli olmamalıdır.
Î %a÷laQtÕ KoUtumuQu su muslu÷uQa Ea÷�

la\ÕQ. 
Î 6u muslu÷uQu aoÕQ.

Î HoUtumu isteGi÷iQi] u]uQluNta GÕúaUÕ oe�
NiQ. HoUtum G�]eQli aGÕmlaUGa NilitleQe�
EiliU. .ilitleQme� EiU NliN sesi\le aQlaúÕlÕU. 

Î .lUcKeU EaKoe aNsesuaUÕQÕ KoUtum NaY�
UamasÕQa taNÕQ. 

Î HoUtumu NÕsaca� KaIiIoe oeNeUeN oto�
matiN saUma\Õ GeYUe\e soNuQ.

Î %aKoe KoUtumu eúit oUaQlÕ EiU úeNilGe 
saUÕlÕU.

Î 6u muslu÷uQu NaSatÕQ.

G�venlik uyarÕlarÕ

KullanÕmÕ

hr�n aoÕklamasÕ

HazÕrlÕk

dalÕútÕrma

Hortumun aoÕlmasÕ

Hortumun sarÕlmasÕ

CihazÕn kapatÕlmasÕ
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hU�Q EaNÕm JeUeNtiUme].

! TEDBIR
Yaralanma tehlikesi! Hortum kutusu açıl-
mamalıdır.
Üründeki onarım çalıúmaları sadece yetkili 
müúteri hizmeti tarafından gerçekleútirilebi-
lir
.
%a÷laQtÕ KoUtumuQu Ge÷iútiUmeN ioiQ aúa÷Õ�
GaNi \|Qtemi i]le\iQ�
Î <aQGaNi NaSa÷Õ oÕNaUtÕQ Ye KoUtum Ne�

leSoesiQi EiU toUQaYiGa\la JeYúetiQ.
Î HoUtumu oeNiQ.

! TEDBIR
Kazaları veya yaralanmaları önlemek için, 
taúıma sırasında cihazın a÷ırlı÷ına dikkat 
edin (bkz. Teknik bilgiler).

Î CiKa]Õ tutma NoluQGaQ NalGÕUÕQ� GuYaU 
aSaUatÕQGaQ o|]�Q Ye taúÕma NoluQGaQ 
taúÕ\ÕQ.

HoUtumuQ istiIleQmeGeQ |Qce tamameQ Eo�
úaltÕlGÕ÷ÕQGaQ emiQ oluQ. %oúaltma iúlemi� 
eQ i\i úeNilGe NomSle KoUtum aoÕlaUaN JeU�
oeNleúiU. %u sÕUaGa S�sN�Utme memesi aoÕN 
olmalÕGÕU.

! TEDBIR
Kazaları veya yaralanmaları önlemek için, 
depolama yerini seçerken cihazın a÷ırlı÷ı-
na dikkat edin (bkz. Teknik bilgiler).
Î CiKa]Õ GoQma teKliNesi EuluQma\aQ EiU 

\eUGe saNla\ÕQ.

6aGece oUiMiQal aNsesuaUlaU Ye oUiMiQal \e�
GeN SaUoalaU NullaQÕQ� ciKa]ÕQ J�YeQli úeNil�
Ge Ye aUÕ]asÕ] iúletilmesiQi JaUaQtileUleU.
ANsesuaUlaU Ye \eGeN SaUoalaU KaNNÕQGa 
EilJi ioiQ sitemi]i ]i\aUet eGiQ� ZZZ.NaeUc�
KeU.com.

øúEu EelJe ile aúa÷ÕGa taQÕmlaQaQ maNiQe�
QiQ NoQseSti Ye tasaUÕmÕ Ye taUaIÕmÕ]GaQ Si�
\asa\a s�U�leQ moGeli\le A% \|QetmeliNle�
UiQiQ temel teúNil eGeQ ilJili J�YeQliN Ye sa÷�
lÕN \�N�ml�l�NleUiQe u\JuQ olGu÷uQu EilGiUi�
Ui]. 2Qa\ÕmÕ] olmaGaQ ciKa]Ga KeUKaQJi 
EiU Ge÷iúiNliN \aSÕlmasÕ GuUumuQGa Eu Ee�
\aQ JeoeUlili÷iQi \itiUiU.

Aúa÷ÕGa im]asÕ olaQ NiúileU� \|Qetim NuUulu 
aGÕQa Ye \|Qetim NuUuluQuQ \etNisiQe saKiS 
olaUaN KaUeNet eGeU.

'oN�maQtas\oQ soUumlusu�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

BakÕm

TaúÕma

Elle taúÕma

'epolama

CihazÕn saklanmasÕ

Aksesuarlar ve yedek 
paroalar

AB uygunluk bildirisi

hr�n: HoUtum Nutusu
Tip: 2.��5�[[[

ølgili AB yönetmelikleri
200���2�(* ��200���2��(*�
KullanÕlmÕú olan uyumlu standartlar
(1 ,62 �2�00
KullanÕlmÕú ulusal standartlar
�

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification
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ɍɜɚɠɚɟɦɵɣ ɩɨɤɭɩɚɬɟɥɶ�
ɉɟɪɟɞ ɩɟɪɜɵɦ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ 
ɜɚɲɟɝɨ ɩɪɨɞɭɤɬɚ ɩɪɨɱɢɬɚɣɬɟ 

ɞɚɧɧɭɸ ɨɪɢɝɢɧɚɥɶɧɭɸ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɸ ɩɨ ɷɤ�
ɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ� ɩɨɫɥɟ ɷɬɨɝɨ ɞɟɣɫɬɜɭɣɬɟ ɫɨ�
ɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɢ ɫɨɯɪɚɧɢɬɟ ɟɟ ɞɥɹ ɞɚɥɶ�
ɧɟɣɲɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɢɥɢ ɞɥɹ ɫɥɟɞɭɸ�
ɳɟɝɨ ɜɥɚɞɟɥɶɰɚ.

Ⱦɚɧɧɵɣ ɩɪɨɞɭɤɬ ɪɚɡɪɚɛɨɬɚɧ ɞɥɹ ɥɢɱɧɨɝɨ 
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɢ ɧɟ ɪɚɫɫɱɢɬɚɧ ɧɚ ɬɪɟɛɨ�
ɜɚɧɢɹ ɞɥɹ ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɨɝɨ ɩɪɢɦɟɧɟ�
ɧɢɹ.
ɂɡɝɨɬɨɜɢɬɟɥɶ ɧɟ ɧɟɫɟɬ ɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨɫɬɢ 
ɡɚ ɜɨɡɦɨɠɧɵɟ ɭɛɵɬɤɢ� ɤɨɬɨɪɵɟ ɜɨɡɧɢɤɥɢ 
ɩɨ ɩɪɢɱɢɧɟ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɧɟ ɩɨ ɧɚɡɧɚɱɟ�
ɧɢɸ ɢɥɢ ɜɫɥɟɞɫɬɜɢɟ ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ ɨɛ�
ɫɥɭɠɢɜɚɧɢɹ.
ɉɨɞ ɬɟɪɦɢɧɨɦ �ɩɪɨɞɭɤɬ� ɩɨɞɪɚɡɭɦɟɜɚɟɬ�
ɫɹ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ ɛɚɪɚɛɚɧ ɞɥɹ ɧɚɦɚɬɵ�
ɜɚɧɢɹ ɲɥɚɧɝɚ� ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɸɳɢɣ ɪɚɜɧɨ�
ɦɟɪɧɨɟ ɫɦɚɬɵɜɚɧɢɟ ɫɚɞɨɜɨɝɨ ɲɥɚɧɝɚ. 
ɉɨɫɥɟ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɹ ɲɥɚɧɝ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢ 
ɫɦɚɬɵɜɚɟɬɫɹ ɨɞɧɢɦ ɞɜɢɠɟɧɢɟɦ. Ȼɚɪɚɛɚɧ 
ɤɪɟɩɢɬɫɹ ɤ ɫɬɟɧɟ ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ ɜɯɨɞɹɳɟɝɨ ɜ 
ɤɨɦɩɥɟɤɬ ɧɚɫɬɟɧɧɨɝɨ ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ. ȿɝɨ ɦɨɠ�
ɧɨ ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɬɶ ɩɨɞ ɪɚɡɥɢɱɧɵɦɢ ɭɝɥɚ�
ɦɢ� ɜɩɥɨɬɶ ɞɨ ��0 ɝɪɚɞɭɫɨɜ.
ɉɪɢ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɢ ɞɚɧɧɨɝɨ ɢɡɞɟɥɢɹ ɤ ɫɟɬɢ 
ɩɢɬɶɟɜɨɝɨ ɜɨɞɨɫɧɚɛɠɟɧɢɹ ɫɨɛɥɸɞɚɣɬɟ 
ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹ ɫɬɚɧɞɚɪɬɚ (1 ���� ɢ ɩɨ ɥɸ�
ɛɵɦ ɜɨɩɪɨɫɚɦ ɨɛɪɚɳɚɣɬɟɫɶ ɤ ɫɩɟɰɢɚɥɢ�

ɡɢɪɨɜɚɧɧɨɦɭ ɫɚɧɢɬɚɪɧɨ�ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɦɭ 
ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɸ.

ɍɩɚɤɨɜɨɱɧɵɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ ɩɪɢɝɨɞ�
ɧɵ ɞɥɹ ɜɬɨɪɢɱɧɨɣ ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ. ɉɨɷ�

ɬɨɦɭ ɧɟ ɜɵɛɪɚɫɵɜɚɣɬɟ ɭɩɚɤɨɜɤɭ ɜɦɟɫɬɟ 
ɫ ɞɨɦɚɲɧɢɦɢ ɨɬɯɨɞɚɦɢ� ɚ ɫɞɚɣɬɟ ɟɟ ɜ 
ɨɞɢɧ ɢɡ ɩɭɧɤɬɨɜ ɩɪɢɟɦɚ ɜɬɨɪɢɱɧɨɝɨ ɫɵ�
ɪɶɹ.

ɋɬɚɪɵɟ ɩɪɢɛɨɪɵ ɫɨɞɟɪɠɚɬ ɰɟɧ�
ɧɵɟ ɩɟɪɟɪɚɛɚɬɵɜɚɟɦɵɟ ɦɚɬɟɪɢɚ�
ɥɵ� ɩɨɞɥɟɠɚɳɢɟ ɩɟɪɟɞɚɱɟ ɜ ɩɭɧ�

ɤɬɵ ɩɪɢɟɦɤɢ ɜɬɨɪɢɱɧɨɝɨ ɫɵɪɶɹ. ɉɨɷɬɨɦɭ 
ɭɬɢɥɢɡɢɪɭɣɬɟ ɫɬɚɪɵɟ ɩɪɢɛɨɪɵ ɱɟɪɟɡ ɫɨ�
ɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɟ ɫɢɫɬɟɦɵ ɩɪɢɟɦɤɢ ɨɬɯɨ�
ɞɨɜ.
ɂɧɫɬɪɭɤɰɢɢ ɩɨ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɸ ɤɨɦɩɨ-
ɧɟɧɬɨɜ (REACH)
Ⱥɤɬɭɚɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɚɯ 
ɩɪɢɜɟɞɟɧɵ ɧɚ ɜɟɛ�ɭɡɥɟ ɩɨ ɫɥɟɞɭɸɳɟɦɭ 
ɚɞɪɟɫɭ� 
www.kaercher.com/REACH

ȼ ɤɚɠɞɨɣ ɫɬɪɚɧɟ ɞɟɣɫɬɜɭɸɬ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭ�
ɸɳɢɟ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɵɟ ɭɫɥɨɜɢɹ� ɜɵɞɚɧɧɵɟ 
ɭɩɨɥɧɨɦɨɱɟɧɧɨɣ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɟɣ ɩɨ ɫɛɵɬɭ 
ɧɚɲɟɣ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ. ȼɨɡɦɨɠɧɵɟ ɧɟɢɫɩɪɚɜ�
ɧɨɫɬɢ ɩɪɨɞɭɤɬɚ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ 
ɫɪɨɤɚ ɦɵ ɭɫɬɪɚɧɹɟɦ ɛɟɫɩɥɚɬɧɨ� ɟɫɥɢ 
ɩɪɢɱɢɧɚ ɡɚɤɥɸɱɚɟɬɫɹ ɜ ɞɟɮɟɤɬɚɯ ɦɚɬɟ�
ɪɢɚɥɨɜ ɢɥɢ ɨɲɢɛɤɚɯ ɩɪɢ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɢɢ. 
ȼ ɫɥɭɱɚɟ ɜɨɡɧɢɤɧɨɜɟɧɢɹ ɩɪɟɬɟɧɡɢɣ ɜ ɬɟ�
ɱɟɧɢɟ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ ɫɪɨɤɚ ɩɪɨɫɶɛɚ ɨɛɪɚ�
ɳɚɬɶɫɹ� ɢɦɟɹ ɩɪɢ ɫɟɛɟ ɱɟɤ ɨ ɩɨɤɭɩɤɟ� ɜ 
ɬɨɪɝɨɜɭɸ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɸ� ɩɪɨɞɚɜɲɭɸ ɜɚɦ 
ɩɪɨɞɭɤɬ ɢɥɢ ɜ ɛɥɢɠɚɣɲɭɸ ɭɩɨɥɧɨɦɨɱɟɧ�
ɧɭɸ ɫɥɭɠɛɭ ɫɟɪɜɢɫɧɨɝɨ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɹ.

Ɉɝɥɚɜɥɟɧɢɟ
Ɉɝɥɚɜɥɟɧɢɟ  . . . . . . . . . . . . . . R8 �
Ɉɛɳɢɟ ɭɤɚɡɚɧɢɹ  . . . . . . . . . . R8 �
ɍɤɚɡɚɧɢɹ ɩɨ ɬɟɯɧɢɤɟ ɛɟɡɨɩɚ�
ɫɧɨɫɬɢ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . R8 2
ɍɩɪɚɜɥɟɧɢɟ  . . . . . . . . . . . . . . R8 2
Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ  . R8 3
Ɍɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɚ . . . . . . . . . . R8 3
ɏɪɚɧɟɧɢɟ . . . . . . . . . . . . . . . . R8 3
ɉɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ ɢ ɡɚɩɚɫɧɵɟ 
ɞɟɬɚɥɢ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . R8 3
Ɂɚɹɜɥɟɧɢɟ ɨ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ȿ8 R8 �

Ɉɛɳɢɟ ɭɤɚɡɚɧɢɹ

ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ ɩɨ ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɸ

Ɉɯɪɚɧɚ ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ ɫɪɟɞɵ

Ƚɚɪɚɧɬɢɹ
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! ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
Ⱦɥɹ ɜɨɡɦɨɠɧɨɣ ɩɨɬɟɧɰɢɚɥɶɧɨ ɨɩɚɫɧɨɣ 
ɫɢɬɭɚɰɢɢ, ɤɨɬɨɪɚɹ ɦɨɠɟɬ ɩɪɢɜɟɫɬɢ ɤ 
ɥɟɝɤɢɦ ɬɪɚɜɦɚɦ ɢɥɢ ɩɨɜɥɟɱɶ ɦɚɬɟɪɢ-
ɚɥɶɧɵɣ ɭɳɟɪɛ.

! ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
ɇɟɫɨɛɥɸɞɟɧɢɟ ɭɤɚɡɚɧɢɣ ɩɨ ɬɟɯɧɢɤɟ 
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ ɦɨɠɟɬ ɩɨɜɥɟɱɶ ɩɨɜɪɟ-
ɠɞɟɧɢɟ ɩɪɨɞɭɤɬɚ ɢ ɩɨɞɜɟɪɝɧɭɬɶ ɨɩɚ-
ɫɧɨɫɬɢ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɸɳɢɣ ɩɟɪɫɨɧɚɥ ɢ 
ɞɪɭɝɢɯ ɥɢɰ.
� ȼɨ ɢɡɛɟɠɚɧɢɟ ɨɩɚɫɧɨɫɬɢ� ɪɟɦɨɧɬ ɢ 

ɭɫɬɚɧɨɜɤɭ ɡɚɩɚɫɧɵɯ ɞɟɬɚɥɟɣ ɞɨɥɠɧɵ 
ɜɵɩɨɥɧɹɬɶ ɬɨɥɶɤɨ ɚɜɬɨɪɢɡɢɪɨɜɚɧɧɵɟ 
ɫɟɪɜɢɫɧɵɟ ɰɟɧɬɪɵ.

� ɗɬɨɬ ɩɪɨɞɭɤɬ ɧɟ ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧ ɞɥɹ 
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɥɸɞɶɦɢ �ɜɤɥɸɱɚɹ ɞɟ�
ɬɟɣ� ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ ɮɢɡɢɱɟɫɤɢɦɢ� 
ɫɟɧɫɨɪɧɵɦɢ ɢɥɢ ɭɦɫɬɜɟɧɧɵɦɢ ɫɩɨ�
ɫɨɛɧɨɫɬɹɦɢ ɢɥɢ ɫ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɟɦ ɨɩɵɬɚ 
ɢ�ɢɥɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɟɦ ɡɧɚɧɢɣ� ɡɚ ɢɫɤɥɸ�
ɱɟɧɢɟɦ ɫɥɭɱɚɟɜ� ɤɨɝɞɚ ɡɚ ɧɢɦɢ ɩɪɢ�
ɫɦɚɬɪɢɜɚɟɬ ɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨɟ ɡɚ ɛɟɡ�
ɨɩɚɫɧɨɫɬɶ ɥɢɰɨ ɢɥɢ ɨɧɢ ɩɨɥɭɱɚɸɬ ɨɬ 
ɧɟɝɨ ɭɤɚɡɚɧɢɹ ɩɨ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɸ ɩɪɢɛɨ�

ɪɚ. ɇɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɫɥɟɞɢɬɶ ɡɚ ɞɟɬɶɦɢ� 
ɱɬɨɛɵ ɨɧɢ ɧɟ ɢɝɪɚɥɢ ɫ ɩɪɨɞɭɤɬɨɦ.

� Ɋɟɡɶɛɨɧɚɪɟɡɧɨɣ ɩɚɬɪɨɧ ɫ ɩɟɪɟɯɨɞ�
ɧɵɦ ɧɢɩɩɟɥɟɦ

2 Ʉɪɟɩɟɠɧɵɣ ɦɚɬɟɪɢɚɥ
3 Ɋɭɤɨɹɬɤɚ ɞɥɹ ɧɨɲɟɧɢɹ ɩɪɢɛɨɪɚ
� ɋɬɨɩɨɪ � ɡɚɬɹɠɤɚ
5 ɍɧɢɜɟɪɫɚɥɶɧɵɣ ɤɨɧɧɟɤɬɨɪ
� Ɋɚɫɩɵɥɢɬɟɥɶɧɚɹ ɮɨɪɫɭɧɤɚ
� ɉɨɪɭɱɟɧɶ
� Ʉɪɟɩɥɟɧɢɟ ɧɚ ɫɬɟɧɟ
� ɋɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶɧɵɣ ɲɥɚɧɝ
�0 ȼɢɫɹɱɢɣ ɡɚɦɨɤ �ɧɟ ɜɯɨɞɢɬ ɜ ɤɨɦɩɥɟɤɬ 

ɩɨɫɬɚɜɤɢ�

Ɋɢɫɭɧɨɤ 
Î Ɉɬɦɟɬɢɬɶ ɦɟɫɬɨ ɩɨɞ ɨɬɜɟɪɫɬɢɹ ɞɥɹ 

ɧɚɫɬɟɧɧɨɝɨ ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ ɢ ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɶ 
ɞɸɛɟɥɹ ɜ ɩɪɨɫɜɟɪɥɟɧɧɵɟ ɨɬɜɟɪɫɬɢɹ.

Î Ɂɚɤɪɟɩɢɬɶ ɧɚɫɬɟɧɧɨɟ ɤɪɟɩɥɟɧɢɟ ɢɫ�
ɩɨɥɶɡɭɹ ɜɯɨɞɹɳɢɟ ɜ ɤɨɦɩɥɟɤɬ ɩɪɨ�
ɤɥɚɞɨɱɧɵɟ ɲɚɣɛɵ ɢ ɜɢɧɬɵ.

! ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬɶ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ! ɉɟɪɟɞ ɦɨɧɬɚ-
ɠɨɦ ɧɚ ɫɬɟɧɭ ɩɪɨɜɟɪɢɬɶ ɧɟɫɭɳɭɸ ɫɩɨ-
ɫɨɛɧɨɫɬɶ ɫɬɟɧɵ. 

Ɋɢɫɭɧɨɤ
Î ȼɫɬɚɜɶɬɟ ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɣ ɫɬɟɪɠɟɧɶ 

ɛɚɪɚɛɚɧɚ ɞɥɹ ɧɚɦɨɬɤɢ ɲɥɚɧɝɚ ɫɜɟɪ�
ɯɭ ɜ ɧɚɫɬɟɧɧɨɟ ɤɪɟɩɥɟɧɢɟ. 

Ɋɢɫɭɧɨɤ 
Î ɉɪɨɞɭɤɬ ɦɨɠɟɬ ɛɵɬɶ ɡɚɳɢɳɟɧ ɨɬ ɤɪɚ�

ɠɢ. Ⱦɥɹ ɷɬɨɝɨ ɩɨɞ ɧɚɫɬɟɧɧɵɦ ɤɪɟɩɥɟ�
ɧɢɟɦ ɛɚɪɚɛɚɧɚ ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɟ ɧɚ ɦɟɬɚɥ�
ɥɢɱɟɫɤɨɦ ɫɬɟɪɠɧɟ ɩɨɞɜɟɫɧɨɣ ɡɚɦɨɤ 
�ɨɬɜɟɪɫɬɢɟ�

Ɋɢɫɭɧɨɤ 
Î Ɉɫɥɚɛɢɬɶ ɨɛɚ ɜɢɧɬɚ ɧɚ ɫɬɨɩɨɪɟ.
Î ɉɟɪɟɞɜɢɧɭɬɶ ɫɬɨɩɨɪ ɜ ɠɟɥɚɟɦɨɟ ɩɨ�

ɥɨɠɟɧɢɟ ɢ ɨɛɪɚɬɧɨ ɩɪɢɤɪɭɬɢɬɶ.

ɋɢɦɜɨɥɵ ɜ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɟ ɩɨ 
ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ

ɍɤɚɡɚɧɢɹ ɩɨ ɬɟɯɧɢɤɟ 
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ

Дата выпуска отображается на

заводской табличке в

закодированном виде.
При этом отдельные цифры имеют
следующее значение:

Пример
год выпуска
столетие выпуска
десятилетие выпуска
вторая цифра месяца выпуска
первая цифра месяца выпуска

:

: 30190
3
0
1
9
0

Таким образом, в данном примере
код 30190 означает дату выпуска
09 /(2)013.

ɍɩɪɚɜɥɟɧɢɟ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɞɭɤɬɚ

ɉɨɞɝɨɬɨɜɤɚ
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! ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬɶ ɫɞɚɜɥɢɜɚɧɢɹ! ɇɟ ɯɜɚɬɚɬɶɫɹ 
ɡɚ ɜɵɯɨɞɧɨɟ ɨɬɜɟɪɫɬɢɟ ɲɥɚɧɝɚ ɜɨ ɜɪɟ-
ɦɹ ɜɵɬɹɝɢɜɚɧɢɹ ɢɥɢ ɫɦɚɬɵɜɚɧɢɹ 
ɲɥɚɧɝɚ.
ɍȼȿȾɈɆɅȿɇɂȿ
Ɉɛɟɫɩɟɱɢɬɶ ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ ɫɜɨɛɨɞɧɨɝɨ 
ɫɦɚɬɵɜɚɧɢɹ ɲɥɚɧɝɚ. ɉɟɪɟɞ ɫɦɚɬɵɜɚ-
ɧɢɟɦ ɲɥɚɧɝɚ ɫɥɟɞɭɟɬ ɭɛɟɞɢɬɶɫɹ ɜ 
ɬɨɦ, ɱɬɨ ɨɧ ɧɟ ɫɨɞɟɪɠɢɬ ɫɢɥɶɧɵɯ ɡɚ-
ɝɪɹɡɧɟɧɢɣ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɦɨɝɭɬ ɩɪɟɩɹɬɫɬ-
ɜɨɜɚɬɶ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɨɦɭ ɫɦɚɬɵɜɚ-
ɧɢɸ.
Î ɉɨɞɤɥɸɱɢɬɶ ɫɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶɧɵɣ ɲɥɚɧɝ 

ɤ ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɧɨɦɭ ɤɪɚɧɭ. 
Î Ɉɬɤɪɵɬɶ ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɧɵɣ ɤɪɚɧ.

Î ȼɵɬɹɧɭɬɶ ɲɥɚɧɝ ɧɚ ɠɟɥɚɟɦɭɸ ɞɥɢɧɭ. 
ɒɥɚɧɝ ɦɨɠɟɬ ɛɥɨɤɢɪɨɜɚɬɶɫɹ ɫ ɪɟɝɭ�
ɥɹɪɧɵɦ ɲɚɝɨɦ. Ȼɥɨɤɢɪɨɜɤɚ ɨɬɦɟɱɚ�
ɟɬɫɹ ɳɟɥɱɤɨɦ. 

Î ɉɪɢɤɪɟɩɢɬɶ ɤ ɲɥɚɧɝɨɜɨɦɭ ɫɨɟɞɢɧɟ�
ɧɢɸ ɫɚɞɨɜɨɟ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ .lUcKeU. 

Î Ⱦɥɹ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɪɚɡɜɨɪɚɱɢɜɚ�
ɧɢɹ ɫɥɟɞɭɟɬ ɫɥɟɝɤɚ ɩɨɬɹɧɭɬɶ ɡɚ 
ɲɥɚɧɝ.

Î ɋɚɞɨɜɵɣ ɲɥɚɧɝ ɫɜɨɪɚɱɢɜɚɟɬɫɹ ɪɚɜ�
ɧɨɦɟɪɧɨ.

Î Ɂɚɤɪɵɬɶ ɜɨɞɧɵɣ ɤɪɚɧ.

ɉɪɨɞɭɤɬ ɧɟ ɧɭɠɞɚɟɬɫɹ ɜ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɢ.

! ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬɶ ɩɨɥɭɱɟɧɢɹ ɬɪɚɜɦ! ɇɟɥɶɡɹ 
ɨɫɬɚɜɥɹɬɶ ɨɬɤɪɵɬɵɦ ɛɚɪɚɛɚɧ ɞɥɹ ɧɚ-
ɦɚɬɵɜɚɧɢɹ ɲɥɚɧɝɚ.
ȼɵɩɨɥɧɟɧɢɟ ɪɚɛɨɬ ɩɨ ɪɟɦɨɧɬɭ ɩɪɨɞɭɤ-
ɬɚ ɪɚɡɪɟɲɚɟɬɫɹ ɬɨɥɶɤɨ ɚɜɬɨɪɢɡɨɜɚɧ-
ɧɨɣ ɫɟɪɜɢɫɧɨɣ ɫɥɭɠɛɟ
.

ɑɬɨɛɵ ɡɚɦɟɧɢɬɶ ɫɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶɧɵɣ ɲɥɚɧɝ 
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɜɵɩɨɥɧɢɬɶ ɫɥɟɞɭɸɳɢɟ ɞɟɣ�
ɫɬɜɢɹ�
Î ɫɧɹɬɶ ɛɨɤɨɜɭɸ ɤɪɵɲɤɭ ɢ ɨɫɥɚɛɢɬɶ ɯɨ�

ɦɭɬ ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ ɨɬɜɟɪɬɤɢ.
Î ɜɵɧɭɬɶ ɲɥɚɧɝ.

! ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
ȼɨ ɢɡɛɟɠɚɧɢɟ ɧɟɫɱɚɫɬɧɵɯ ɫɥɭɱɚɟɜ ɢɥɢ 
ɬɪɚɜɦɢɪɨɜɚɧɢɹ, ɩɪɢ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɟ 
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɩɪɢɧɹɬɶ ɜɨ ɜɧɢɦɚɧɢɟ ɜɟɫ 
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ (ɫɦ. ɪɚɡɞɟɥ "Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ 
ɞɚɧɧɵɟ").

Î ɉɨɞɧɹɬɶ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɡɚ ɩɨɪɭɱɟɧɶ� 
ɫɧɹɬɶ ɫ ɧɚɫɬɟɧɧɨɝɨ ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ ɢ ɩɟɪɟ�
ɧɟɫɬɢ ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ ɪɭɤɨɹɬɤɢ ɞɥɹ ɩɟɪɟ�
ɧɨɫɤɢ.

ɉɟɪɟɞ ɭɤɥɚɞɤɨɣ ɲɥɚɧɝɚ ɫɥɟɞɭɟɬ ɭɛɟ�
ɞɢɬɶɫɹ ɜ ɬɨɦ� ɱɬɨ ɨɧ ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ ɨɱɢɳɟɧ. 
ȼɨɞɭ ɥɭɱɲɟ ɜɫɟɝɨ ɫɥɢɜɚɬɶ ɫ ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ 
ɪɚɡɜɟɪɧɭɬɨɝɨ ɲɥɚɧɝɚ. ɉɪɢ ɷɬɨɦ ɞɨɥɠɟɧ 
ɛɵɬɶ ɨɬɤɪɵɬɚ ɪɚɫɩɵɥɢɬɟɥɶɧɚɹ ɮɨɪɫɭɧ�
ɤɚ.

! ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
ɑɬɨɛɵ ɢɡɛɟɠɚɬɶ ɧɟɫɱɚɫɬɧɵɯ ɫɥɭɱɚɟɜ 
ɢɥɢ ɬɪɚɜɦ, ɩɪɢ ɜɵɛɨɪɟ ɦɟɫɬɚ ɯɪɚɧɟɧɢɹ 
ɨɛɪɚɬɢɬɶ ɜɧɢɦɚɧɢɟ ɧɚ ɜɟɫ ɭɫɬɪɨɣɫɬ-
ɜɚ (ɫɦ. ɪɚɡ. «Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢ-
ɫɬɢɤɢ»).
Î ɉɪɢɛɨɪ ɫɥɟɞɭɟɬ ɯɪɚɧɢɬɶ ɜ ɡɚɳɢɳɟɧ�

ɧɨɦ ɨɬ ɦɨɪɨɡɚ ɩɨɦɟɳɟɧɢɢ.

ɂɫɩɨɥɶɡɭɣɬɟ ɨɪɢɝɢɧɚɥɶɧɵɟ ɩɪɢɧɚɞɥɟɠ�
ɧɨɫɬɢ ɢ ɡɚɩɱɚɫɬɢ ² ɬɨɥɶɤɨ ɨɧɢ ɝɚɪɚɧɬɢ�
ɪɭɸɬ ɛɟɡɨɩɚɫɧɭɸ ɢ ɛɟɫɩɟɪɟɛɨɣɧɭɸ ɪɚ�
ɛɨɬɭ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ.
ɂɧɮɨɪɦɚɰɢɸ ɨ ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɹɯ ɢ ɡɚ�
ɩɱɚɫɬɹɯ ɜɵ ɦɨɠɟɬɟ ɧɚɣɬɢ ɧɚ ɫɚɣɬɟ 
ZZZ.NaeUcKeU.com.

ɗɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɹ ɩɪɢɛɨɪɚ

ɋɜɨɪɚɱɢɜɚɧɢɟ ɲɥɚɧɝɚ

Ɋɚɡɜɨɪɚɱɢɜɚɧɢɟ ɲɥɚɧɝɚ

Ɉɤɨɧɱɚɧɢɟ ɪɚɛɨɬɵ

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ

Ɍɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɚ

Ɍɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɚ ɜɪɭɱɧɭɸ

ɏɪɚɧɟɧɢɟ

ɏɪɚɧɟɧɢɟ ɩɪɢɛɨɪɚ

ɉɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ ɢ 
ɡɚɩɚɫɧɵɟ ɞɟɬɚɥɢ
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ɇɚɫɬɨɹɳɢɦ ɦɵ ɡɚɹɜɥɹɟɦ� ɱɬɨ ɧɢɠɟɭɤɚ�
ɡɚɧɧɵɣ ɩɪɢɛɨɪ ɩɨ ɫɜɨɟɣ ɤɨɧɰɟɩɰɢɢ ɢ 
ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɢ� ɚ ɬɚɤɠɟ ɜ ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɟɧɧɨɦ 
ɢ ɞɨɩɭɳɟɧɧɨɦ ɧɚɦɢ ɤ ɩɪɨɞɚɠɟ ɢɫɩɨɥɧɟ�
ɧɢɢ ɨɬɜɟɱɚɟɬ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɦ ɨɫɧɨɜ�
ɧɵɦ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦ ɩɨ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ ɢ 
ɡɞɨɪɨɜɶɸ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɞɢɪɟɤɬɢɜɚɦ ȿ8. ɉɪɢ 
ɜɧɟɫɟɧɢɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɣ� ɧɟ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɧɵɯ 
ɫ ɧɚɦɢ� ɞɚɧɧɨɟ ɡɚɹɜɥɟɧɢɟ ɬɟɪɹɟɬ ɫɜɨɸ 
ɫɢɥɭ.

ɇɢɠɟɩɨɞɩɢɫɚɜɲɢɟɫɹ ɥɢɰɚ ɞɟɣɫɬɜɭɸɬ ɨɬ 
ɢɦɟɧɢ ɢ ɩɨ ɞɨɜɟɪɟɧɧɨɫɬɢ ɉɪɚɜɥɟɧɢɹ.

ɍɩɨɥɧɨɦɨɱɟɧɧɵɣ ɫɨɬɪɭɞɧɢɤ ɩɨ ɜɟɞɟɧɢɸ 
ɞɨɤɭɦɟɧɬɨɨɛɨɪɨɬɚ�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

Ɂɚɹɜɥɟɧɢɟ ɨ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ 
ȿU

ɉɪɨɞɭɤɬ Ȼɚɪɚɛɚɧ ɞɥɹ ɧɚɦɨɬɤɢ 
ɲɥɚɧɝɚ

Ɍɢɩ: 2.��5�[[[

Ɉɫɧɨɜɧɵɟ ɞɢɪɟɤɬɢɜɵ ȿU
200���2�(C ��200���2��(C�
ɉɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɝɚɪɦɨɧɢɡɢɪɨɜɚɧɧɵɟ 
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Tisztelt Visirly,
A teUmpN elsĘ Kas]Qilata elĘtt 
olYassa el e]t a] eUeGeti Kas]�

Qilati utasttist� e] alaSMiQ MiUMoQ el� ps taUt�
sa meJ a NpsĘEEi Kas]QilatUa YaJ\ a N|�
YetNe]Ę tulaMGoQos s]imiUa.

(]t a teUmpNet maJiQ Kas]QilatUa IeMles]�
tett�N Ni� ps Qem iSaUi Kas]Qilat iJpQ\EeYp�
telpUe teUYe]t�N.
A J\iUty Qem Ielel a] ol\aQ esetleJes NiUo�
NpUt� amel\eN a Qem UeQGeltetpss]eUĦ 
Kas]Qilat� YaJ\ KiEis Ne]elps N|YetNe]tp�
EeQ NeletNe]QeN.
(]eQ teUmpN esetpQ eJ\ automatiNus t|m�
lĘGoEo]Uyl YaQ s]y� amel\ a NeUti t|mlĘ 
eJ\eQletes IelteNeUpsi IuQNciyMit Ei]tosttMa. 
Has]Qilat utiQ a t|mlĘt eJ\s]eUes meJK~�
]is utiQ automatiNusaQ IelteNeUi. A GoEo]t 
a mellpNelt Iali taUtyYal leKet a IalUa s]eUelQi. 
(Jps]eQ ��0 IoNos Yilto]tatKaty elIoUGuli�
si N|U]etEeQ leKet Kas]QilQi.
.pUM�N� a teUmpN iYyYt]Kily]atUa Yaly csat�
laNo]tatisa soUiQ YeJ\e IiJ\elemEe a] (1 
���� s]aEYiQ\ s]eUiQti N|YetelmpQ\eNet� 
ps esetleJes NpUGpseiYel IoUGulMoQ s]aQiteU�
IoUJalma]yMiKo].

A csomaJolyaQ\aJoN ~MUaKas]Qostt�
KatyN. 1e GoEMa a csomaJolyaQ\a�

JoNat a Ki]taUtisi s]emptEe� KaQem JoQ�
GosNoGMpN a]oN ~MUaKas]QosttisUyl.

A UpJi Nps]�lpNeN pUtpNes ~MUaKas]�
QosttKaty aQ\aJoNat taUtalma]QaN� 
amel\eNet taQicsos ~MUa IelKas]Qil�

Qi. (]pUt a UpJi Nps]�lpNeNet a] aUUa alNal�
mas J\ĦMtĘUeQGs]eUeN iJpQ\EeYptelpYel iU�
talmatlaQttsa�
0egMegyzpsek a tartalmazott anyagok-
kal kapcsolatban (REACH)
ANtuilis iQIoUmiciyNat a taUtalma]ott aQ\a�
JoNNal NaScsolatosaQ a N|YetNe]Ę ctmeQ 
talil� 
www.kaercher.com/REACH

0iQGeQ oUs]iJEaQ a] illetpNes IoUJalma�
]yQN iltal NiaGott JaUaQcia IeltpteleN pUYp�
Q\eseN. A] esetleJes �]em]aYaUoNat a teU�
mpNeQ a JaUaQcia leMiUtiiJ N|ltspJmeQte�
seQ elKiUttMuN� ameQQ\iEeQ aQ\aJ� YaJ\ 
J\iUtisi KiEa a] oNa. *aUaQciilis esetEeQ 
NpUM�N� IoUGulMoQ a YisiUlist iJa]oly Ei]oQ\�
lattal NeUesNeGĘMpKe] YaJ\ a leJN|]eleEEi 
KiYatalos s]aNs]eUYi]Ke].

! VIGYÁZAT
Esetlegesen veszélyes helyzet, amely kön-
nyĦ sérüléshez vagy kárhoz vezethet.

TartalomMegyzpk
7aUtalomMeJ\]pN  . . . . . . . . . . . H8 �
ÈltaliQos meJMeJ\]pseN . . . . . H8 �
%i]toQsiJi taQicsoN  . . . . . . . . H8 2
Has]Qilat  . . . . . . . . . . . . . . . . H8 2
.aUEaQtaUtis . . . . . . . . . . . . . . H8 3
6]illttis  . . . . . . . . . . . . . . . . . H8 3
7iUolis  . . . . . . . . . . . . . . . . . . H8 3
7aUto]pNoN ps alNatUps]eN. . . . H8 3
(8 NoQIoUmitisi Q\ilatNo]at. . . H8 3

Èltalinos megMegyzpsek

RendeltetpsszerĦ hasznilat

Környezetvpdelem

Garancia

Szimbylumok az �zemeltetpsi 
~tmutatyban
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! VIGYÁZAT
A biztonságtechnikai utasítások be nem 
tartása esetén a termék megrongálódhat 
és veszélybe kerülhet annak kezelĘje, illet-
ve más személyek.
� 9es]pl\eN elNeU�lps YpJett a] alNatUp�

s]eN MaYttisit ps EepSttpspt csaN MyYi�
KaJ\ott s]eUYi] s]olJilat YpJe]Ket el.

� (] a teUmpN Qem alNalmas aUUa� KoJ\ 
NoUlito]ott Ii]iNai� pU]pNelĘ YaJ\ s]elle�
mi NpSesspJJel UeQGelNe]Ę �EelepUtYe 
a J\eUeNeNet� YaJ\ taSas]talat ps�YaJ\ 
ismeUet KiiQ\iEaQ lpYĘ s]empl\eN 
Kas]QilMiN NiYpYe� Ka a Ei]toQsiJuNpUt 
IelelĘs s]empl\ Iel�J\eli ĘNet� YaJ\ Ee�
taQttottiN ĘNet a teUmpN Kas]QilatiUa.  
*\eUeNeNet Iel�J\elQi Nell� aQQaN Ei]to�
sttisipUt� KoJ\ a teUmpNNel Qe Mits]a�
QaN.

� CsatlaNo]y csaSKo] Q\omiscs|NNeQ�
tĘYel 

2 R|J]ttĘ aQ\aJ
3 )oJaQt\~
� /eilltty � %eK~]is
5 7|mlĘcsatlaNo]y
� 6]yUyI~YyNa
� )oJaQt\~
� )ali taUty
� CsatlaNo]yt|mlĘ
�0 )�JJĘlaNat �Qem Ups]e a Nps]letQeN�

Ábra 
Î )uUatoNat a Iali taUty U|J]ttpspKe] meJ�

Mel|lQi ps a tiSliNet a NiI~Ut l\uNaNEa Ke�
l\e]Qi.

Î A Iali taUtyt a mellpNelt alitpteNNel ps a 
csaYaUoNNal U|J]tteQi.

! VIGYÁZAT
Rongálódásveszély! A felszerelés elĘtt el-
lenĘrizni kell a fal teherbírását. 

Ábra
Î A t|mlĘGoEo] Ipm U~GMit Iel�lUĘl Nell a 

Iali taUtyEa EeKel\e]Qi. 
Ábra 
Î A teUmpNet elloSis elleQ Ei]tosttaQi le�

Ket. (KKe] eJ\ laNatot Nell IelKel\e]Qi a 
t|mlĘGoEo] Iali taUtyMa alatt a Ipm U~GUa 
�IuUat�

Ábra 
Î A Npt csaYaUt a leillttyQ NiolGaQi.
Î A leillttyt a NtYiQt Kel\]etEe tolQi ps is�

mpt EecsaYaUo]Qi.

! VIGYÁZAT
Zúzódásveszély! Nem szabad a tömlĘ ki-
meneti nyílásába nyúlni, mialatt a tömlĘt ki-
húzzák vagy feltekerik.
FELHÍVÁS
Ügyelni kell arra, hogy a tömlĘ szabadon 
vissza tudjon húzódni. A tömlĘ a feltekerés 
elĘtt ne legyen nagyon piszkos, hogy az 
automatikus feltekerés biztosított legyen.
Î A csatlaNo]yt|mlĘt a Yt]csaSKo] csat�

laNo]tatQi. 
Î 1\issa Ni a Yt]csaSot.

Î A t|mlĘt NtYiQt Koss]~siJUa NiK~]Qi. A 
t|mlĘt s]aEil\os lpSpseNEeQ leKet U|J�
]tteQi. R|J]ttpsNoU eJ\ NattaQis Kallat�
s]iN. 

Î A .lUcKeU NeUti taUto]pNoNat a t|mlĘ�
csatlaNo]yUa Kel\e]Qi. 

Î A] automatiNus IelteNeUpst a t|mlĘ U|�
YiG� eQ\Ke meJK~]isiYal NiolGaQi. 

Î A NeUti t|mlĘt eJ\eQleteseQ IelteNeUi.

Î =iUMa el a Yt]csaSot.

Biztonsigi tanicsok

Hasznilat

Termpkletris

ElĘkpszttps

hzemeltetps

TömlĘ letekerpse

A tömlĘ feltekerpse

Az �zemeltetps befeMezpse
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A teUmpN NaUEaQtaUtist Qem iJpQ\el.

! VIGYÁZAT
Sérülésveszély! A tömlĘdobozt nem sza-
bad kinyitni.
A termék javítását csak erre jogosult ügy-
félszolgálat végezheti
.
A csatlaNo]yt|mlĘ cseUpMpKe] a N|YetNe]Ę�
NpSSeQ MiUMoQ el�
Î YeJ\e le a] olGalsy EoUttist ps eJ\ csa�

YaUK~]yYal olGMa Ni a t|mlĘNaScsot.
Î H~]]a le a t|mlĘt.

! VIGYÁZAT
A készülék szállítása közbeni balesetek 
vagy sérülések elkerülése érdekében fi-
gyelembe kell venni a készülék súlyát (lásd 
a mĦszaki adatokat).

Î A Nps]�lpNet a IoJaQt\~Qil emelMe meJ� 
olGMa Ni a Iali taUtyEyl ps a KoUGyIoJaQ�
t\~Qil IoJYa s]illttsa.

hJ\elMeQ aUUa� KoJ\ a t|mlĘ a tiUolis elĘtt 
telMeseQ Ni leJ\eQ �UttYe. A Yi]et leJMoEEaQ 
~J\ leKet Ni�UtteQi� Ka a telMes t|mlĘt leteNe�
UiN. (N|]EeQ a s]yUyI~YyNit Ni Nell Q\itQi.

! VIGYÁZAT
A tárolási hely kiválasztásánál, a balesetek 
vagy sérülések elkerülése érdekében, ve-
gye figyelembe a készülék súlyát (lásd a 
mĦszaki adatokat).
Î A Nps]�lpNet IaJ\tyl YpGett Kel\ispJEeQ 

tiUolMa.

.i]iUylaJ eUeGeti taUto]pNoNat ps eUeGeti 
SytalNatUps]eNet alNalma]]oQ� miYel e]eN 
s]aYatolMiN a Nps]�lpN Ei]toQsiJos ps ]a�
YaUmeQtes �]empt.
A taUto]pNoNNal ps SytalNatUps]eNNel NaS�
csolatos iQIoUmiciyNat a ZZZ.Na�
eUcKeU.com olGaloQ olYasKatMa.

(]eQQel taQ~sttMuN� KoJ\ a] aliEEiaNEaQ 
meJQeYe]ett JpS teUYe]pse ps pSttpsi 
myGMa alaSMiQ a] iltaluQN IoUJalomEa Ko�
]ott NiYitelEeQ meJIelel a] (8 iUiQ\elYeN 
YoQatNo]y� alaSYetĘ Ei]toQsiJi ps eJps]�
spJ�J\i N|YetelmpQ\eiQeN. A JpS MyYiKa�
J\isuQN QplN�l t|UtpQĘ myGosttisa esetpQ 
e] a Q\ilatNo]at elYes]ti pUYpQ\esspJet. A 
Nps]�lpN meJIelel a] (8�EaQ ps 0aJ\aUoU�
s]iJoQ �H8� KaUmoQi]ilt s]aEYiQ\oNQaN.

A] alitUyN a] iJa]JatysiJ meJEt]isiEyl 
ps telMes N|UĦ meJKatalma]isiYal MiUQaN 
el.

A GoNumeQticiy |ss]eillttisipUt IelelĘs�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

Karbantartis

Szillttis

Szillttis kpzzel

Tirolis

A kpsz�lpk tirolisa

Tartozpkok ps alkatrpszek

EU konformitisi nyilatkozat 

Termpk: 7|mlĘGoEo]
Ttpus: 2.��5�[[[

Vonatkozy eurypai közösspgi irinyel-
vek�
200���2�(. ��200���2��(.�
Alkalmazott harmonizilt szabvinyok:
(1 ,62 �2�00
Alkalmazott összehangolt normik:
�
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Viåenê zikazntku,
3ĜeG SUYQtm Souåittm 9aãeKo 
YêUoENu si SĜeþtČte teQto SĤYoG�

Qt SUoYo]Qt QiYoG� Ĝićte se Mtm a uloåte MeM 
SUo So]GČMãt Souåitt QeEo SUo GalãtKo maMi�
tele.

7eQto YêUoEeN E\l QaYUåeQ SUo Gomict So�
uåitt a QeQt uUþeQ SUo QiUoN\ SUoIesioQilQt�
Ko SouåtYiQt.
9êUoEce QeUuþt ]a SĜtSaGQp ãNoG\� NteUp 
Msou ]aSĜtþiQČQ\ ]acKi]eQtm SoGle SĜeGSi�
sĤ QeEo cK\EQou oEsluKou.
7eQto YêUoEeN Me automaticNi KaGicoYi 
sNĜtĖ� NteUi SosN\tuMe UoYQomČUQp QaYtMeQt 
]aKUaGQtcK KaGic. 3o Souåitt Me moåQp Ka�
Gici MeGQtm ]atiKQuttm automaticN\ QaYi�
Qout.  6NĜtĖ se ucK\cuMe Somoct SĜiloåeQp�
Ko GUåiNu Qa stČQu.  -e moåQp Mi SouåtYat Y 
SUomČQliYpm otoþQpm SUostoUu aå Go ��0 
stuSĖĤ. 
3Ĝi SĜiSoMoYiQt toKoto YêUoENu Qa YoGoYoG�
Qt ĜiG Me QutQo GoGUået SoåaGaYN\ QoUm\ 
(1 ����. 6 SĜtSaGQêmi oti]Nami se SUostm 
oEUaĢte Qa sYpKo GoGaYatele iQstalatpU�
sNêcK sluåeE.

2EaloYp mateUiil\ Msou Uec\NloYatel�
Qp. 2Eal Qe]aKa]uMte Go GomictKo 

oGSaGu� QêEUå MeM oGeY]GeMte N oSČtoYQp�
mu ]uåitNoYiQt.

3ĜtstUoM Me Y\UoEeQ ] KoGQotQêcK 
Uec\NloYatelQêcK mateUiilĤ� NteUp se 
GaMt GoEĜe ]QoYu Y\uått. /iNYiGuMte 

SUoto staUp SĜtstUoMe Ye sEČUQicK N tomuto 
~þelu uUþeQêcK.
Informace o obsaåenêch litkich (RE-
ACH)
ANtuilQt iQIoUmace o oEsaåeQêcK litNicK 
Qale]Qete Qa aGUese� 
www.kaercher.com/REACH

9 NaåGp ]emi Slatt ]iUuþQt SoGmtQN\ Y\Ga�
Qp SĜtsluãQou GistUiEuþQt sSoleþQostt. 3Ĝt�
SaGQp SoUucK\ Qa YêUoENu oGstUaQtme EČ�
Kem ]iUuþQt lKĤt\ Ee]SlatQČ� SoNuG E\l Me�
MicK SĜtþiQou YaGQê mateUiil QeEo YêUoEQt 
YaGa. 9 SĜtSaGČ uSlatĖoYiQt QiUoNu Qa ]i�
UuNu se s GoNlaGem o ]aNouSeQt oEUaĢte Qa 
SUoGeMce QeEo Qa QeMEliåãt autoUi]oYaQp 
stĜeGisNo sluåeE ]iNa]QtNĤm.

! UPOZORNċNÍ
Pro potencionálnČ nebezpeþnou situaci, 
která mĤže vést k lehkým fyzickým zranČ-
ním nebo k vČcným škodám.

2bsah
2EsaK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . C6 �
2EecQi uSo]oUQČQt  . . . . . . . . C6 �
%e]SeþQostQt SoN\Q\ . . . . . . . C6 2
2EsluKa. . . . . . . . . . . . . . . . . . C6 2
ÒGUåEa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . C6 3
3ĜeSUaYa . . . . . . . . . . . . . . . . . C6 3
8NliGiQt . . . . . . . . . . . . . . . . . C6 3
3ĜtsluãeQstYt a QiKUaGQt Gtl\. . C6 3
(8 SUoKliãeQt o sKoGČ . . . . . . C6 3

2becni upozornČnt

Sprivnp pouåtvint pĜtstroMe

2chrana åivotntho prostĜedt

Ziruka

Symboly pouåitp v nivodu k 
obsluze
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! UPOZORNċNÍ
V pĜípadČ nedodržování bezpeþnostních 
pokynĤ mohou vzniknout škody na výrobku 
a mĤže dojít k ohrožení osob, které výrobek 
obsluhují ale i tĜetích osob.
� AE\ QeGoãlo N oKUoåeQt� smt oSUaY\ a 

moQtiåe QiKUaGQtcK GtlĤ SUoYiGČt Sou�
]e autoUi]oYaQi ]iNa]QicNi sluåEa.

� 7eQto YêUoEeN QeQt uUþeQ N tomu� aE\ 
MeM SouåtYal\ osoE\ �YþetQČ GČtt� s ome�
]eQêmi I\]icNêmi� sm\sloYêmi QeEo Gu�
ãeYQtmi scKoSQostmi QeEo osoE\ ]cela 
Ee] ]NuãeQostt a�QeEo ]Qalostt� leGaåe 
E\ taN þiQil\ SoG GoKleGem osoE\ SoYČ�
ĜeQp ]aMiãtČQtm MeMicK Ee]SeþQosti QeEo 
Sotp� co oEGUåel\ iQstUuNtiå� MaN s Yê�
UoENem ]acKi]et. 1a GČti Me tĜeEa GoKlt�
ået� aE\ E\lo ]aMiãtČQo� åe si s YêUoE�
Nem QeEuGou KUit.

� 3ĜtSoMNa NoKoutu s UeGuNþQt YsuYNou
2 8SeYĖoYact mateUiil
3 'UåaGlo
� =aUiåNa � YtaKoYiQt
5 HaGicoYi sSoMNa
� 6tĜtNact tU\sNa
� 3ĜtGUåQp maGlo
� 1istČQQê GUåiN
� 3ĜiSoMoYact KaGice
�0 9isact ]imeN �QeQt souþistt GoGiYN\�

Ilustrace 
Î 2]Qaþte si otYoU\ SUo moQtiå ~cK\tu Qa 

stČQu a Go Y\YUtaQêcK otYoUĤ ]asuĖte 
KmoåGiQN\.

Î ÒcK\t Qa stČQu SĜiSeYQČte Somoct SĜilo�
åeQêcK SoGloåeN a ãUouEĤ.

! UPOZORNċNÍ
Nebezpeþí poškození! PĜed montáží je nut-
né provČĜit nosnost stČny. 

Ilustrace

Î 9loåte NoYoYou t\þ KaGicoYp sNĜtQČ 
sKoUa Go ~cK\tu Qa stČQu. 

Ilustrace 
Î 9êUoEeN Me moåQp ]aEe]Seþit SUoti NUi�

Geåi. =a ttmto ~þelem uSeYQČte Yisact 
]imeN Qa NoYoYou t\þ �otYoU� SoG ~cK\�
tem Qa stČQu u KaGicoYp sNĜtQČ

Ilustrace 
Î 3oYolte oEa ãUouE\ Qa ]aUiåce.
Î =aUiåNu SosuĖte Go SoåaGoYaQp Solo�

K\ a oSČt SeYQČ SĜiãUouEuMte.

! UPOZORNċNÍ
Nebezpeþí pohmoždČní! Nesahejte do vý-
stupního otvoru hadice pĜi vytahování resp. 
navíjení hadice.
OZNÁMENÍ
Dbejte nato, aby se mohla hadice volnČ na-
víjet zpČt. Na hadici se pĜed navíjením ne-
smí nacházet silné neþistoty, aby bylo za-
bezpeþeno automatické navíjení.
Î 3ĜiSoMoYact KaGici SĜiSoMte N YoGoYoGQt�

mu NoKoutu. 
Î 2teYĜete YoGoYoGQt NoKouteN.

Î 9\tiKQČte KaGici o SotĜeEQp Gplce. Ha�
Gici l]e Y SUaYiGelQêcK NUoctcK aUetoYat. 
AUetaci So]Qite SoGle NliNQutt. 

Î 1a KaGicoYou sSoMNu Qasaćte ]aKUaGQt 
SĜtsluãeQstYt IiUm\ .lUcKeU. 

Î AutomaticNp QaYiQutt sSusttte NUitNêm 
leKNêm ]ataåeQtm ]a KaGici.

Î =aKUaGQt KaGice se UoYQomČUQČ QaYi�
Qe.

Î =aYĜete YoGoYoGQt NoKouteN.

Bezpeþnostnt pokyny

2bsluha

Popis vêrobku

PĜtprava

Provoz

2dvinutt hadice

Navinutt hadice

Ukonþent provozu
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9êUoEeN Me Ee]~GUåEoYê.

! UPOZORNċNÍ
Nebezpeþí poranČní! Není povoleno oteví-
rat hadicovou skĜíĖ.
Veškeré opraváĜské práce na výrobku smí 
provádČt pouze autorizovaný zákaznický 
servis
.
3oNuG cKcete Y\mČQit SĜiSoMoYact KaGici� 
SostuSuMte QisleGuMtctm ]SĤsoEem�
Î seMmČte EoþQt NU\t a Somoct ãUouEoYi�

Nu SoYolte KaGicoYou sYoUNu.
Î 9\tiKQČte KaGici.

! UPOZORNċNÍ
Aby bylo zabránČno poranČním nebo neho-
dám pĜi pĜepravČ, berte ohled na hmotnost 
pĜístroje (viz. technické údaje).

Î 1aG]YeGQČte SĜtstUoM ]a maGlo� Y\suĖte 
MeM ] ~cK\tu Qa stČQu a tUaQsSoUtuMte MeM 
ucKoSeQtm ]a UuNoMeĢ.

'EeMte Qato� aE\ E\la KaGice SĜeG usNlaG�
QČQtm ]cela Y\SuãtČQa. 1eMlpSe YoGu Y\�
Susttte� SoNuG KaGici ]cela oGYiQete. 3Ĝi�
tom must Eêt oteYĜeQa tU\sNa SostĜiNu.

! UPOZORNċNÍ
Aby bylo zabránČno poranČním nebo neho-
dám, zohlednČte pĜi výbČru místa usklad-
nČní hmotnost pĜístroje (viz. technické úda-
je).
Î =aĜt]eQt uNliGeMte Qa mtstČ� NGe QemU]�

Qe.

3ouåtYeMte Sou]e oUiJiQilQt SĜtsluãeQstYt a 
oUiJiQilQt QiKUaGQt Gtl\� t\ SosN\tuMt ]iUuNu 
Ee]SeþQpKo a Ee]SoUucKoYpKo SUoYo]u 
SĜtstUoMe.
,QIoUmace o SĜtsluãeQstYt a QiKUaGQtcK Gt�
lecK Qale]Qete Qa aGUese ZZZ.NaeU�
cKeU.com.

7tmto SUoKlaãuMeme� åe Qtåe o]QaþeQp 
stUoMe oGSoYtGaMt MeMicK ]iNlaGQt NoQceSct a 
NoQstUuNþQtm SUoYeGeQtm� steMQČ MaNo 
Qimi Go SUoYo]u uYeGeQêmi NoQNUptQtmi 
SUoYeGeQtmi� SĜtsluãQêm ]isaGQtm Soåa�
GaYNĤm o Ee]SeþQosti a ocKUaQČ ]GUaYt 
smČUQic (8. 3Ĝi MaNêcKNoli Qa stUoMi SUoYe�
GeQêcK ]mČQicK� NteUp QeE\l\ Qimi oG�
souKlaseQ\� So]EêYi toto SUoKliãeQt sYou 
SlatQost.

1tåe SoGeSsaQt MeGQaMt ] SoYČĜeQt a se ]Sl�
QomocQČQtm SĜeGstaYeQstYa sSoleþQosti.

=SlQomocQČQi osoEa SUo sestaYeQt GoNu�
meQtace�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

Òdråba

PĜeprava

Ruþnt pĜeprava

Uklidint

Uloåent pĜtstroMe

PĜtsluãenstvt a nihradnt dtly

EU prohliãent o shodČ

Vêrobek: HaGicoYi sNĜtĖ
Typ: 2.��5�[[[

PĜtsluãnp smČrnice EU:
200���2�(6 ��200���2��(6�
Pouåitp harmonizaþnt normy
(1 ,62 �2�00
Pouåitp nirodnt normy
�
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Spoãtovani kupec,
3UeG SUYo uSoUaEo 9aãeJa i]�
GelNa SUeEeUite to oUiJiQalQo Qa�

YoGilo ]a uSoUaEo� UaYQaMte se So QMem iQ 
sKUaQite Ja ]a moUeEitQo NasQeMão uSoUaEo 
ali ]a QasleGQMeJa lastQiNa.

7a SUoGuNt Me Eil Ua]Yit ]a ]aseEQo uSoUaEo 
iQ Qi SUeGYiGeQ ]a oEUemeQitYe NomeUcial�
Qe uSoUaEe.
3Uoi]YaMalec Qe oGJoYaUMa ]a moUeEitQo 
ãNoGo� Ni Me SoY]UoþeQa ]aUaGi QeQameQ�
sNe uSoUaEe ali QaSaþQeJa UoNoYaQMa.
3Ui tem SUoGuNtu JUe ]a aYtomatiþQo ãNatlo 
]a JiENo ceY� Ni ]aJotaYlMa eQaNomeUQo Qa�
YiMaQMe YUtQe JiENe ceYi. 3o uSoUaEi se laK�
No JiENo ceY ] eQNUatQim SoteJom samo�
GeMQo QaYiMe. âNatla se s SUiloåeQim steQ�
sNim Qosilcem moQtiUa Qa steQo. 8SoUaEi 
se laKNo Y YaUiaEilQem SoGUoþMu oEUaþaQMa 
Go ��0 stoSiQM. 
3Ui SUiNlMuþitYi teJa SUoi]YoGa Qa omUeåMe Si�
tQe YoGe uSoãteYaMte ]aKteYe staQGaUGa 
(1 ����. 3Ui moUeEitQiK YSUaãaQMiK se So�
sYetuMte s stUoNoYQo saQitaUQo sluåEo.

(mEalaåo Me moJoþe UeciNliUati. 3Uo�
simo� Ga emEalaåe Qe oGlaJate meG 

JosSoGiQMsNi oGSaG� Saþ Sa Mo oGGaMte Y So�
QoYQo SUeGelaYo.

6taUe QaSUaYe YseEuMeMo SomemE�
Qe mateUiale� Ni so QameQMeQi ]a Qa�
GalMQMo SUeGelaYo. =ato staUe QaSUa�

Ye ]aYU]ite s SomoþMo ustUe]QiK ]EiUalQiK 
sistemoY.
2pozorila k sestavinam (REACH)
ANtualQe iQIoUmaciMe o sestaYiQaK QaMGete 
Qa� 
www.kaercher.com/REACH

9 YsaNi GUåaYi YelMaMo JaUaQciMsNi SoJoMi� Ni 
MiK Goloþa Qaãe SUoGaMQo SUeGstaYQiãtYo. 
0oUeEitQe motQMe Qa 9aãem i]GelNu� Ni so 
SosleGica mateUialQiK ali SUoi]YoGQiK Qa�
SaN� Y þasu JaUaQciMe EUe]SlaþQo oGSUaYlMa�
mo. 9 SUimeUu uYelMaYlMaQMa JaUaQciMe� se ] 
oUiJiQalQim UaþuQom oEUQite Qa SUoGaMalca 
o]iUoma QaMEliåMi uSoUaEQiãNi seUYis.

! PREVIDNOST
Za možno nevarno situacijo, ki lahko vodi 
do lahkih poškodb ali materialne škode.

Vsebinsko kazalo
9seEiQsNo Na]alo  . . . . . . . . . . 6/ �
6SloãQa QaYoGila. . . . . . . . . . . 6/ �
9aUQostQa QaYoGila . . . . . . . . . 6/ 2
8SoUaEa  . . . . . . . . . . . . . . . . . 6/ 2
9]GUåeYaQMe  . . . . . . . . . . . . . . 6/ 3
7UaQsSoUt. . . . . . . . . . . . . . . . . 6/ 3
6NlaGiãþeQMe . . . . . . . . . . . . . . 6/ 3
3UiEoU iQ QaGomestQi Geli  . . . . 6/ 3
,]MaYa (8 o sNlaGQosti. . . . . . . 6/ 3

Sploãna navodila

Namenska uporaba

Varstvo okolMa

GaranciMa

Simboli v navodilu za uporabo
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! PREVIDNOST
V primeru neupoštevanja navodila za upo-
rabo in varnostnih napotkov lahko pride do 
poškodb na stroju in nevarnosti za uporab-
nika in druge osebe.
� =a SUeSUeþiteY QeYaUQosti sme SoSUaYi�

la iQ YJUaGQMo QaGomestQiK GeloY i]Ya�
Mati ]JolM aYtoUi]iUaQ uSoUaEQiãNi seUYis.

� 7a i]GeleN Qi QameQMeQ uSoUaEi oseE 
�YNlMuþQo ] otUoci� ] omeMeQimi Ii]iþQimi� 
seQ]oUiþQimi ali GuãeYQimi sSosoEQost�
mi ali SomaQMNlMiYimi i]NuãQMami iQ�ali 
SomaQMNlMiYim ]QaQMem� Ua]eQ þe MiK 
QaG]oUuMe oseEa� SUistoMQa ]a QMiKoYo 
YaUQost� ali so oG QMe SUeMeli QaYoGila� 
NaNo i]GeleN uSoUaElMati. 2tUoNe Me So�
tUeEQo QaG]oUoYati� Ga Ei ]aJotoYili� Ga 
se ] i]GelNom Qe iJUaMo.

� 3UiNlMuþeN ]a SiSo ] UeGuciUQim QastaY�
Nom

2 3UitUGitYeQi mateUial
3 RoþaM
� =austaYlMalQiN � 9SoteJ
5 CeYQa sSoMNa
� Ra]SUãilQa ãoEa
� RoþaM
� 6teQsNo GUåalo
� 3UiNlMuþQa JiENa ceY
�0 2EeãaQNa �Qi Y oEseJu GoEaYe�

Slika 
Î 2]Qaþite i]YUtiQe ]a SUitUGiteY steQsNe�

Ja Qosilca iQ YstaYite soUQiNe Y i]YUtaQe 
luNQMe.

Î 6teQsNi Qosilec SUitUGite s SUiloåeQimi 
SoGloåNami iQ YiMaNi.

! PREVIDNOST
Nevarnost poškodbe! Pred montažo preve-
rite nosilnost stene. 

Slika 
Î .oYiQsNo Salico ãNatle ]a JiENo ceY oG 

]JoUaM YstaYite Y steQsNi Qosilec. 
Slika 
Î ,]GeleN se laKNo ]aYaUuMe SUoti NUaMi. 9 

ta QameQ Qamestite åaEico SoG steQsNi 
Qosilec ãNatle ]a JiENo ceY Qa NoYiQsNo 
Salico �i]YUtiQa�

Slika 
Î 2GYiMte oEa YiMaNa Qa ]austaYlMalQiNu
Î =austaYlMalQiN SUemaNQite Y åeleQi Solo�

åaM iQ Ja SoQoYQo SUiYiMte.

! PREVIDNOST
Nevarnost zmeþkanja! Ne segajte v izsto-
pno odprtino gibke cevi, medtem ko se gib-
ko cev izvlaþi ali navija.
OBVESTILO
Pazite na to, da gibka cev prosto teþe na-
zaj. Preden jo navijete, ne sme biti moþno 
umazana, da se zagotovi avtomatiþno navi-
janje.
Î 3UiNlMuþQo JiENo ceY SUiNlMuþite Qa YoGo�

YoGQo SiSo. 
Î 2GSUite SiSo.

Î *iENo ceY i]Ylecite Go åeleQe GolåiQe. 
*iENo ceY Me moJoþe ]asNoþiti Y UeGQiK 
SomiNiK. =asNoþiteY se oSa]i So NliNu. 

Î 1a ceYQo sSoMNo QataNQite .lUcKeUMeY 
YUtQi SUiEoU. 

Î 6 NUatNim SoteJom JiENe ceYi sSUoåite 
aYtomatiþQo QaYiMaQMe.

Î 9UtQa JiENa ceY se eQaNomeUQo QaYiMa.

Î =aSUite SiSo.

Varnostna navodila

Uporaba

2pis produkta

Priprave

2bratovanMe

2dviManMe gibke cevi

NaviManMe gibke cevi

ZaklMuþek delovanMa
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,]GelNa Qi tUeEa Y]GUåeYati.

! PREVIDNOST
Nevarnost poškodbe! Škatle za gibko cev 
se ne sme odpreti.
Popravila na izdelku lahko izvaja le poobla-
šþena servisna služba.
.
=a ]ameQMaYo SUiNlMuþQe JiENe ceYi UaYQaM�
te Not sleGi�
Î sQemite stUaQsNi SoNUoY iQ ] i]YiMaþem 

sSUostite ceYQo oEMemNo.
Î 2GstUaQite JiENo ceY.

! PREVIDNOST
Da prepreþite nesreþe ali poškodbe, pri 
transportu upoštevajte težo naprave (glejte 
tehniþne podatke).

Î 1aSUaYo GYiJQite ]a UoþaM� Y]emite i] 
steQsNeJa Qosilca iQ Ja tUaQsSoUtiUaMte 
]a QosilQi UoþaM.

3a]ite Qa to� Ga Me JiENa ceY SoSolQoma i]�
SUa]QMeQa� SUeGeQ Mo SosSUaYite. 9oGo Me 
QaMlaåMe i]SUa]Qiti taNo� Ga se oGYiMe celotQa 
JiENa ceY. 3Ui tem moUa Eiti SUãilQa Go]a oG�
SUta.

! PREVIDNOST
Da prepreþite nesreþe ali poškodbe, pri iz-
biri kraja shranjevanja upoštevajte težo na-
prave (glejte tehniþne podatke).
Î ýUSalNo SosSUaYite Qa mesto� NMeU Qi 

]mU]ali.

8SoUaElMaMte samo oUiJiQaleQ SUiEoU iQ oUiJi�
QalQe QaGomestQe Gele� Ni ]aJotaYlMaMo YaU�
Qo iQ QemoteQo GeloYaQMe QaSUaYe.
,QIoUmaciMe o SUiEoUu iQ QaGomestQiK GeliK 
QaMGete Qa ZZZ.NaeUcKeU.com.

6 to i]MaYo SotUMuMemo� Ga sSoGaM omeQMeQi 
stUoM ]aUaGi sYoMe ]asQoYe iQ QaþiQa i]Gela�
Ye ustUe]a temelMQim YaUQostQim iQ ]GUa�
YstYeQim ]aKteYam (8�staQGaUGoY. 7a i]�
MaYa i]JuEi sYoMo YelMaYQost� þe NGo QaSUa�
Yo sSUemeQi EUe] QaãeJa soJlasMa.

3oGSisQiNi UaYQaMo So QaYoGiliK iQ s SooEla�
stilom uSUaYe.

3ooElaãþeQa oseEa ]a GoNumeQtaciMo�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

VzdråevanMe

Transport

Roþni transport

SkladiãþenMe

ShranMevanMe naprave

Pribor in nadomestni deli

IzMava EU o skladnosti

Proizvod: âNatla ]a JiENo ceY
Tip: 2.��5�[[[

Zadevne direktive EU�
200���2�(6 ��200���2��(6�
UporablMeni usklaMeni standardi:
(1 ,62 �2�00
Uporabni nacionalni standardi:
�
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Szanowny Kliencie�
3U]eG SieUZs]\m uĪ\ciem SUo�
GuNtu QaleĪ\ SU]ec]\taü oU\Ji�

QalQą iQstUuNcMĊ oEsáuJi� SostĊSoZaü Ze�
GáuJ MeM ZsNa]aĔ i ]acKoZaü Mą Go SyĨQieM�
s]eJo Z\NoU]\staQia luE Gla QastĊSQeJo 
uĪ\tNoZQiNa.

7eQ SUoGuNt ]ostaá oSUacoZaQ\ Go uĪ\tNu 
SU\ZatQeJo i Qie Mest SU]e]Qac]oQ\ Go ]a�
stosoZaQia SU]em\sáoZeJo.
3UoGuceQt Qie oGSoZiaGa ]a eZeQtualQe 
s]NoG\ maMące mieMsce ] UacMi uĪ\tNoZaQia 
uU]ąG]eQia Qie]JoGQeJo ] SU]e]Qac]e�
Qiem alEo QieZáaĞciZeM oEsáuJi.
: SU]\SaGNu teJo SUoGuNtu cKoG]i o EĊEeQ 
Qa ZąĪ ] automat\c]Qą IuQNcMą UyZQomieU�
QeJo QaZiMaQia ZĊĪa oJUoGoZeJo. 3o uĪ\�
ciu ZąĪ moĪe ]ostaü automat\c]Qie ]Zi�
QiĊt\ SU]e] MeGQoUa]oZe SociąJQiĊcie. %Ċ�
EeQ moQtoZaQ\ Mest Go ĞciaQ\ ]a Somocą 
GostaUc]oQeJo ucKZ\tu. 0oĪQa Jo uĪ\Zaü 
] SU]ecK\áem SoG Nątem Go ��0 stoSQi.
3oGc]as SoGáąc]aQia teJo SUoGuNtu Go sie�
ci ZoGociąJoZeM QaleĪ\ SU]estU]eJaü Z\�
moJyZ QoUm\ (1 ���� i Z Ua]ie eZeQtual�
Q\cK S\taĔ sNoQtaNtoZaü siĊ ] G]iaáem sa�
QitaUQ\m.

0ateUiaá\ uĪ\te Go oSaNoZaQia Qa�
GaMą siĊ Go Uec\NliQJu. 2SaNoZaQia 

Qie QaleĪ\ ZU]ucaü Go ]Z\Ná\cK SoMemQi�
NyZ Qa Ğmieci� lec] Go SoMemQiNyZ Qa su�
UoZce ZtyUQe.

=uĪ\te uU]ąG]eQia ]aZieUaMą ceQQe 
suUoZce ZtyUQe� NtyUe SoZiQQ\ E\ü 
oGGaZaQe Go ut\li]acMi. = teJo So�

ZoGu QaleĪ\ usuZaü ]uĪ\te uU]ąG]eQia ]a 
SoĞUeGQictZem oGSoZieGQicK s\stemyZ 
ut\li]acMi.
Wskazywki dotyczące skáadnikyw (RE-
ACH)
ANtualQe iQIoUmacMe Got\c]ące sNáaGQiNyZ 
]QaMGuMą siĊ SoG� 
www.kaercher.com/REACH

: NaĪG\m NUaMu oEoZią]uMą ZaUuQNi JZa�
UaQcMi oNUeĞloQe SU]e] G\stU\EutoUa uU]ą�
G]eĔ .lUcKeU. -aNieNolZieN usteUNi SUoGuN�
tu usuZam\ Z oNUesie JZaUaQcMi Ee]Sáat�
Qie� o ile sSoZoGoZaQe są oQe EáĊGem ma�
teUiaáoZ\m luE SUoGuNc\MQ\m. : sSUaZacK 
QaSUaZ JZaUaQc\MQ\cK SUosim\ NieUoZaü 
siĊ ] GoZoGem ]aNuSu Go G\stU\EutoUa luE 
Go autoU\]oZaQeJo SuQNtu seUZisoZeJo.

! OSTROĩNIE
Przy moĪliwoĞci zaistnienia niebezpiecznej 
sytuacji mogącej prowadziü do lekkich 
obraĪeĔ ciaáa lub szkód materialnych.

Spis treĞci
6Sis tUeĞci . . . . . . . . . . . . . . . . 3/ �
,QstUuNcMe oJylQe. . . . . . . . . . . 3/ �
:sNa]yZNi Ee]Siec]eĔstZa . . 3/ 2
2EsáuJa. . . . . . . . . . . . . . . . . . 3/ 2
.oQseUZacMa . . . . . . . . . . . . . . 3/ 3
7UaQsSoUt. . . . . . . . . . . . . . . . . 3/ 3
3U]ecKoZ\ZaQie . . . . . . . . . . . 3/ 3
:\SosaĪeQie GoGatNoZe i c]Ċ�
Ğci ]amieQQe . . . . . . . . . . . . . . 3/ 3
'eNlaUacMa ]JoGQoĞci 8( . . . . 3/ 3

InstrukcMe ogylne

UĪytkowanie zgodne z 
przeznaczeniem

2chrona Ğrodowiska

GwarancMa

Symbole w instrukcMi obsáugi
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! OSTROĩNIE
Nieprzestrzeganie wskazówek bezpie-
czeĔstwa moĪe prowadziü do uszkodzenia 
produktu oraz sytuacji niebezpiecznych dla 
obsáugującego lub innych osób.
� AE\ Z\Nluc]\ü ]aJUoĪeQia� QaSUaZ\ i 

moQtaĪ c]ĊĞci ]amieQQ\cK moJą E\ü 
SU]eSUoZaG]aQe MeG\Qie SU]e] autoU\�
]oZaQ\ seUZis.

� 1iQieMs]\ SUoGuNt Qie Mest SU]eZiG]iaQ\ 
Go uĪ\tNoZaQia SU]e] osoE\ �Záąc]Qie 
] G]ieümi� o oJUaQic]oQ\cK moĪliZoĞ�
ciacK Ii]\c]Q\cK� seQsoU\c]Q\cK i meQ�
talQ\cK alEo taNie� NtyU\m EUaNuMe Go�
ĞZiaGc]eQia i�luE ZieG]\ Qa temat MeJo 
uĪ\ZaQia� cK\Ea Īe są oQe QaG]oUoZa�
Qe SU]e] osoEĊ oGSoZieG]ialQą ]a icK 
Ee]Siec]eĔstZo i otU]\maá\ oG QieM 
ZsNa]yZNi Qa temat uĪ\tNoZaQia teJo 
SUoGuNtu. ']ieci SoZiQQ\ E\ü QaG]oUo�
ZaQe� ĪeE\ ]aSeZQiü� iĪ Qie EĊGą siĊ 
EaZiá\ t\m SUoGuNtem.

� .uUeN ]e ]áąc]Ną UeGuNc\MQą
2 0ateUiaá mocuMąc\
3 8cKZ\t Go Qos]eQia SU]eQos]eQia
� 6toSeU � ZciąJaQie
5 =áąc]e ZĊĪa
� '\s]a sSU\sNuMąca
� 8cKZ\t
� =ac]eS ĞcieQQ\
� :ąĪ SU]\áąc]eQioZ\
�0 .áyGNa �Qie oEMĊta ]aNUesem GostaZ\�

Rysunek 
Î =a]Qac]\ü otZoU\ Go mocoZaQia 

ucKZ\tu ĞcieQQeJo i umieĞciü NoáNi Uo]�
SoUoZe Z Z\ZieUcoQ\cK otZoUacK.

Î 3U]\mocoZaü ucKZ\t ĞcieQQ\ ]a So�
mocą Goáąc]oQ\cK SoGNáaGeN i ĞUuE.

! OSTROĩNIE
NiebezpieczeĔstwo uszkodzenia! Przed 
montaĪem sprawdziü noĞnoĞü Ğciany. 

Rysunek 
Î :áoĪ\ü GUąĪeN metaloZ\ sNU]\QNi ZĊ�

ĪoZeM oG JyU\ Go ucKZ\tu ĞcieQQeJo. 
Rysunek 
Î 3UoGuNt moĪQa ]aEe]Siec]\ü SU]eG 

NUaG]ieĪą. : t\m celu umieĞciü NáyGNĊ 
SoQiĪeM ucKZ\tu ĞcieQQeJo sNU]\QNi 
ZĊĪoZeM SU]\ GUąĪNu metaloZ\m �ot�
ZyU�.

Rysunek 
Î 3olu]oZaü oE\GZie ĞUuE\ SU]\ stoSe�

U]e.
Î 3U]esuQąü stoSeU Go ĪąGaQeM So]\cMi i 

SoQoZQie SU]\NUĊciü.

! OSTROĩNIE
NiebezpieczeĔstwo zgniecenia! Nie chwy-
taü za otwór wylotu wĊĪa w trakcie wyjmo-
wania lub nawijania wĊĪa.
WSKAZÓWKA
Zwróciü uwagĊ na to, by wąĪ miaá zapew-
niony swobodny powrót. Przed jego nawi-
niĊciem nie moĪe on byü zbyt zabrudzony, 
Īeby umoĪliwiü nawiniĊcie automatyczne.
Î 3oGáąc]\ü ZąĪ SU]\áąc]eQioZ\ Go NUa�

Qu. 
Î 2GNUĊciü NUaQ.

Î :\Mąü ZąĪ Qa ĪąGaQą GáuJoĞü. :ąĪ 
moĪQa ]aEloNoZaü Z UyZQomieUQ\cK 
NUoNacK. %loNaGĊ moĪQa So]Qaü So 
NliNQiĊciu. 

Î :áoĪ\ü Z\SosaĪeQie oJUoGoZe .lU�
cKeU Go ]áąc]a ZĊĪoZeJo. 

Î 6SoZoGoZaü automat\c]Qe QaZiQiĊcie 
SU]e] NUytNie� leNNie SociąJQiĊcie ZĊĪa.

Î :ąĪ oJUoGoZ\ Mest UyZQomieUQie ]ZiMa�
Q\.

Î =aNUĊciü NUaQ.

Wskazywki bezpieczeĔstwa

2bsáuga

2pis produktu

Przygotowanie

Praca urządzenia

RozwiManie wĊĪa

ZwiManie wĊĪa

ZakoĔczenie pracy
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7eQ SUoGuNt Qie Z\maJa NoQseUZacMi.

! OSTROĩNIE
NiebezpieczeĔstwo zranienia! Nie wolno 
otwieraü skrzynki wĊĪowej.
Do naprawy tego produktu uprawniony jest 
tylko autoryzowany serwis.
6SosyE Z\miaQ\ ZĊĪa�
Î ]GMąü Eoc]Qą osáoQą i ]a Somocą ZNUĊ�

taNa Solu]oZaü ]acisN ZĊĪa.
Î =GMąü ZąĪ.

! OSTROĩNIE
W celu unikniĊcia wypadków wzgl. zranieĔ 
przy transporcie naleĪy uwzglĊdniü ciĊĪar 
urządzenia (patrz dane techniczne).

Î 3oGQieĞü uU]ąG]eQie SU]\ ucKZ\cie� 
Solu]oZaü ] ucKZ\tu ĞcieQQeJo i tUaQs�
SoUtoZaü SU]\ uĪ\ciu ucKZ\tu QoĞQe�
Jo.

=ZUyciü uZaJĊ Qa to� E\ ZąĪ SU]eG MeJo 
scKoZaQiem E\ü caáNoZicie oSUyĪQioQ\. 
1aMleSieM oSUyĪQiü ] ZoG\ caáNoZicie Uo]Zi�
MaMąc ZĊĪa. 1aleĪ\ SU]\ t\m otZoU]\ü G\�
s]Ċ sSU\sNuMącą.

! OSTROĩNIE
W celu unikniĊcia wypadków wzgl. zranieĔ, 
przy wyborze miejsca skáadowania naleĪy 
zwróciü uwagĊ na ciĊĪar urządzenia (patrz 
dane techniczne).
Î 8U]ąG]eQie QaleĪ\ SU]ecKoZ\Zaü Z 

mieMscu ]aEe]Siec]oQ\m SU]eG mUo�
]em.

6tosoZaü t\lNo oU\JiQalQe aNcesoUia i c]Ċ�
Ğci ]amieQQe� NtyUe JZaUaQtuMą Qie]aZoG�
Qą i Ee]usteUNoZą eNsSloatacMĊ SU]\U]ąGu.
,QIoUmacMe Got\c]ące aNcesoUiyZ i c]ĊĞci 
]amieQQ\cK moĪQa ]QaleĨü Qa stUoQie iQ�
teUQetoZeM ZZZ.NaeUcKeU.com.

1iQieMs]\m oĞZiaGc]am\� Īe oNUeĞloQe So�
QiĪeM uU]ąG]eQie oGSoZiaGa SoG Z]JlĊGem 
NoQceScMi� NoQstUuNcMi oUa] ZSUoZaG]oQeM 
SU]e] Qas Go KaQGlu ZeUsMi oEoZią]uMąc\m 
Z\moJom G\UeNt\Z 8( Got\c]ąc\m Z\�
maJaĔ Z ]aNUesie Ee]Siec]eĔstZa i ]GUo�
Zia. :s]elNie Qie u]JoGQioQe ] Qami mo�
G\IiNacMe uU]ąG]eQia SoZoGuMą utUatĊ ZaĪ�
QoĞci teJo oĞZiaGc]eQia.

1iĪeM SoGSisaQe osoE\ G]iaáaMą Qa ]leceQie 
i ] uSoZaĪQieQia ]aU]ąGu.

AGmiQistUatoU GoNumeQtacMi�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

KonserwacMa

Transport

Transport rĊczny

Przechowywanie

Przechowywanie urządzenia

WyposaĪenie dodatkowe i 
czĊĞci zamienne

'eklaracMa zgodnoĞci UE

Produkt: %ĊEeQ Qa ZąĪ
Typ: 2.��5�[[[

2bowiązuMące dyrektywy UE
200���2�:( ��200���2��:(�
Zastosowane normy zharmonizowane
(1 ,62 �2�00
Zastosowane normy kraMowe
�
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0ult stimate client,
ÌQaiQte Ge SUima utili]aUe a SUo�
Gusului GYs. citiĠi acest maQual 

oUiJiQal Ge utili]aUe� UesSectaĠi iQstUucĠiuQile 
cuSUiQse vQ acesta úi SăstUaĠi�l SeQtUu vQtUe�
EuiQĠaUea ulteUioaUă sau SeQtUu uUmătoUii 
SosesoUi.

Acest SUoGus este SUeYă]ut SeQtUu u]ul 
casQic úi Qu este coQceSut SeQtUu solicităUi�
le aIeUeQte utili]ăUii vQ scoS comeUcial.
3UoGucătoUul Qu UăsSuQGe SeQtUu eYeQtua�
lele GauQe� caUe suQt cau]ate Ge utili]aUea 
QecoQIoUmă cu GestiQaĠia aSaUatului sau Ge 
GeseUYiUea iQcoUectă.
Acest SUoGus este o casetă Ge IuUtuQ auto�
mată� SUeYă]ută cu IuQcĠie Ge vQIăúuUaUe 
uQiIoUmă a IuUtuQului Ge JUăGiQă. 'uSă uti�
li]aUe IuUtuQul se Soate vQIăúuUa automat 
SUiQtU�o simSlă tUaJeUe. Caseta Soate Ii 
moQtată Se SeUete cu aMutoUul suSoUtului Ge 
SeUete iQclus vQ IuUQituUă. Acesta Soate Ii 
utili]at vQtU�uQ GomeQiu Ge UaEataUe YaUiaEil� 
Ge SkQă la ��0 JUaGe.
/a UacoUGaUea acestui SUoGus la UeĠeaua Ge 
aSă SotaEilă� Yă UuJăm să UesSectaĠi ceUiQ�
Ġele imSuse Ge (1 ����� iaU vQ ca]ul vQ caUe 
aYeĠi vQtUeEăUi� Yă UuJăm să Yă aGUesaĠi IiU�
mei sSeciali]ate vQ iQstalaĠii saQitaUe.

0ateUialele Ge amEalaUe suQt Ueci�
claEile. AmEalaMele Qu tUeEuie aUuQ�

cate vQ JuQoiul meQaMeU� ci tUeEuie Guse la 
uQ ceQtUu Ge colectaUe úi UeYaloUiIicaUe a 
GeúeuUiloU.

ASaUatele YecKi coQĠiQ mateUiale Ue�
ciclaEile YaloUoase� caUe Sot Ii suSu�
se uQui SUoces Ge UeYaloUiIicaUe. 'iQ 

acest motiY� Yă UuJăm să aSelaĠi la ceQtUele 
Ge colectaUe aEilitate SeQtUu elimiQaUea 
aSaUateloU YecKi.
2bservaĠii referitoare la materialele con-
Ġinute (REACH)
,QIoUmaĠii actuale UeIeUitoaUe la mateUialele 
coQĠiQute SuteĠi Jăsi la aGUesa� 
www.kaercher.com/REACH

ÌQ IiecaUe ĠaUă suQt YalaEile coQGiĠiile Ge Ja�
UaQĠie SuElicate Ge GistUiEuitoUul QostUu GiQ 
ĠaUa UesSectiYă. (YeQtuale GeIecĠiuQi ale 
SUoGusului� caUe suUYiQ vQ SeUioaGa Ge Ja�
UaQĠie úi caUe suQt Ue]ultatul uQoU GeIecte 
Ge IaEUicaĠie sau Ge mateUial� YoU Ii UemeGi�
ate JUatuit. 3eQtUu a Sutea EeQeIicia Ge Ja�
UaQĠie� SUe]eQtaĠi�Yă cu cKitaQĠa Ge cumSă�
UaUe la maJa]iQ sau la cea mai aSUoSiată 
uQitate Ge seUYice autoUi]ată.

! PRECAUğIE
Posibilă situaĠie periculoasă, care ar putea 
duce la vătămări corporale uúoare sau pa-
gube materiale.

Cuprins
CuSUiQs . . . . . . . . . . . . . . . . . . R2 �
2EseUYaĠii JeQeUale. . . . . . . . . R2 �
0ăsuUi Ge siJuUaQĠă  . . . . . . . . R2 2
8tili]aUea . . . . . . . . . . . . . . . . . R2 2
ÌQtUeĠiQeUea . . . . . . . . . . . . . . . R2 3
7UaQsSoUt. . . . . . . . . . . . . . . . . R2 3
'eSo]itaUea. . . . . . . . . . . . . . . R2 3
AccesoUii úi Siese Ge scKimE. . R2 3
'eclaUaĠie 8( Ge coQIoUmitate  R2 3

2bservaĠii generale

Utilizarea corectă

ProtecĠia mediului vnconMurător

GaranĠie

Simboluri din manualul de utilizare
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! PRECAUğIE
În cazul nerespectării instrucĠiunilor de si-
guranĠă, aparatul poate fi deteriorat úi sigu-
ranĠa persoanei care utilizează produsul, 
respectiv a altor persoane, poate fi pusă în 
pericol.
� 3eQtUu a eYita SeUicolele� UeSaUaĠiile úi 

moQtaUea SieseloU Ge scKimE se YoU 
Iace GoaU Ge seUYice�ul autoUi]at.

� Acest SUoGus Qu este GestiQat SeQtUu a 
Ii Iolosit Ge cătUe SeUsoaQe �iQclusiY co�
Sii� cu caSacităĠi SsiKice� seQ]oUiale sau 
miQtale limitate sau Ge SeUsoaQe� caUe 
Qu GisSuQ Ge e[SeUieQĠa úi�sau cuQoú�
tiQĠa QecesaUă� cu e[ceSĠia aceloU ca�
]uUi� vQ caUe ele suQt suSUaYeJKeate Ge 
o SeUsoaQă UesSoQsaEilă Ge siJuUaQĠa 
loU sau au Iost iQstUuite Ge cătUe acestă 
SeUsoaQă vQ SUiYiQĠa utili]ăUii SUoGusului. 
1u lăsaĠi coSii QesuSUaYeJKeaĠi� SeQtUu 
a Yă asiJuUa� că Qu se Moacă cu acest 
SUoGus.

� RacoUG Ge UoEiQet cu QiSlu Ge UeGuceUe
2 0ateUial Ge Ii[aUe
3 0kQeU SeQtUu tUaQsSoUt
� 2SUitoU � GisSo]itiY Ge tUaJeUe
5 RacoUG IuUtuQ
� 'u]ă Ge SulYeUi]aUe
� 0kQeU
� 6uSoUt SeUete
� )uUtuQ Ge UacoUG
�0 /acăt �Qu este iQclus vQ IuUQituUă�

Figura 
Î 0aUcaĠi locul JăuUiloU SeQtUu Ii[aUea su�

SoUtului la SeUete� e[ecutaĠi JăuUile úi iQ�
tUoGuceĠi GiEluUile vQ JăuUi.

Î )i[aĠi suSoUtul la SeUete cu aMutoUul úai�
EeloU úi úuUuEuUiloU iQcluse vQ IuUQituUă.

! PRECAUğIE
Pericol de deteriorare! Înainte de montare 
verificaĠi peretele în privinĠa rezistenĠei. 

Figura 
Î ,QtUoGuceĠi EaUa metalică a casetei Ge 

IuUtuQ vQ suSoUtul Ge SeUete GiQsSUe sus. 
Figura 
Î 3UoGusul Soate Ii asiJuUat coQtUa IuUtu�

lui. 3eQtUu acesta amSlasaĠi uQ lacăt 
suE suSoUtul Ge SeUete a casetei Ge IuU�
tuQ la EaUa metalică �JauUă�

Figura
Î 6lăEiĠi amEele úuUuEuUi Ge la oSUitoU.
Î ÌmSiQJeĠi oSUitoUul vQ So]iĠia GoUită úi Ii�

[aĠi�l cu úuUuEuUi.

! PRECAUğIE
Pericol de strivire! Nu introduceĠi mâna în 
orificiul de ieúire a furtunului în timp ce 
acesta este trans în afară sau se înfăúoară.
INDICAğIE
AveĠi grijă, ca furtunul să aibă cale liberă 
pentru a putea fi trasă înapoi. Acesta nu 
trebuie să fie foarte mudar înainte de înfă-
úurare, pentru a a putea fi înfăúurat auto-
mat.
Î CoQectaĠi IuUtuQul Ge UacoUG la UoEiQetul 

Ge aSă. 
Î 'escKiGeĠi UoEiQetul Ge aSă.

Î 7UaJeĠi IuUtuQul vQ aIaUă SkQă la luQJi�
mea GoUită. )uUtuQul Soate Ii Elocat vQ 
Saúi UeJulaĠi. CkQG se ElocKea]ă se 
auGe uQ clicN. 

Î CoQeectaĠi accesoUiul Ge JUăGiQă la Ua�
coUGul Ge IuUtuQ. 

Î ActiYaĠi vQIăúuUaUea automată tUăJkQG 
scuUt Ge IuUtuQ.

Î )uUtuQul Ge JUăGiQă se vQIăúoaUă vQ 
moG uQiIoUm.

Î ÌQcKiGeĠi UoEiQetul Ge aSă.

0ăsuri de siguranĠă

Utilizarea

'escrierea produsului

Pregătirea

)uncĠionarea

'esfăúurarea furtunului

Ìnfăúurarea furtunului

Ìncheierea utilizării
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3UoGusul Qu Qecesită vQtUeĠiQeUe.

! PRECAUğIE
Pericol de rănire! Nu este permisă deschi-
derea casetei de furtun.
Lucrările de reparaĠii vor fi executate numai 
de către un service pentru clienĠi autorizat.
.
3eQtUu scKimEaUea IuUtuQului Ge UacoUG� 
SUoceGaĠi GuSă cum uUmea]ă�
Î GesSUiQGeĠi vQYeliúuUile lateUale úi Ges�

cSUiQGeĠi clema Ge IuUtuQ cu aMutoUul 
uQei úuUuEelQiĠe.

Î 'esSUiQGeĠi IuUtuQul.

! PRECAUğIE
Pentru a evita accidentele úi vătămările 
corporale în timpul transportului ĠineĠi cont 
de greutatea aparatului (vezi datele tehni-
ce).

Î RiGicaĠi aSaUatul Ge mkQeU� scoateĠi�l 
GiQ suSoUtul Ge SeUete úi tUaQsSoUtaĠi�l 
Ge la mkQeUul Ge tUaQsSoUt.

AYeĠi JUiMă� ca IuUtuQul să Iie comSlet Jol� 
vQaiQte Ge vQIăúuUaUe. Cel mai EiQe SuteĠi 
eYacua aSa� Gacă GesIăúuUaĠi IuUtuQul com�
Slet. 3eQtUu acesta GescKiGeĠi Gu]a Ge stUo�
SiUe.

! PRECAUğIE
Pentru a evita accidentele úi vătămările 
corporale la alegerea locului de depozitare 
ĠineĠi cont de greutatea aparatului (vezi da-
tele tehnice).
Î 'eSo]itaĠi aSaUatul vQtU�uQ loc IeUit Ge 

vQJKeĠ.

8tili]a܊i GoaU accesoUii ܈i Siese Ge scKimE 
oUiJiQale� acestea oIeUă JaUaQ܊ia uQei 
IuQc܊ioQăUi siJuUe ܈i IăUă GeIec܊iuQi a aSaUa�
tului.
,QIoUma܊ii UeIeUitoaUe la accesoUii ܈i Siese Ge 
scKimE se Jăsesc la aGUesa ZZZ.NaeU�
cKeU.com.

3UiQ SUe]eQta GeclaUăm că aSaUatul Gesem�
Qat mai Mos coUesSuQGe ceUiQĠeloU IuQGa�
meQtale SUiYiQG siJuUaQĠa vQ e[SloataUe úi 
săQătatea iQcluse vQ GiUectiYele 8( aSlica�
Eile� GatoUită coQceStului úi a moGului Ge 
coQstUucĠie Se caUe se Ea]ea]ă� vQ YaUiaQta 
comeUciali]ată Ge Qoi. ÌQ ca]ul eIectuăUii 
uQei moGiIicăUi a aSaUatului caUe Qu a Iost 
coQYeQită cu Qoi� această GeclaUaĠie vúi 
SieUGe YalaEilitatea.

6emQataUii acĠioQea]ă vQ Qumele úi SUiQ vm�
SuteUQiciUea CoQsiliului GiUectoU.

ReSUe]eQtaQt autoUi]at cu eliEeUaUea Gocu�
meQteloU
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

ÌntreĠinerea

Transport

Transportul manual

'epozitarea

'epozitarea aparatului

Accesorii úi piese de schimb

'eclaraĠie UE de conformitate

Produs: Casetă Ge IuUtuQ
Tip: 2.��5�[[[

'irective UE respectate:
200���2�C( ��200���2��C(�
Norme armonizate utilizate:
(1 ,62 �2�00
Norme de aplicare naĠionale:
�
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Viåenê zikazntk,
3UeG SUYêm Souåittm YiãKo ]a�
UiaGeQia si SUeþttaMte teQto oUiJi�

QilQ\ QiYoG Qa SUeYiG]Nu� NoQaMte SoGĐa 
QeKo a uscKoYaMte Ko SUe QesNoUãie Souåi�
tie aleEo SUe ćalãieKo maMiteĐa ]aUiaGeQia.

7eQto SUtstUoM Eol Y\YiQutê Qa s~NUomQp 
~þel\ a Qie Me uUþeQê ]QiãaĢ QiUoN\ SUiem\�
selQpKo SouåtYaQia.
9êUoEca QeUuþt ]a SUtSaGQp ãNoG\� NtoUp 
Eoli sS{soEeQp QesSUiYQ\m SouåtYaQtm 
aleEo cK\EQou oEsluKou.
3Ui tomto YêUoENu iGe o automaticNê Eo[ s 
KaGicou� NtoUê ]aUuþuMe UoYQomeUQ~ IuQ�
Nciu QaYtMaQia ]iKUaGQeM KaGice.  3o Souåitt 
sa Gi KaGica automaticN\ QaYiĢ MeGQêm Ģa�
Kom. %o[ sa QamoQtuMe sSolu s GUåiaNom� 
NtoUê Me oEsaKom GoGiYN\� Qa steQu. 0{åe 
sa SouåtYaĢ Yo YaUiaEilQeM otoþQeM oElasti aå 
Go ��0 stuSĖoY.
3Ui SUiSoMeQt toKto YêUoENu N sieti SitQeM 
YoG\ ]oKĐaGQite SoåiaGaYN\ QoUm\ (1 
���� a SUi SUtSaGQêcK oti]NacK sa oEUiĢte 
Qa sYoMu oGEoUQ~ IiUmu saQitiUQeM tecKQiN\.

2EaloYp mateUiil\ s~ Uec\NloYateĐ�
Qp. 2EaloYp mateUiil\ lisNaYo QeY\�

KaG]uMte Go NomuQilQeKo oGSaGu� ale oGo�
Y]GaMte icK Go ]EeUQe GUuKotQêcK suUoYtQ.

9\UaGeQp SUtstUoMe oEsaKuM~ KoG�
QotQp Uec\NloYateĐQp litN\� NtoUp E\ 
sa mali oSlt
 ]uåitNoYat
. 6taUp ]a�

UiaGeQia SUeto lisNaYo oGoY]GaMte Go YKoG�
QeM ]EeUQe oGSaGoYêcK suUoYtQ.
Pokyny k zloåeniu (REACH)
ANtuilQe iQIoUmicie o ]loåeQt QiMGete Qa� 
www.kaercher.com/REACH

9 NaåGeM NUaMiQe Slatia ]iUuþQp SoGmieQN\ 
QaãeM SUtsluãQeM GistUiEuþQeM oUJaQi]icie. 
3UtSaGQp SoUucK\ Qa Yaãom YêUoENu oG�
stUiQime Soþas ]iUuþQeM leKot\ Ee]SlatQe� 
aN s~ icK SUtþiQou cK\E\ mateUiilu aleEo Yê�
UoEQp cK\E\. 3Ui uSlatĖoYaQt ]iUuN\ sa 
sSolu s GoNlaGom o N~Se ]aUiaGeQia lisNa�
Yo oEUiĢte Qa SUeGaMcu aleEo Qa QaMEliåãt 
autoUi]oYaQê ]iNa]QtcN\ seUYis.

! UPOZORNENIE
V prípade možnej nebezpeþnej situácie by 
mohla viesĢ k Đahkým zraneniam alebo vec-
ným škodám.

2bsah
2EsaK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6. �
9ãeoEecQp SoN\Q\ . . . . . . . . . 6. �
%e]SeþQostQp SoN\Q\. . . . . . . 6. 2
2EsluKa. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6. 2
ÒGUåEa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6. 3
7UaQsSoUt. . . . . . . . . . . . . . . . . 6. 3
8sNlaGQeQie  . . . . . . . . . . . . . . 6. 3
3UtsluãeQstYo a QiKUaGQp Giel\ 6. 3
(Ò 9\KliseQie o ]KoGe. . . . . . 6. 3

Vãeobecnp pokyny

Pouåtvanie vêrobku v s~lade s Meho 
urþentm

2chrana åivotnpho prostredia

Ziruka

Symboly v nivode na obsluhu
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! UPOZORNENIE
Nedodržiavanie bezpeþnostných pokynov 
môže spôsobiĢ škody na výrobku a nebez-
peþenstvo pre obsluhu, ako aj iné osoby.
� AE\ sa ]aEUiQilo Y]QiNu QeEe]SeþQêcK 

situicit� m{åe oSUaY\ a YêmeQu QiK�
UaGQêcK GieloY SUtstUoMa Y\NoQiYaĢ leQ 
autoUi]oYaQp seUYisQp stUeGisNo.

� 7eQto YêUoEoN Qie Me uUþeQê Qato� aE\ 
Ko SouåtYali osoE\ �YUitaQe Gett� 
s oEmeG]eQêmi I\]icNêmi� seQ]oUicNê�
mi aleEo GuãeYQêmi scKoSQosĢami ale�
Eo s QeGostatNom sN~seQostt a�aleEo 
QeGostatoþQêmi YeGomosĢami� m{åu 
Ko SouåiĢ iEa Y tom SUtSaGe� aN s~ NY{li 
YlastQeM Ee]SeþQosti SoG Go]oUom sSo�
ĐaKliYeM osoE\ aleEo oG QeM Gostali SoN\�
Q\� aNo sa mi YêUoEoN SouåtYaĢ. 'eti E\ 
mali E\Ģ SoG GoKĐaGom� aE\ sa ]aistilo� 
åe sa s YêUoENom QeKUaM~.

� 3UtSoMNa NoK~tiNa s UeGuNþQou YsuYNou
2 8SeYĖoYact mateUiil
3 RuNoYlĢ
� =aUiåNa � 9stuS
5 HaGicoYi sSoMNa
� 6tUieNacia tU\sNa
� RuNoYlĢ
� 'UåiaN Qa steQe
� 6SoMoYacia KaGica
�0 9isiaca ]imNa �Qie Me oEsaKom GoGiY�

N\�

Obrázok 
Î 2]Qaþte YĚtacie otYoU\ Qa uSeYQeQie 

GUåiaNa Qa steQu a Yloåte Go QaYĚtaQêcK 
otYoUoY KmoåGiQN\.

Î 8SeYQite GUåiaN Qa steQu Somocou SUi�
loåeQêcK SoGloåieN a sNUutieN.

! UPOZORNENIE
Nebezpeþenstvo poškodenia! Pred montá-
žou na stenu skontrolujte nosnosĢ. 

Obrázok 
Î 1asaćte NoYoY~ t\þ Eo[u s KaGicou 

]KoUa Go QisteQQpKo GUåiaNa. 
Obrázok 
Î 9êUoEoN sa Gi ]aEe]SeþiĢ SUoti NUiGeåi. 

1amoQtuMte N tomu Yisiacu ]imNu SoG 
QisteQQê GUåiaN Eo[u s KaGicou Qa No�
YoY~ t\þ �otYoU�.

Obrázok 
Î 8YoĐQite oEe sNUutN\ Qa EU]Ge.
Î 3UesuĖte EU]Gu Go SoåaGoYaQeM SoloK\ 

a SeYQe Mu ]asNUutNuMte.

! UPOZORNENIE
Nebezpeþenstvo pomliaždenia! Nesiahajte 
do výstupného otvoru hadice, zatiaĐ þo sa 
hadica vyĢahuje alebo navíja. 
POKYN
Dávajte pozor, aby mala hadica voĐný spät-
ný chod. Pred navinutím by nemala hadica 
vykazovaĢ znaky silného zneþistenia, aby 
sa zaruþilo automatické navíjanie.
Î 3UiSoMte sSoMoYaciu KaGicu N YoGoYoG�

Qpmu NoK~tiNu. 
Î 2tYoUte YoGoYoGQê NoK~tiN.

Î 9\tiaKQite KaGicu Qa SotUeEQ~ GĎåNu. 
HaGica sa Gi ]aEloNoYaĢ Y SUaYiGelQêcK 
NUoNocK. =aEloNoYaQie sa ]YêUa]Qt 
KlasQêm ]aNlaSQuttm. 

Î 1asuĖte ]iKUaGQp SUtsluãeQstYo Qa 
sSoMNu KaGice .lUcKeU. 

Î ANtiYuMte automaticNp QaYtMaQie NUit�
N\m� ĐaKNêm SotiaKQuttm ]a KaGicu.

Î =iKUaGQi KaGica sa UoYQomeUQe QaYi�
Qie.

Î =atYoUte YoGoYoGQê NoK~tiN.

Bezpeþnostnp pokyny

2bsluha

Popis produktu

Prtprava

Previdzka

RozviĖte hadicu

Navite hadicu

Ukonþenie price
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3UoGuNt Me QeQiUoþQê Qa ~GUåEu.

! UPOZORNENIE
Nebezpeþenstvo zranenia! Box s hadicou 
sa nesmie otváraĢ.
Výrobok smie opravovaĢ iba autorizovaný 
zákaznícky servis
.
3Ui YêmeQe sSoMoYaceM KaGice SostuSuMte 
QasleGuM~cim sS{soEom�
Î 2GstUiĖte EoþQê NU\t a uYoĐQite sYoUNu 

KaGice Somocou sNUutNoYaþa.
Î 9\tiaKQite KaGicu.

! UPOZORNENIE
Aby sa pri preprave zabránilo vzniku nehôd 
alebo zranení, zohĐadnite hmotnosĢ prístro-
ja (vić technické údaje).

Î =GYtKaMte SUtstUoM ]a UuNoYlĢ� uYoĐQite 
Ko ] GUåiaNa Qa steQu a ]aþQite Ko SUe�
SUaYoYaĢ ]a SUeSUaYQ~ UuNoYlĢ.

'iYaMte So]oU� aE\ Eola KaGica SUeG 
usNlaGQeQtm ~SlQe Y\SUi]GQeQi. 1aMleSãie 
sa Gi YoGa Y\SUi]GQiĢ taN� åe sa Uo]YiQie 
NomSletQi KaGica. 3Uitom sa must E\Ģ otYo�
UeQi SostUeNoYacia Gê]a.

! UPOZORNENIE
Aby sa pri výbere miesta skladovania za-
bránilo vzniku nehôd alebo zranení, zoh-
Đadnite hmotnosĢ prístroja (pozri technické 
údaje).
Î 3UtstUoM uloåte Qa miesto ]aisteQp SUoti 

mUa]u.

3ouåtYaMte leQ oUiJiQilQe SUtsluãeQstYo a 
oUiJiQilQe QiKUaGQp Giel\� SUetoåe ]aUuþuM~ 
Ee]SeþQ~ a Ee]SoUucKoY~ SUeYiG]Nu SUt�
stUoMa.
,QIoUmicie o SUtsluãeQstYe a QiKUaGQêcK 
GielocK QiMGete Qa stUiQNe ZZZ.NaeU�
cKeU.com.

7êmto Y\KlasuMeme� åe ćaleM o]QaþeQê 
stUoM ]oGSoYeGi Qa ]iNlaGe MeKo NoQceScie 
a NoQãtUuNcie a taNisto Y\KotoYeQia� NtoUp 
sme GoGali� SUtsluãQêm ]iNlaGQêm Soåia�
GaYNim Qa Ee]SeþQost
 a ocKUaQu ]GUaYia 
uYeGeQêm Y smeUQiciacK (Ò. 3Ui ]meQe 
stUoMa� NtoUi QeEola Qami oGs~KlaseQi� 
stUica toto SUeKliseQie sYoMu SlatQost
.

3oGStsaQt MeGQaM~ ] SoYeUeQia a s SlQou 
mocou SUeGstaYeQstYa.

2soEa ]oGSoYeGQi ]a GoNumeQticiu�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

Òdråba

Transport

Ruþni preprava

Uskladnenie

Uskladnenie prtstroMa

Prtsluãenstvo a nihradnp 
diely

EÒ Vyhlisenie o zhode

Vêrobok: %o[ s KaGicou
Typ� 2.��5�[[[

Prtsluãnp Smernice EÒ:
200���2�(6 ��200���2��(6�
UplatĖovanp harmonizovanp normy:
(1 ,62 �2�00
UplatĖovanp nirodnp normy:
�
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Poãtovani kupþe,
3UiMe SUYe uSoUaEe 9aãeJ SUoi�
]YoGa SUoþitaMte oYe oUiJiQalQe 

uSute ]a UaG� SostuSaMte SUema QMima i sa�
þuYaMte iK ]a NasQiMu uSoUaEu ili ]a slMeGe�
üeJ YlasQiNa.

2YaM Me SUoi]YoG NoQstUuiUaQ ]a SUiYatQu 
uSoUaEu i QiMe SUeGYiÿeQ ]a oSteUeüeQMa 
SUoIesioQalQe SUimMeQe.
3Uoi]Yoÿaþ Qe SUeu]ima oGJoYoUQost ]a 
eYeQtualQe ãtete Qastale QeQamMeQsNim 
NoUiãteQMem ili SoJUeãQim oSsluåiYaQMem 
uUeÿaMa.
.oG oYoJ se SUoi]YoGa UaGi o automatsNom 
Qosaþu cUiMeYa NoMi Mamþi UaYQomMeUQo Qa�
mataQMe YUtQiK cUiMeYa. 1aNoQ SUimMeQe cUi�
MeYo se MeGQostUuNim SoYlaþeQMem moåe 
automatsNi Qamotati. 1osaþ se moQtiUa Qa 
]iG s isSoUuþeQim ]iGQim GUåaþem. 0oåe se 
NoUistiti u YaUiMaEilQom SoGUuþMu ]aNUetaQMa 
oG QaMYiãe ��0 stuSQMeYa.
3UiliNom SUiNlMuþNa oYoJ SUoi]YoGa Qa YoGo�
YoGQu mUeåu SUiGUåaYaMte se ]aKtMeYa (1 
���� te se u sluþaMu eYeQtualQiK SitaQMa 
oEUatite Yaãem stUuþQom SoGu]eüu ]a sa�
QitaUiMe.

0ateUiMali amEalaåe se moJu UeciNli�
Uati. 0olimo 9as Ga amEalaåu Qe oG�

laåete u NuüQe otSatNe� Yeü iK SUeGaMte Nao 
seNuQGaUQe siUoYiQe.

6taUi uUeÿaMi saGUåe YUiMeGQe mateUi�
Male NoMi se moJu UeciNliUati te Ei iK 
stoJa tUeEalo SUeGati Nao seNuQGaU�

Qe siUoYiQe. 6toJa 9as molimo Ga staUe 
uUeÿaMe ]EUiQete SUeNo oGJoYaUaMuüiK sa�
EiUQiK sustaYa.
Napomene o sastoMcima (REACH)
ANtualQe iQIoUmaciMe o sastoMcima moåete 
SUoQaüi Qa stUaQici� 
www.kaercher.com/REACH

8 sYaNoM ]emlMi YUiMeGe MamstYeQi uYMeti NoMe 
i]GaMe Qaã QaGleåQi GistUiEuteU. (YeQtualQe 
smetQMe Qa SUoi]YoGu ]a YUiMeme tUaMaQMa 
MamstYa uNlaQMamo EesSlatQo aNo Me u]UoN 
SoJUeãNa u mateUiMalu ili SUoi]YoGQMi. 8 slu�
þaMu NoMi SoGliMeåe JaUaQciMi oEUatite se� u] 
SUilaJaQMe SotYUGe o NuSQMi� 9aãem SUoGa�
Yaþu ili QaMEliåoM oYlaãteQoM seUYisQoM sluåEi.

! OPREZ
Za eventualno opasnu situaciju koja može 
prouzroþiti lake tjelesne ozljede ili materijal-
nu štetu.

Pregled sadråaMa
3UeJleG saGUåaMa . . . . . . . . . . . HR �
2Süe QaSomeQe . . . . . . . . . . . HR �
6iJuUQosQi QaSuci . . . . . . . . . . HR 2
RuNoYaQMe . . . . . . . . . . . . . . . . HR 2
2GUåaYaQMe . . . . . . . . . . . . . . . HR 3
7UaQsSoUt. . . . . . . . . . . . . . . . . HR 3
6NlaGiãteQMe. . . . . . . . . . . . . . . HR 3
3UiEoU i SUiþuYQi GiMeloYi . . . . . . HR 3
(8 i]MaYa o suNlaÿQosti . . . . . . HR 3

2püe napomene

NamMensko koriãtenMe

Zaãtita okoliãa

-amstvo

Simboli u uputama za rad
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! OPREZ
U sluþaju nepoštivanja sigurnosnih naputa-
ka može doüi do ošteüenja na proizvodu i 
opasnosti po rukovatelja i druge osobe.
� RaGi sSUMeþaYaQMa oSasQosti� SoSUaYNe 

i uJUaGQMu SUiþuYQiK GiMeloYa smiMu 
oEaYlMati samo oYlaãteQe seUYisQe sluå�
Ee.

� 3Uoi]YoG QiMe QamiMeQMeQ ]a uSotUeEu 
oG stUaQe osoEa �uNlMuþuMuüi GMecu� s 
oJUaQiþeQim tMelesQim� osMetilQim ili Ssi�
KiþNim sSosoEQostima� QeGostatQim 
isNustYom i�ili ]QaQMem� osim aNo iK Qe 
QaG]iUe osoEa QaGleåQa ]a QMiKoYu si�
JuUQost ili im Me ta osoEa Gala uSute o 
QaþiQu SUimMeQe SUoi]YoGa. 1aGJleGaM�
te GMecu NaNo Eiste Eili siJuUQi Ga se Qe 
iJUaMu s SUoi]YoGom.

� 3UiNlMuþaN YeQtila s UeGuNciMsNom Qa]u�
Yicom

2 0ateUiMal ]a SUiþYUãüiYaQMe
3 RuþNa ]a QoãeQMe
� =austaYlMaþ � uYlaNaþ
5 CUiMeYQa sSoMNa
� 6aSQica
� RuþNa
� =iGQi GUåaþ
� 3UiNlMuþQo cUiMeYo
�0 /oNot �QiMe saGUåaQ u isSoUuci�

Slika 
Î 6taYite o]QaNe ]a SUoYUte ]a SUiþYUãüi�

YaQMe ]iGQoJ GUåaþa te SostaYite umet�
Ne u i]EuãeQe UuSe.

Î 3UiþYUstite ]iGQi GUåaþ NoUisteüi SUiloåe�
Qe SoGloãNe i YiMNe.

! OPREZ
Opasnost od ošteüenja! Prije montaže pro-
vjerite nosivost zida. 

Slika
Î 3ostaYite metalQu ãiSNu Qosaþa cUiMeYa 

s JoUQMe stUaQe u ]iGQi GUåaþ. 
Slika 
Î 3Uoi]YoG se moåe osiJuUati oG NUaÿe. 8 

tu sYUKu SostaYite loNot isSoG ]iGQoJ GU�
åaþa Qosaþa cUiMeYa Qa metalQu ãiSNu 
�otYoU�.

Slika 
Î 2tSustite oEa YiMNa Qa ]austaYlMaþu.
Î 3omaNQite ]austaYlMaþ u åelMeQi SoloåaM 

Sa oSet þYUsto ]aYiMte.

! OPREZ
Opasnost od prignjeþenja! Ne zahvaüajte u 
ispusni otvor crijeva dok je crijevo izvuþeno 
ili namotano.
NAPOMENA
Uzmite u obzir to da se crijevo neometano 
vraüa. Crijevo ne smije biti zaprljano kako 
bi se zajamþilo automatsko namatanje.
Î 3UiNlMuþite cUiMeYo Qa YeQtil ]a YoGu. 
Î 2tYoUite SiSu ]a YoGu.

Î ,]Yucite cUiMeYo Qa åelMeQu GulMiQu. CUiMe�
Yo se moåe EloNiUati u UeGoYitim NoUaci�
ma u] osMetQo NliNtaQMe. 

Î 1ataNQite .lUcKeUoY YUtQi SUiEoU Qa cUi�
MeYQu sSoMNu. 

Î ANtiYiUaMte automatsNo QamataQMe NUat�
Nim� laJaQim SoYlaþeQMem cUiMeYa.

Î 9UtQo cUiMeYo se UaYQomMeUQo Qamata.

Î =atYoUite SiSu ]a YoGu.

Sigurnosni napuci

RukovanMe

2pis proizvoda

Priprema

Rad

2dmatanMe criMeva

NamatanMe criMeva

Zavrãetak rada
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3Uoi]YoG QiMe SotUeEQo oGUåaYati.

! OPREZ
Opasnost od ozljeda! Nosaþ crijeva se ne 
smije otvarati.
Proizvod smije popravljati samo ovlaštena 
servisna služba.
=a ]amMeQu SUiNlMuþQoJ cUiMeYa SostuSite Qa 
slMeGeüi QaþiQ�
Î sNiQite EoþQu oSlatu i oGYiMaþem otSusti�

te ste]alMNu ]a cUiMeYo.
Î 6NiQite cUiMeYo.

! OPREZ
Kako bi se izbegle nesreüe ili ozljede, prili-
kom transporta imajte u vidu težinu ureÿaja 
(pogledajte tehniþke podatke).

Î 3oGiJQite uUeÿaM GUåeüi Ja ]a UuþNu� 
i]YaGite Ja i] ]iGQoJ GUåaþa i SUemMesti�
te Qa oGUeGiãte GUåeüi Ja ]a UuNoKYat.

3a]ite Ga cUiMeYo SUiMe oGlaJaQMa EuGe sa�
sYim SUa]Qo. 9oGu üete QaMEolMe isSustiti 
taNo ãto üete ciMeYo NomSletQo oGmotati. 
3Uitom saSQica moUa Eiti otYoUeQa.

! OPREZ
Kako bi se izbegle nesreüe ili ozljede, pri 
odabiru mjesta za skladištenje imajte u vidu 
težinu ureÿaja (pogledajte tehniþke podat-
ke).
Î 8UeÿaM tUeEa þuYati Qa mMestu ]aãtiüe�

Qom oG mUa]a.

8SotUeElMaYaMte samo oUiJiQalQi SUiEoU i oUi�
JiQalQe Ue]eUYQe GiMeloYe� oQi Mamþe ]a si�
JuUaQ UaG uUeÿaMa Ee] smetQMi.
,QIoUmaciMe o SUiEoUu i Ue]eUYQim GiMeloYima 
moåete SUoQaüi Qa ZZZ.NaeUcKeU.com.

,]MaYlMuMemo Ga QaYeGeQi uUeÿaM u sYoMoM ]a�
misli i NoQstUuNciMi te NoG Qas NoUiãteQoM 
i]YeGEi oGJoYaUa osQoYQim siJuUQosQim i 
]GUaYstYeQim ]aKtMeYima u sNlaGu s Qiåe 
QaYeGeQim GiUeNtiYama (uUoSsNe =aMeGQi�
ce. 2Ya i]MaYa JuEi YalMaQost u sluþaMu i]�
mMeQe stUoMa NoMa Qisu uJoYoUeQe s Qama.

'olMe SotSisaQi GMeluMu u ime i So oSuQomo�
üeQMu uSUaYe.

2SuQomoüeQi ]a i]UaGu GoNumeQtaciMe�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

2dråavanMe

Transport

Ruþni transport

SkladiãtenMe

ýuvanMe ureÿaMa

Pribor i priþuvni diMelovi

EU izMava o suklaÿnosti

Proizvod: 1osaþ cUiMeYa
Tip: 2.��5�[[[

2dgovaraMuüe smMernice EU:
200���2�(= ��200���2��(=�
PrimiMenMene usklaÿene norme:
(1 ,62 �2�00
PrimiMenMeni nacionalni standardi:
�
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Poãtovani kupþe,
3Ue SUYe uSotUeEe 9aãeJ 
SUoi]YoGa SUoþitaMte oYo 

oUiJiQalQo uSutstYo ]a UaG� SostuSaMte 
SUema QMemu i saþuYaMte Ja ]a NasQiMu 
uSotUeEu ili ]a sleGeüeJ YlasQiNa.

2YaM SUoi]YoG Me NoQstUuisaQ ]a SUiYatQu 
uSotUeEu i QiMe SUeGYiÿeQ ]a oSteUeüeQMa 
SUoIesioQalQe SUimeQe.
3Uoi]Yoÿaþ Qe SUeu]ima oGJoYoUQost ]a 
eYeQtualQe ãtete Qastale QeQameQsNim 
NoUiãüeQMem ili SoJUeãQim oSsluåiYaQMem 
uUeÿaMa.
RaGi se o automatsNom Qosaþu cUeYa NoMi 
JaUaQtuMe UaYQomeUQo QamotaYaQMe 
EaãteQsNoJ cUeYa. 1aNoQ uSotUeEe se 
cUeYo automatsNi QamotaYa QaNoQ 
MeGQoNUatQoJ SoYlaþeQMa. 1osaþ se moQtiUa 
Qa ]iG sa isSoUuþeQim ]iGQim Qosaþem. 
0oåe se NoUistiti u YaUiMaEilQom ]aNUetQom 
SoGUuþMu oG QaMYiãe ��0 steSeQi.
3UiliNom SUiNlMuþiYaQMa oYoJ SUoi]YoGa Qa 
YoGoYoGQu mUeåu oEUatite SaåQMu Qa 
]aKteYe i] (1 ����� a u sluþaMu eYeQtualQiK 
SitaQMa oEUatite se YaãoM sSeciMali]oYaQoM 
saQitaUQoM SosloYQici.

AmEalaåa se moåe SoQoYo SUeUaGiti. 
0olimo 9as Ga amEalaåu Qe Eacate 

u NuüQe otSatNe QeJo Ga Me GostaYite Qa 
oGJoYaUaMuüa mesta ]a SoQoYQu SUeUaGu.

6taUi uUeÿaMi saGUåe YUeGQe 
mateUiMale sa sSosoEQoãüu 
UeciNliUaQMa i tUeEa iK GostaYiti ]a 

SoQoYQu SUeUaGu. 6toJa staUe uUeÿaMe 
oGstUaQMuMte SUeNo SUimeUeQiK saEiUQiK 
sistema.
Napomene o sastoMcima (REACH)
ANtuelQe iQIoUmaciMe o sastoMcima moåete 
SUoQaüi Qa stUaQici� 
www.kaercher.com/REACH

8 sYaNoM ]emlMi Yaåe JaUaQtQi usloYi NoMe 
i]GaMe Qaã QaGleåQi GistUiEuteU. (YeQtualQe 
smetQMe Qa SUoi]YoGu ]a YUeme tUaMaQMa 
JaUaQciMe otNlaQMamo EesSlatQo� uNoliNo Me 
u]UoN JUeãNa u mateUiMalu ili SUoi]YoGQMi. 8 
sluþaMu NoMi SoGleåe JaUaQciMi oEUatite se sa 
SotYUGom o NuSoYiQi 9aãem SUoGaYcu ili 
QaMEliåoM oYlaãüeQoM seUYisQoM sluåEi.

! OPREZ
Ukazuje na eventualno opasnu situaciju 
koja može dovesti do lakših telesnih 
povreda ili izazvati materijalnu štetu.

Pregled sadråaMa
3UeJleG saGUåaMa . . . . . . . . . . . 6R �
2Sãte QaSomeQe  . . . . . . . . . . 6R �
6iJuUQosQe QaSomeQe . . . . . . 6R 2
RuNoYaQMe . . . . . . . . . . . . . . . . 6R 2
2GUåaYaQMe . . . . . . . . . . . . . . . 6R 3
7UaQsSoUt. . . . . . . . . . . . . . . . . 6R 3
6NlaGiãteQMe. . . . . . . . . . . . . . . 6R 3
3UiEoU i Ue]eUYQi GeloYi  . . . . . . 6R 3
,]MaYa o usNlaÿeQosti sa 
SUoSisima (8  . . . . . . . . . . . . . 6R 3

2pãte napomene

Namensko koriãüenMe

Zaãtita þovekove okoline

GaranciMa

Simboli u uputstvu za rad
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! OPREZ
U sluþaju neuvažavanja sigurnosnih 
napomena može doüi do ošteüenja na 
proizvodu i opasnosti za rukovaoca i druge 
osobe.
� 8 cilMu sSUeþaYaQMa oSasQosti� SoSUaYNe 

i uJUaGQMu Ue]eUYQiK GeloYa sme i]YoGiti 
samo oYlaãüeQa seUYisQa sluåEa.

� 2YaM SUoi]YoG QiMe SUeGYiÿeQ Ga QMime 
UuNuMu osoEe �uNlMuþuMuüi i Gecu� sa 
smaQMeQim Ii]iþNim� seQ]oUQim ili 
meQtalQim moJuüQostima oSaåaQMa ili s 
oJUaQiþeQim isNustYom i ]QaQMem� osim 
uNoliNo iK lice NoMe Me ]a QMiK oGJoYoUQo 
Qe QaGJleGa ili uSuüuMe u UaG s 
SUoi]YoGom. 'eca se moUaMu QaGJleGati 
NaNo Ei se sSUeþilo Ga se iJUaMu s 
SUoi]YoGom.

� 9eQtilsNi SUiNlMuþaN sa UeGuNcioQom 
Qa]uYicom

2 0ateUiMal ]a SUiþYUãüiYaQMe
3 RuþNa ]a QoãeQMe
� =austaYlMaþ � uYlaNaþ
5 CUeYQa sSoMQica
� 0la]Qica
� RuþNa
� =iGQi Qosaþ
� 3UiNlMuþQo cUeYo
�0 .ataQac �QiMe saGUåaQ u isSoUuci�

Slika 
Î 6taYite o]QaNe ]a UuSe ]a 

SUiþYUãüiYaQMe ]iGQoJ Qosaþa Sa u 
i]EuãeQe UuSe SostaYite moåGaQiNe.

Î 3UiþYUstite ]iGQi Qosaþ SUiloåeQim 
SoGloãNama i ]aYUtQMima.

! OPREZ
Opasnost od ošteüenja! Pre montaže 
proverite nosivost zida. 

Slika 
Î 3ostaYite metalQu ãiSNu Qosaþa cUeYa s 

JoUQMe stUaQe u ]iGQi Qosaþ. 
Slika 
Î 3Uoi]YoG se moåe osiJuUati SUotiY 

NUaÿe. 8 tu sYUKu SostaYite NataQac 
isSoG ]iGQoJ Qosaþa cUeYa Qa metalQoM 
ãiSci �otYoU�.

Slika 
Î 2tSustite oEa ]aYUtQMa Qa ]austaYlMaþu.
Î *uUQite ]austaYlMaþ u åelMeQi SoloåaM Sa 

oSet þYUsto ]aYiMte.

! OPREZ
Opasnost od prignjeþenja! Nemojte 
zahvatati u ispusni otvor creva dok je crevo 
izvuþeno ili namotano.
SAVET
Pazite na to da se crevo bez koþenja vraüa 
nazad. Crevo ne sme biti jako zaprljano, 
kako bi se moglo neometano automatski 
namotati.
Î 3UiNlMuþite cUeYo Qa slaYiQu. 
Î 2tYoUite slaYiQu ]a YoGu.

Î ,]Yucite cUeYo Qa åelMeQu GuåiQu. CUeYo 
moåe Ga se EloNiUa u UeGoYQim 
NoUacima u] osetQo ãNlMocaQMe. 

Î 1ataNQite EaãteQsNi SUiEoU SUoi]Yoÿaþa 
.lUcKeU Qa SUiNlMuþaN ]a cUeYo. 

Î .UatNim� laJaQim SoYlaþeQMem cUeYa 
aNtiYiUaMte automatsNo QamotaYaQMe.

Î %aãteQsNo cUeYo se UaYQomeUQo 
QamotaYa.

Î =atYoUite slaYiQu ]a YoGu.

Sigurnosne napomene

RukovanMe

2pis proizvoda

Priprema

Rad

2dmotavanMe creva

NamotavanMe creva

Zavrãetak rada
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3Uoi]YoG QiMe SotUeEQo oGUåaYati.

! OPREZ
Opasnost od povreda! Nosaþ creva ne sme 
da se otvara.
Proizvod sme da popravlja samo 
ovlašüena servisna služba.
3ostuSite Qa sleGeüi QaþiQ SUiliNom ]ameQe 
SUiNlMuþQoJ cUeYa�
Î sNiQite EoþQi SoNloSac i oGYiMaþem 

otSustite ste]alMNu ]a cUeYo.
Î 6NiQite cUeYo.

! OPREZ
Kako bi se izbegle nesreüe ili povrede, 
prilikom transporta imajte u vidu težinu 
ureÿaja (vidi tehniþke podatke).

Î 3oGiJQite uUeÿaM GUåeüi Ja ]a UuþNu� 
i]YaGite Ja i] GUåaþa i SUemestite Qa 
oGUeGiãte GUåeüi Ja ]a UuþNu ]a 
QoãeQMe.

3a]ite Ga cUeYo SUe oGlaJaQMa EuGe 
SotSuQo isSUaåQMeQo. 2GmotaMte NomSletQo 
cUeYo NaNo Eiste Qa QaMEolMi QaþiQ isSustili 
YoGu. 0la]Qica moUa SUitom Ga EuGe 
otYoUeQa.

! OPREZ
Kako bi se izbegle nesreüe ili povrede, pri 
odabiru mesta za skladištenje imajte u vidu 
težinu ureÿaja (vidi tehniþke podatke).
Î 8UeÿaM tUeEa GUåati Qa mestu 

]aãtiüeQom oG mUa]a.

.oUistite samo oUiJiQalQi SUiEoU i oUiJiQalQe 
Ue]eUYQe GeloYe� oQi SUuåaMu JaUaQciMu ]a 
Ee]EeGaQ i QesmetaQ UaG uUeÿaMa.
,QIoUmaciMe o SUiEoUu i Ue]eUYQim GeloYima 
moåete SUoQaüi Qa ZZZ.NaeUcKeU.com.

2Yim i]MaYlMuMemo Ga oYGe oSisaQa maãiQa 
So sYoMoM NoQceSciMi i QaþiQu i]UaGe� sa sYim 
QMeQim moGelima NoMe smo i]Qeli Qa tUåiãte� 
oGJoYaUa osQoYQim ]aKteYima Gole 
QaYeGeQiK SUoSisa (YUoSsNe =aMeGQice o 
siJuUQosti i ]GUaYstYeQoM ]aãtiti. 2Ya i]MaYa 
SUestaMe Ga Yaåi aNo se Ee] Qaãe 
saJlasQosti Qa maãiQi i]YeGu Eilo NaNYe 
SUomeQe.

3otSisQici GeluMu So QaloJu i u] SuQomoü 
uSUaYQoJ oGEoUa.

2SuQomoüeQi ]a i]UaGu GoNumeQtaciMe�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

2dråavanMe

Transport

Ruþni transport

SkladiãtenMe

SkladiãtenMe ureÿaMa

Pribor i rezervni delovi

IzMava o usklaÿenosti sa 
propisima EU

Proizvod: 1osaþ cUeYa
Tip: 2.��5�[[[

2dgovaraMuüe EU-direktive:
200���2�(= ��200���2��(=�
PrimenMene usklaÿene norme:
(1 ,62 �2�00
PrimenMeni nacionalni standardi:
�

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification
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ɍɜɚɠɚɟɦɢ ɤɥɢɟɧɬɢ,
ɉɪɟɞɢ ɩɴɪɜɨɬɨ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ ɧɚ 
ȼɚɲɢɹ ɩɪɨɞɭɤɬ ɩɪɨɱɟɬɟɬɟ 

ɬɨɜɚ ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɨ ɭɩɴɬɜɚɧɟ ɡɚ ɪɚɛɨɬɚ� 
ɞɟɣɫɬɜɚɣɬɟ ɫɩɨɪɟɞ ɧɟɝɨ ɢ ɝɨ ɡɚɩɚɡɟɬɟ ɡɚ 
ɩɨ�ɤɴɫɧɨ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ ɢɥɢ ɡɚ ɫɥɟɞɜɚɳɢɹ 
ɩɪɢɬɟɠɚɬɟɥ.

Ɍɨɡɢ ɩɪɨɞɭɤɬ ɟ ɪɚɡɪɚɛɨɬɟɧ ɡɚ ɱɚɫɬɧɚ 
ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɢ ɧɟ ɟ ɩɪɟɞɜɢɞɟɧ ɡɚ ɧɚɬɨɜɚɪ�
ɜɚɧɢɹɬɚ ɧɚ ɩɪɨɦɢɲɥɟɧɚɬɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ.
ɉɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɹɬ ɧɟ ɩɨɟɦɚ ɝɚɪɚɧɰɢɹ ɡɚ 
ɟɜɟɧɬɭɚɥɧɢ ɩɨɜɪɟɞɢ� ɤɨɢɬɨ ɫɚ ɩɪɢɱɢɧɟ�
ɧɢ ɩɨɪɚɞɢ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ ɧɟ ɩɨ ɩɪɟɞɧɚɡɧɚ�
ɱɟɧɢɟɬɨ ɢɥɢ ɧɟɩɪɚɜɢɥɧɨ ɨɛɫɥɭɠɜɚɧɟ.
ɉɪɢ ɬɨɡɢ ɩɪɨɞɭɤɬ ɫɬɚɜɚ ɜɴɩɪɨɫ ɡɚ ɚɜɬɨ�
ɦɚɬɢɱɧɚ ɤɭɬɢɹ ɡɚ ɦɚɪɤɭɱ� ɤɨɢɬɨ ɝɚɪɚɧɬɢ�
ɪɚ ɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨɬɨ ɧɚɜɢɜɚɧɟ ɧɚ ɝɪɚɞɢɧ�
ɫɤɢɹ ɦɚɪɤɭɱ. ɋɥɟɞ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ ɦɚɪɤɭɱɴɬ 
ɦɨɠɟ ɞɚ ɫɟ ɧɚɜɢɟ ɫ ɟɞɧɨ ɟɞɢɧɫɬɜɟɧɨ 
ɞɜɢɠɟɧɢɟ. Ʉɭɬɢɹɬɚ ɫɟ ɦɨɧɬɢɪɚ ɧɚ ɫɬɟɧɚ�
ɬɚ ɫ ɞɨɫɬɚɜɟɧɚɬɚ ɡɚɟɞɧɨ ɫ ɧɟɹ ɨɩɨɪɚ ɡɚ 
ɫɬɟɧɚ. Ɍɹ ɦɨɠɟ ɞɚ ɫɟ ɢɡɩɨɥɡɜɚ ɞ ɩɪɨɦɟɧ�
ɥɢɜɚ ɨɛɥɚɫɬ ɧɚ ɨɛɪɴɳɚɧɟ ɨɬ ɞɨ ��0 ɝɪɚ�
ɞɭɫɚ.
Ɇɨɥɹ� ɫɩɚɡɜɚɣɬɟ ɢɡɢɫɤɜɚɧɢɹɬɚ ɧɚ (1 
���� ɩɪɢ ɫɜɴɪɡɜɚɧɟ ɧɚ ɬɨɡɢ ɩɪɨɞɭɤɬ ɤɴɦ 
ɦɪɟɠɚɬɚ ɡɚ ɩɢɬɟɣɧɚ ɜɨɞɚ ɢ ɩɪɢ ɟɜɟɧɬɭ�
ɚɥɧɢ ɜɴɩɪɨɫɢ ɫɟ ɨɛɪɴɳɚɣɬɟ ɤɴɦ ȼɚɲɚɬɚ 
ɫɚɧɢɬɚɪɧɚ ɫɥɭɠɛɚ.

Ɉɩɚɤɨɜɴɱɧɢɬɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɢ ɦɨɝɚɬ 
ɞɚ ɫɟ ɪɟɰɢɤɥɢɪɚɬ. Ɇɨɥɹ ɧɟ ɯɜɴɪ�

ɥɹɣɬɟ ɨɩɚɤɨɜɤɢɬɟ ɩɪɢ ɞɨɦɚɲɧɢɬɟ ɨɬɩɚ�
ɞɴɰɢ� ɚ ɝɢ ɩɪɟɞɚɣɬɟ ɧɚ ɜɬɨɪɢɱɧɢ ɫɭɪɨɜɢ�
ɧɢ ɫ ɰɟɥ ɩɨɜɬɨɪɧɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ.

ɋɬɚɪɢɬɟ ɭɪɟɞɢ ɫɴɞɴɪɠɚɬ ɰɟɧɧɢ 
ɦɚɬɟɪɢɚɥɢ� ɩɨɞɥɟɠɚɳɢ ɧɚ ɪɟ�
ɰɢɤɥɢɪɚɧɟ� ɤɨɢɬɨ ɦɨɝɚɬ ɞɚ ɛɴɞɚɬ 

ɭɩɨɬɪɟɛɟɧɢ ɩɨɜɬɨɪɧɨ. ɉɨɪɚɞɢ ɬɨɜɚ ɦɨɥɹ 
ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɣɬɟ ɫɬɚɪɢɬɟ ɭɪɟɞɢ� ɢɡɩɨɥɡ�
ɜɚɣɤɢ ɩɨɞɯɨɞɹɳɢ ɡɚ ɰɟɥɬɚ ɫɢɫɬɟɦɢ ɡɚ 
ɫɴɛɢɪɚɧɟ.
ɍɤɚɡɚɧɢɹ ɡɚ ɫɴɫɬɚɜɤɢɬɟ (REACH)
Ⱥɤɬɭɚɥɧɚ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɹ ɡɚ ɫɴɫɬɚɜɤɢɬɟ ɳɟ 
ɧɚɦɟɪɢɬɟ ɧɚ� 
www.kaercher.com/REACH

ȼɴɜ ɜɫɹɤɚ ɫɬɪɚɧɚ ɫɚ ɜɚɥɢɞɧɢ ɢɡɞɚɞɟɧɢ�
ɬɟ ɨɬ ɨɬɨɪɢɡɢɪɚɧɢɹ ɧɢ ɞɢɫɬɪɢɛɭɬɨɪ ɝɚ�
ɪɚɧɰɢɨɧɧɢ ɭɫɥɨɜɢɹ. ȿɜɟɧɬɭɚɥɧɢ ɧɟɢɡ�
ɩɪɚɜɧɨɫɬɢ ɧɚ ȼɚɲɢɹ ɩɪɨɞɭɤɬ ɳɟ ɨɬɫɬɪɚ�
ɧɢɦ ɜ ɪɚɦɤɢɬɟ ɧɚ ɝɚɪɚɧɰɢɨɧɧɢɹ ɫɪɨɤ 
ɛɟɡɩɥɚɬɧɨ� ɚɤɨ ɫɟ ɤɚɫɚɟ ɡɚ ɞɟɮɟɤɬ ɜ ɦɚ�
ɬɟɪɢɚɥɢɬɟ ɢɥɢ ɩɪɢ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɨ. ȼ ɫɥɭ�
ɱɚɣ� ɱɟ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɩɪɟɞɹɜɢɬɟ ɩɪɚɜɨɬɨ ɫɢ 
ɧɚ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ ɧɚ ɝɚɪɚɧɰɢɹ ɫɟ ɨɛɴɪɧɟɬɟ 
ɤɴɦ ɫɩɟɰɢɚɥɢɡɢɪɚɧɚɬɚ ɬɴɪɝɨɜɫɤɚ ɦɪɟɠɚ 
ɢɥɢ ɤɴɦ ɧɚɣ�ɛɥɢɡɤɢɹ ȼɢ ɨɬɨɪɢɡɢɪɚɧ ɫɟɪ�
ɜɢɡ� ɤɚɬɨ ɩɪɟɞɫɬɚɜɢɬɟ ɢ ɞɨɤɭɦɟɧɬɢɬɟ ɡɚ 
ɩɨɤɭɩɤɚɬɚ.

! ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
Ɂɚ ɜɴɡɦɨɠɧɚ ɨɩɚɫɧɚ ɫɢɬɭɚɰɢɹ, ɤɨɹɬɨ 
ɛɢ ɦɨɝɥɚ ɞɚ ɞɨɜɟɞɟ ɞɨ ɥɟɤɢ ɬɟɥɟɫɧɢ ɩɨ-
ɜɪɟɞɢ ɢɥɢ ɦɚɬɟɪɢɚɥɧɢ ɳɟɬɢ.

! ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
ɉɪɢ ɩɪɟɧɟɛɪɟɝɜɚɧɟ ɧɚ ɭɤɚɡɚɧɢɹɬɚ ɡɚ 
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ ɦɨɝɚɬ ɞɚ ɜɴɡɧɢɤɧɚɬ ɩɨ-
ɜɪɟɞɢ ɩɨ ɩɪɨɞɭɤɬɚ ɢ ɨɩɚɫɧɨɫɬɢ ɡɚ ɨɛ-
ɫɥɭɠɜɚɳɢɹ ɝɨ ɢ ɡɚ ɞɪɭɝɢ ɥɢɰɚ.
� Ɂɚ ɞɚ ɫɟ ɢɡɛɟɝɧɚɬ ɭɫɥɨɠɧɟɧɢɹ� ɪɟ�

ɦɨɧɬɢɬɟ ɢ ɦɨɧɬɚɠɚ ɧɚ ɪɟɡɟɪɜɧɢ ɱɚɫ�

ɋɴɞɴɪɠɚɧɢɟ
ɋɴɞɴɪɠɚɧɢɟ. . . . . . . . . . . . . . %* �
Ɉɛɳɢ ɭɤɚɡɚɧɢɹ  . . . . . . . . . . . %* �
ɍɤɚɡɚɧɢɹ ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ  . . . %* �
Ɉɛɫɥɭɠɜɚɧɟ . . . . . . . . . . . . . . %* 2
ɉɨɞɞɪɴɠɤɚ . . . . . . . . . . . . . . . %* 3
7ɪɚɧɫɩoɪɬ. . . . . . . . . . . . . . . . %* 3
ɋɴɯɪɚɧɟɧɢɟ . . . . . . . . . . . . . . %* 3
ɉɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ ɢ ɪɟɡɟɪɜɧɢ 
ɱɚɫɬɢ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . %* 3
(C Ⱦɟɤɥɚɪɚɰɢɹ ɡɚ ɫɴɨɬɜɟɬ�
ɫɬɜɢɟ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . %* 3

Ɉɛɳɢ ɭɤɚɡɚɧɢɹ

ɍɩɨɬɪɟɛɚ ɩɨ ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɢɟ

Ɉɩɚɡɜɚɧɟ ɧɚ ɨɤɨɥɧɚɬɚ ɫɪɟɞɚ

Ƚɚɪɚɧɰɢɹ

ɋɢɦɜɨɥɢ ɜ ɍɩɴɬɜɚɧɟɬɨ ɡɚ ɪɚɛɨɬɚ

ɍɤɚɡɚɧɢɹ ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ
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ɬɢ ɧɚ ɭɪɟɞɚ ɞɚ ɫɟ ɢɡɜɴɪɲɜɚɬ ɫɚɦɨ ɨɬ 
ɨɬɨɪɢɡɢɪɚɧɢɹ ɫɟɪɜɢɡ.

� Ɍɨɡɢ ɩɪɨɞɭɤɬ ɧɟ ɟ ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧ ɡɚ 
ɬɨɜɚ� ɞɚ ɛɴɞɟ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧ ɨɬ ɥɢɰɚ 
�ɜɤɥɸɱɢɬɟɥɧɨ ɞɟɰɚ� ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɢ 
ɮɢɡɢɱɟɫɤɢ� ɫɟɧɡɨɪɧɢ ɢ ɭɦɫɬɜɟɧɢ ɫɩɨ�
ɫɨɛɧɨɫɬɢ ɢ ɥɢɩɫɚ ɧɚ ɨɩɢɬ ɢ�ɢɥɢ ɥɢɩɫɚ 
ɧɚ ɩɨɡɧɚɧɢɹ� ɨɫɜɟɧ ɚɤɨ ɬɟ ɫɚ ɩɨɞ ɧɚɞ�
ɡɨɪɚ ɧɚ ɨɬɝɨɜɚɪɹɳɨ ɡɚ ɬɹɯɧɚɬɚ ɛɟɡɨ�
ɩɚɫɧɨɫɬ ɥɢɰɟ ɢɥɢ ɫɚ ɩɨɥɭɱɢɥɢ ɨɬ 
ɧɟɝɨ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢ� ɤɚɤ ɞɚ ɢɡɩɨɥɡɜɚɬ 
ɭɪɟɞɚ. Ⱦɟɰɚɬɚ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɛɴɞɚɬ ɩɨɞ 
ɧɚɞɡɨɪ� ɡɚ ɞɚ ɫɟ ɝɚɪɚɧɬɢɪɚ� ɱɟ ɧɹɦɚ 
ɞɚ ɢɝɪɚɹɬ ɫ ɩɪɨɞɭɤɬɚ.

� ɂɡɜɨɞ ɡɚ ɤɪɚɧ ɫ ɧɚɦɚɥɹɜɚɳ ɧɢɩɟɥ
2 Ɇɚɬɟɪɢɚɥɢ ɡɚ ɡɚɤɪɟɩɜɚɧɟ
3 Ⱦɪɴɠɤɚ ɡɚ ɧɨɫɟɧɟ
� ɋɬɨɩɟɪ � ɩɪɢɛɢɪɚɧɟ
5 Ʉɭɩɥɭɧɝ ɧɚ ɦɚɪɤɭɱɚ
� ɉɪɴɫɤɚɳɚ ɞɸɡɚ
� Ⱦɪɴɠɤɚ ɡɚ ɯɜɚɳɚɧɟ
� Ɉɩɨɪɚ ɡɚ ɫɬɟɧɚ
� ɉɪɢɫɴɟɞɢɧɢɬɟɥɟɧ ɦɚɪɤɭɱ
�0 Ʉɚɬɢɧɚɪ �ɧɟ ɫɟ ɫɴɞɴɪɠɚ ɜ ɨɛɟɦɚ ɧɚ 

ɞɨɫɬɚɜɤɚ�

Ɏɢɝɭɪɚ 
Î Ɇɚɪɤɢɪɚɣɬɟ ɨɬɜɨɪɢ ɡɚ ɩɪɨɛɢɜɚɧɟ ɡɚ 

ɡɚɤɪɟɩɜɚɧɟ ɧɚ ɨɩɨɪɚɬɚ ɡɚ ɫɬɟɧɚ ɢ ɩɨ�
ɫɬɚɜɟɬɟ ɞɸɛɟɥɢ ɜ ɪɚɡɩɪɨɛɢɬɢɬɟ ɨɬ�
ɜɨɪɢ.

Î Ɂɚɤɪɟɩɟɬɟ ɨɩɨɪɚɬɚ ɡɚ ɫɬɟɧɚ ɫ ɩɪɢɥɨ�
ɠɟɧɢɬɟ ɩɨɞɥɨɠɧɢ ɲɚɣɛɢ ɢ ɜɢɧɬɨɜɟ.

! ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɭɜɪɟɠɞɚɧɟ! ɉɪɟɞɢ ɦɨɧɬɚ-
ɠɚ ɩɪɨɜɟɪɟɬɟ ɬɨɜɚɪɨɧɨɫɢɦɨɫɬɬɚ ɧɚ 
ɫɬɟɧɚɬɚ. 
Ɏɢɝɭɪɚ 
Î ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ ɦɟɬɚɥɧɚɬɚ ɳɚɧɝɚ ɧɚ ɤɭɬɢ�

ɹɬɚ ɡɚ ɦɚɪɤɭɱɚ ɨɬɝɨɪɟ ɜ ɧɨɫɚɱɚ ɡɚ 
ɫɬɟɧɚ. 

Ɏɢɝɭɪɚ 
Î ɉɪɨɞɭɤɬɴɬ ɦɨɠɟ ɞɚ ɛɴɞɟ ɡɚɳɢɬɟɧ 

ɩɪɨɬɢɜ ɤɪɚɠɛɢ. Ɂɚ ɰɟɥɬɚ ɩɨɫɬɚɜɟɬɟ 
ɤɚɬɢɧɚɪ ɩɨɞ ɧɨɫɚɱɚ ɡɚ ɫɬɟɧɚ ɧɚ ɤɭɬɢ�
ɹɬɚ ɡɚ ɦɚɪɤɭɱɚ ɧɚ ɦɟɬɚɥɧɚɬɚ ɳɚɧɝɚ 
�ɨɬɜɨɪ�

Ɏɢɝɭɪɚ 
Î Ɋɚɡɜɢɣɬɟ ɞɜɚɬɚ ɜɢɧɬɚ ɧɚ ɫɬɨɩɟɪɚ.
Î ɂɡɦɟɫɬɟɬɟ ɫɬɨɩɟɪɚ ɜ ɠɟɥɚɧɨɬɨ ɩɨɥɨ�

ɠɟɧɢɟ ɢ ɨɬɧɨɜɨ ɝɨ ɡɚɜɢɧɬɟɬɟ ɡɞɪɚɜɨ.

! ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɩɪɢɳɢɩɜɚɧɟ! ɇɟ ɛɴɪɤɚɣ-
ɬɟ ɜ ɢɡɯɨɞɹɳɢɹ ɨɬɜɨɪ ɧɚ ɦɚɪɤɭɱɚ, ɞɨ-
ɤɚɬɨ ɦɚɪɤɭɱɴɬ ɛɢɜɚ ɢɡɬɟɝɥɹɧ ɢɥɢ ɧɚ-
ɜɢɜɚɧ.
ɍɄȺɁȺɇɂȿ
ȼɧɢɦɚɜɚɣɬɟ, ɦɚɪɤɭɱɴɬ ɞɚ ɢɦɚ ɫɜɨɛɨ-
ɞɟɧ ɨɛɪɚɬɟɧ ɯɨɞ. ɉɪɟɞɢ ɪɚɡɜɢɜɚɧɟ ɬɨɣ 
ɧɟ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɛɴɞɟ ɫɢɥɧɨ ɡɚɦɴɪɫɟɧ, ɡɚ 
ɞɚ ɫɟ ɝɚɪɚɧɬɢɪɚ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɧɨɬɨ ɪɚɡ-
ɜɢɜɚɧɟ.
Î ɋɜɴɪɠɟɬɟ ɩɪɢɫɴɟɞɢɧɢɬɟɥɧɢɹ ɦɚɪɤɭɱ 

ɤɴɦ ɤɪɚɧɚ ɡɚ ɜɨɞɚ 
Î Ɉɬɜɨɪɟɬɟ ɤɪɚɧɚ ɡɚ ɜɨɞɚɬɚ.

Î ɂɡɬɟɝɥɟɬɟ ɦɚɪɤɭɱɚ ɞɨ ɠɟɥɚɧɚɬɚ ɞɴɥ�
ɠɢɧɚ. Ɇɚɪɤɭɱɴɬ ɦɨɠɟ ɞɚ ɛɴɞɟ ɡɚɫɬɨ�
ɩɨɪɟɧ ɧɚ ɪɚɜɧɨɦɟɪɧɢ ɫɬɴɩɤɢ. Ɏɢɤɫɢ�
ɪɚɧɟɬɨ ɫɟ ɡɚɛɟɥɹɡɜɚ ɩɨ ɤɥɢɤɜɚɧɟɬɨ. 

Î ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ ɝɪɚɞɢɧɫɤɢɬɟ ɩɪɢɧɚɞɥɟɠ�
ɧɨɫɬɢ ɧɚ .lUcKeU ɤɴɦ ɤɭɩɥɭɧɝɚ ɧɚ 
ɦɚɪɤɭɱɚ. 

Î Ɂɚɞɟɣɫɬɜɚɣɬɟ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɧɨɬɨ ɧɚɜɢ�
ɜɚɧɟ ɫ ɤɪɚɬɤɨ� ɥɟɤɨ ɢɡɬɹɝɥɹɧɟ ɧɚ ɦɚɪ�
ɤɭɱɚ.

Î Ƚɪɚɞɢɧɫɤɢɹɬ ɦɚɪɤɭɱ ɫɟ ɧɚɜɢɜɚ ɪɚɜ�
ɧɨɦɟɪɧɨ.

Î ɡɚɬɜɨɪɟɬɟ ɤɪɚɧɚ ɡɚ ɜɨɞɚɬɚ.

Ɉɛɫɥɭɠɜɚɧɟ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɧɚ ɩɪɨɞɭɤɬɚ

ɉɨɞɝɨɬɨɜɤɚ

ȿɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ

Ɋɚɡɜɢɜɚɧɟ ɧɚ ɦɚɪɤɭɱɚ

ɇɚɜɢɜɚɧɟ ɧɚ ɦɚɪɤɭɱɚ

Ʉɪɚɣ ɧɚ ɪɚɛɨɬɚɬɚ
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ɉɪɨɞɭɤɬɴɬ ɧɟ ɫɟ ɧɭɠɞɚɟ ɨɬ ɩɨɞɞɪɴɠɤɚ.
! ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɧɚɪɚɧɹɜɚɧɟ! Ʉɭɬɢɹɬɚ ɡɚ 
ɦɚɪɤɭɱɚ ɧɟ ɛɢɜɚ ɞɚ ɫɟ ɨɬɜɚɪɹ.
Ɋɟɦɨɧɬɧɢɬɟ ɞɟɣɧɨɫɬɢ ɩɨ ɩɪɨɞɭɤɬɚ ɞɚ 
ɫɟ ɢɡɜɴɪɲɜɚɬ ɟɞɢɧɫɬɜɟɧɨ ɨɬ ɨɬɨɪɢɡɢ-
ɪɚɧ ɫɟɪɜɢɡ
Ɂɚ ɞɚ ɫɦɟɧɢɬɟ ɩɪɢɫɴɟɞɢɧɢɬɟɥɧɢɹ ɦɚɪ�
ɤɭɱ� ɩɨɫɬɴɩɟɬɟ ɤɚɤɬɨ ɫɥɟɞɜɚ�
Î ɋɜɚɥɟɬɟ ɫɬɪɚɧɢɱɧɢɹ ɤɚɩɚɤ ɢ ɨɫɜɨɛɨ�

ɞɟɬɟ ɤɥɟɦɚɬɚ ɡɚ ɦɚɪɤɭɱɚ ɫ ɨɬɜɟɪɬɤɚ.
Î ɂɡɬɟɝɥɟɬɟ ɦɚɪɤɭɱɚ.

! ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
Ɂɚ ɞɚ ɢɡɛɟɝɧɟɬɟ ɡɥɨɩɨɥɭɤɢ ɢɥɢ ɧɚɪɚɧɹ-
ɜɚɧɢɹ ɩɪɢ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɚɧɟ, ɜɡɟɦɟɬɟ 
ɩɨɞ ɜɧɢɦɚɧɢɟ ɬɟɝɥɨɬɨ ɧɚ ɭɪɟɞɚ (ɜɢ-
ɠɬɟ Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢ ɞɚɧɧɢ).

Î ɉɨɜɞɢɝɧɟɬɟ ɭɪɟɞɚ ɡɚ ɞɪɴɠɤɚɬɚ ɡɚ 
ɯɜɚɳɚɧɟ� ɨɫɜɨɛɨɞɟɬɟ ɝɨ ɨɬ ɧɨɫɚɱɚ ɡɚ 
ɫɬɟɧɚ ɢ ɝɨ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɚɣɬɟ ɡɚ ɞɪɴɠ�
ɤɚɬɚ.

ȼɧɢɦɚɜɚɣɬɟ ɩɪɟɞɢ ɩɪɢɛɢɪɚɧɟɬɨ ɦɚɪɤɭ�
ɱɴɬ ɞɚ ɟ ɧɚɩɴɥɧɨ ɢɡɩɪɚɡɧɟɧ. ȼɨɞɚɬɚ ɫɟ 
ɢɡɩɪɚɡɜɚ ɧɚɣ�ɥɟɫɧɨ ɩɪɢ ɪɚɡɜɢɜɚɧɟ ɧɚ 
ɰɟɥɢɹ ɦɚɪɤɭɱ. ɉɪɢ ɬɨɜɚ ɩɪɴɫɤɚɳɚɬɚ 
ɞɸɡɚ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɟ ɨɬɜɨɪɟɧɚ.

! ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
Ɂɚ ɞɚ ɫɟ ɢɡɛɟɝɧɚɬ ɡɥɨɩɨɥɭɤɢ ɢɥɢ ɧɚɪɚ-
ɧɹɜɚɧɢɹ ɩɪɢ ɢɡɛɨɪɚ ɧɚ ɦɹɫɬɨɬɨ ɡɚ ɫɴɯ-
ɪɚɧɟɧɢɟ, ɜɡɟɦɟɬɟ ɩɨɞ ɜɧɢɦɚɧɢɟ ɬɟɝɥɨ-
ɬɨ ɧɚ ɭɪɟɞɚ (ɜɢɠ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɬɟ ɞɚɧɧɢ).
Î ɍɪɟɞɚ ɞɚ ɫɟ ɫɴɯɪɚɧɹɜɚ ɧɚ ɦɹɫɬɨ� ɤɴ�

ɞɟɬɨ ɧɟ ɦɨɠɟ ɞɚ ɡɚɦɪɴɡɧɟ.

ɂɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ ɫɚɦɨ ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɢ ɚɤɫɟɫɨ�
ɚɪɢ ɢ ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɢ ɪɟɡɟɪɜɧɢ ɱɚɫɬɢ� ɩɨ 

ɬɨɡɢ ɧɚɱɢɧ ɨɫɢɝɭɪɹɜɚɬɟ ɛɟɡɨɩɚɫɧɚɬɚ ɢ 
ɛɟɡɩɪɨɛɥɟɦɧɚ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ ɧɚ ɭɪɟɞɚ.
Ɇɨɠɟɬɟ ɞɚ ɧɚɦɟɪɢɬɟ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɹ ɡɚ ɚɤ�
ɫɟɫɨɚɪɢ ɢ ɪɟɡɟɪɜɧɢ ɱɚɫɬɢ ɧɚ 
ZZZ.NaeUcKeU.com.

ɋ ɧɚɫɬɨɹɳɨɬɨ ɞɟɤɥɚɪɢɪɚɦɟ� ɱɟ ɰɢɬɢɪɚ�
ɧɚɬɚ ɩɨ�ɞɨɥɭ ɦɚɲɢɧɚ ɫɴɨɬɜɟɬɫɬɜɚ ɩɨ 
ɤɨɧɰɟɩɰɢɹ ɢ ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɹ� ɤɚɤɬɨ ɢ ɩɨ ɧɚ�
ɱɢɧ ɧɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɨ� ɩɪɢɥɚɝɚɧ ɨɬ ɧɚɫ� 
ɧɚ ɫɴɨɬɜɟɬɧɢɬɟ ɨɫɧɨɜɧɢ ɢɡɢɫɤɜɚɧɢɹ ɡɚ 
ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ ɢ ɛɟɡɜɪɟɞɧɨɫɬ 
ɧɚ Ⱦɢɪɟɤɬɢɜɢɬɟ ɧɚ ȿC. ɉɪɢ ɩɪɨɦɟɧɢ ɧɚ 
ɦɚɲɢɧɚɬɚ� ɤɨɢɬɨ ɧɟ ɫɚ ɫɴɝɥɚɫɭɜɚɧɢ ɫ 
ɧɚɫ� ɧɚɫɬɨɹɳɚɬɚ ɞɟɤɥɚɪɚɰɢɹ ɝɭɛɢ ɜɚɥɢɞ�
ɧɨɫɬ.

ɉɨɞɩɢɫɜɚɳɢɬɟ ɥɢɰɚ ɞɟɣɫɬɜɚɬ ɨɬ ɢɦɟɬɨ ɢ 
ɤɚɬɨ ɩɴɥɧɨɦɨɳɧɢɰɢ ɧɚ ɭɩɪɚɜɢɬɟɥɧɢɹ 
ɨɪɝɚɧ.

ɉɴɥɧɨɦɨɳɧɢɤ ɩɨ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɹɬɚ�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

ɉɨɞɞɪɴɠɤɚ

Tɪɚɧɫɩoɪɬ

Ɋɴɱɟɧ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬ

ɋɴɯɪɚɧɟɧɢɟ

ɋɴɯɪɚɧɟɧɢɟ ɧɚ ɭɪɟɞɚ

ɉɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ ɢ 
ɪɟɡɟɪɜɧɢ ɱɚɫɬɢ

EC Ⱦɟɤɥɚɪɚɰɢɹ ɡɚ 
ɫɴɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ

ɉɪɨɞɭɤɬ: Ʉɭɬɢɹ ɡɚ ɦɚɪɤɭɱ
Ɍɢɩ: 2.��5�[[[

ɇɚɦɢɪɚɳɢ ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɟ Ⱦɢɪɟɤɬɢɜɢ ɧɚ 
ȿC:
200���2�(2 ��200���2��(2�
ɇɚɦɟɪɢɥɢ ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɟ ɯɚɪɦɨɧɢɡɢɪɚ-
ɧɢ ɫɬɚɧɞɚɪɬɢ:
(1 ,62 �2�00
ɉɪɢɥɨɠɢɦɢ ɧɚɰɢɨɧɚɥɧɢ ɫɬɚɧɞɚɪɬɢ
�
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Väga austatud klient,
(QQe toote esmaNoUGset Nasutu�
seleY}ttu luJeJe llEi oUiJiQaal�

NasutusMuKeQG� toimiJe sellele YastaYalt Ma 
KoiGNe see Kilisema Nasutamise Y}i uue 
omaQiNu taUEeNs alles.

6ee tooGe oQ YllMa t||tatuG eUaYiisiliseNs 
NasutamiseNs QiQJ ei ole ette QlKtuG t||s�
tusliNu Nasutamise MaoNs.
7ootMa ei Yastuta Y}imaliNe NaKMuGe eest� 
mis oQ tiQJituG seaGme mittesiKiSlUasest 
Nasutamisest Y}i Yalest Nlitamisest.
6elle toote SuKul oQ teJemist automaatse 
YooliNuEoNsiJa� mis taJaE aMaYooliNu �Ktla�
se SealeNeUimise. 3lUast Nasutamist SiisaE 
YooliNu automaatseNs SealeNeUimiseNs 
�Kest t}mEest. %oNs SaiJalGataNse seiQa�
le� NasutaGes MuuUesoleYat NUoQsteiQi. 6eGa 
saaE NasutaGa YaUieeUitaYas S||UGeYaKe�
miNus NuQi ��0 NUaaGi.
-lUJiJe aQtuG toote MooJiYeeY}UNu �KeQGa�
misel (1 ���� Q}uGeiG Ma S||UGuJe Y}ima�
liNe N�simuste NoUUal oma saQitaaUetteY}tte 
Soole.

3aNeQGmateUMaliG oQ taasNasutata�
YaG. 3aluQ lUJe YisaNe SaNeQGeiG 

maMaSiGamisSUaKi KulNa� YaiG suuQaNe 
QeeG taasNasutusse.

9aQaG seaGmeG sisalGaYaG taasNa�
sutataYaiG mateUMal� mis tuleNs suu�
Qata taasNasutusse. 3aluQ liNYiGee�

UiJe YaQaG seaGmeG seet}ttu YastaYate No�
Jumiss�steemiGe NauGu
0ärkusi koostisainete kohta (REACH)
ANtuaalse iQIo NoostisaiQete NoKta leiate 
aaGUessilt� 
www.kaercher.com/REACH

,Jas UiiJis NeKtiYaG meie YolitatuG m���
JiesiQGaMa aQtuG JaUaQtiitiQJimuseG. 7ootel 
esiQeYaG UiNNeG N}UYalGame JaUaQtiiaMal ta�
suta� Nui S}KMuseNs oQ mateUMali� Y}i Yalmis�
tusYiJa. *aUaQtiiMuKtumi NoUUal Salume 
S||UGuGa m��Ma Y}i llKima YolitatuG NlieQ�
GiteeQistuse Soole� esitaGes ostu t}eQGaYa 
GoNumeQGi.

! ETTEVAATUS
Võimaliku ohtliku olukorra puhul, mis võib 
põhjustada kergeid vigastusi või materiaal-
set kahju.

Sisukord
6isuNoUG  . . . . . . . . . . . . . . . . . (7 �
hlGmlUNusi  . . . . . . . . . . . . . . . (7 �
2KutusalaseG mlUNuseG . . . . . (7 2
.lsitsemiQe  . . . . . . . . . . . . . . (7 2
7eKQoKoolGus . . . . . . . . . . . . . (7 3
7UaQsSoUt. . . . . . . . . . . . . . . . . (7 3
HoiuleSaQeN  . . . . . . . . . . . . . . (7 3
/isaYaUustus Ma YaUuosaG  . . . . (7 3
(/i YastaYusGeNlaUatsiooQ  . . . (7 3

hldmärkusi

Sihipärane kasutamine

Keskkonnakaitse

Garantii

KasutusMuhendis olevad s�mbolid
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! ETTEVAATUS
Ohutuseeskirjade eiramine võib põhjusta-
da toote rikkeid ja ohtu kasutaja ning teiste 
isikute jaoks.
� (t YlltiGa oKtliNNe oluNoUGi� toKiE Ue�

moQtt|iG Ma YaUuosaGe SaiJalGamist 
teostaGa aiQult YolitatuG NlieQGiteeQiQ�
Gus.

� 6eGa tooGet ei toKi NasutaGa SiiUatuG 
I��siliste� seQsooUsete Y}i Yaimsete Y}i�
mete iQimeseG �Naasa aUYatuG laSseG� 
Y}i NoJemuste Ma�Y}i teaGmisteta isiNuG� 
Nui siis aiQult SlGeYa isiNu MlUeleYalYe 
all Y}i Nui QeiG oQ }SetatuG seaGet Na�
sutama. /aSsi tuleE MllJiGa� NoQtUolli�
maNs� et QaG tooteJa ei mlQJi.

� 9lKeQGusQiSliJa NUaaQi liitmiN
2 .iQQitusmateUMal
3 .aQGeNleSiGe
� 6toSSeU � sisset}mme
5 9ooliNuliitmiN
� 3iseUGusotsaN
� .leSiGe
� 6eiQaKoiGiN
� hKeQGusYooliN
�0 7aEaluNN �ei sisalGu taUQeNomSleNtis�

Joonis 
Î 7lKistaJe auNuGe asuNoKt NUoQsteiQi 

NiQQitamiseNs Ma toUJaNe SuuUituG auNu�
Gesse t��EliG.

Î .iQQitaJe NUoQsteiQ MuuUesoleYate seiEi�
Ge Ma NUuYiGe aEil.

! ETTEVAATUS
Kahjustusoht! Enne paigaldamist kontrolli-
ge seina kandevõimet. 

Joonis
Î 3aQJe YooliNuNasti metallYaUUas �leYalt 

seiQal oleYasse KoiGiNusse. 

Joonis
Î 7ooGet oQ Y}imaliN Naitsta YaUJuse Yas�

tu. 6elleNs SaiJalGaJe metallYaUGale 
YooliNuNasti KoiGiNust allSool taEaluNN 
�auN�

Joonis
Î 9aEastaJe m}lemaG NUuYiG stoSSeUi 

MuuUes.
Î /�NaNe stoSSeU sooYituG aseQGisse Ma 

NeeUaNe Mllle NiQQi.

! ETTEVAATUS
Muljumisoht! Voolikut välja tõmmates või 
peale keridesk ärge sirutage kätt voolikuu 
väljumisavasse.
MÄRKUS
Jälgige, et voolik saaks vabalt tagasi keri-
da. Et automaatne pealekerimine toimiks, 
ei tohi see enne pealekerimist olla tugevalt 
määrdunud.
Î hKeQGaJe �KeQGusYooliN YeeNUaaQiJa. 
Î AYaJe NUaaQ.

Î 7}mmaNe YooliN sooYituG SiNNuses Yll�
Ma. 9ooliNut saaE UeJulaaUsete sammu�
GeJa luNustaGa. /uNustusest aQQaE 
mlUNu Nl}Ssatus. 

Î hKeQGaJe .lUcKeUi aiataUYiNuG YooliNu�
liitmiNuJa. 

Î Automaatse SealeNeUimise YallaQGami�
seNs t}mmaNe NoUUaNs NeUJelt YooliNut.

Î AiaYooliN NeUitaNse �Ktlaselt Seale.

Î 9eeNUaaQ sulJeGa.

2hutusalased märkused

Käsitsemine

TootekirMeldus

Ettevalmistus

Käitamine

Vooliku mahakerimine

Vooliku pealekerimine

Töö l}petamine

77ET



– 3

7ooGe oQ KoolGusYaEa.

! ETTEVAATUS
Vigastusoht! Voolikukasti ei tohi avada.
Remonttöid toote juures võib teostada vaid 
volitatud teeninduses
.
hKeQGusYooliNu YaKetamiseNs toimiJe 
MlUJmiselt�
Î eemalGaJe N�lJmiQe Nate Ma YaEastaJe 

YooliNuNlemm NUuYiNeeUaMa aEil.
Î 7}mmaNe YooliN maKa.

! ETTEVAATUS
Et vältida transportimisel õnnetusjuhtumeid 
või vigastusi, tuleb jälgida seadme kaalu (vt 
tehnilised andmed).

Î 7}stNe seaGe NleSiGemest �les� YaEas�
taJe seiQal oleYast KoiGiNust Ma tUaQs�
SoUtiJe NaQGesaQJast KoiGes.

-llJiJe� et YooliN oleNs eQQe KoiuleSaQeNut 
tliesti t�Ki. .}iJe NeUJem oQ Yett eemalGa�
Ga� NeUiGes NoJu YooliNu maKa. 6eeMuuUes 
SeaE SiKustusotsaN olema aYatuG.

! ETTEVAATUS
Et vältida transportimisel õnnetusjuhtumeid 
või vigastusi, tuleb ladustamiskoha valikul 
jälgida seadme kaalu (vt tehnilised and-
med).
Î HoiGNe seaGet NoKas� Nus Sole Mlltu�

misoKtu.

.asutaJe aiQult oUiJiQaaltaUYiNuiG Ma oUiJi�
QaalYaUuosi� mis taJaYaG seaGme oKutu Ma 
t}UJeteta Nlituse.
7aUYiNute Ma YaUuosaGe NoKta leiate teaYet 
aaGUessilt ZZZ.NaeUcKeU.com.

.lesoleYaJa NiQQitame� et allSool NiUMelGa�
tuG seaGe YastaE meie Soolt tuUule tooGuG 
muGeliQa oma NoQtseStsiooQilt Ma NoQstUuNt�
siooQilt (/ GiUeNtiiYiGe asMaNoKastele S}Ki�
listele oKutus� Ma teUYiseNaitseQ}etele. 
0eieJa NoosN}lastamata muuGatuste teJe�
mise NoUUal seaGme MuuUes NaotaE NlesoleY 
GeNlaUatsiooQ NeKtiYuse.

AllaNiUMutaQuG teJutseYaG MuKatuse �lesaQ�
Gel Ma YolituseJa.

'oNumeQtatsiooQi eest YastutaY isiN�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

Tehnohooldus

Transport

Käsitsi transportimine

Hoiulepanek

Seadme ladustamine

Lisavarustus Ma varuosad

ELi vastavusdeklaratsioon

Toode: 9ooliNuEoNs
T��p: 2.��5�[[[

AsMakohased EL direktiivid:
200���2�(8 ��200���2��(8�
Kohaldatud �htlustatud standardid�
(1 ,62 �2�00
Kohaldatud riiklikud standardid
�
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GodƗMamais klient,
3iUms i]stUƗGƗMuma SiUmƗs lieto�
ãaQas Uei]es i]lasiet ão oUiƧiQƗlo 

lietoãaQas iQstUuNciMu� UƯNoMieties sasNaƼƗ aU 
to uQ saJlaEƗMiet to YƝlƗNai lietoãaQai Yai 
QƗNamaMam ƯSaãQieNam.

âis i]stUƗGƗMums iU i]stUƗGƗts SUiYƗtai lieto�
ãaQai uQ QaY SaUeG]Ɲts SUoIesioQƗlƗs lieto�
ãaQas SUasƯEƗm.
RaåotƗMs QeatEilG SaU iesSƝMamiem EoMƗMu�
miem� Nas UaGuãies QetaEilstoãas i]maQto�
ãaQas Yai QeSaUei]as lietoãaQas Ue]ultƗtƗ.
âis i]stUƗGƗMums iU automƗtisNa ãƺǌteQes 
NƗUEa� NuUa QoGUoãiQa GƗU]a ãƺǌteQes YieQ�
mƝUƯJu u]tƯãaQos. 3Ɲc lietoãaQas ãƺǌteQi 
iesSƝMams u]tƯt automƗtisNi� to YieQUei] Sa�
YelNot. .ƗUEu aU NomSleNtƗ SieJƗGƗto sie�
Qas tuUƝtƗMu SiemoQtƝ Sie sieQas. 7o YaU i]�
maQtot maiQƯJƗ stƗYoNlƯ� SaJUie]tu Sat SaU 
��0 JUƗGiem.
3ieslƝG]ot ão SUoGuNtu G]eUamƗ ǌGeQsYa�
Ga tƯNlam� lǌG]u� ieYƝUoMiet (1 ���� SUasƯ�
Eas uQ MautƗMumu JaGƯMumƗ YƝUsieties Sie 
saYa saQteKQiNas sSeciali]ƝtƗ u]ƼƝmuma.

,eSaNoMuma mateUiƗlus iU iesSƝMams 
atNƗUtoti SƗUstUƗGƗt. /ǌG]u� Qei]me�

tiet ieSaNoMumu NoSƗ aU mƗMsaimQiecƯEas 
atNUitumiem� Eet JaQ QoJƗGƗMiet to YietƗ� 
NuU tieN YeiNta atNUitumu otUUei]ƝMƗ SƗUstUƗ�
Ge.

1olietotƗs ieUƯces satuU QoGeUƯJus 
mateUiƗlus� NuUus iesSƝMams SƗU�
stUƗGƗt uQ i]maQtot atNƗUtoti. 7ƗGƝƺ 

lǌG]am utili]Ɲt YecƗs ieUƯces aU atEilstoãu 
saYƗNãaQas sistƝmu staUSQiecƯEu.
InformƗciMa par sastƗvdaƺƗm (REACH)
ANtuƗlo iQIoUmƗciMu SaU sastƗYGaƺƗm atUa�
GƯsiet� 
www.kaercher.com/REACH

.atUƗ YalstƯ iU sSƝNƗ mǌsu u]ƼƝmuma atEil�
GƯJƗs saEieGUƯEas i]Gotie JaUaQtiMas Qosa�
cƯMumi. *aUaQtiMas SeUioGa laiNƗ mƝs Ee] 
maNsas QoYƝUsƯsim UaGuãos GaUEƯEas tUau�
cƝMumus -ǌsu i]stUƗGƗMumam� Ma to cƝloQis 
iU mateUiƗla Yai UaåoãaQas GeIeNts. *aUaQti�
Mas UemoQta QeSiecieãamƯEas JaGƯMumƗ aU 
SiUNumu aSlieciQoãu GoNumeQtu JUie]ieties 
Sie tiUJotƗMa Yai tuYƗNaMƗ SilQYaUotaMƗ NlieQ�
tu aSNalSoãaQas GieQestƗ.

! UZMANƮBU
NorƗda uz iespƝjami bƯstamu situƗciju, 
kura var radƯt vieglus ievainojumus vai ma-
teriƗlos zaudƝjumus.

Satura rƗdƯtƗMs
6atuUa UƗGƯtƗMs. . . . . . . . . . . . . /9 �
9isSƗUƝMas Sie]Ưmes . . . . . . . . /9 �
'UoãƯEas QoUƗGƯMumi . . . . . . . . /9 2
ASNalSoãaQa . . . . . . . . . . . . . . /9 2
7eKQisNƗ aSNoSe . . . . . . . . . . . /9 3
7UaQsSoUtƝãaQa . . . . . . . . . . . . /9 3
*laEƗãaQa. . . . . . . . . . . . . . . . /9 3
3ieGeUumi uQ Ue]eUYes Gaƺas  . /9 3
(6 AtEilstƯEas GeNlaUƗciMa . . . . /9 3

VispƗrƝMas piezƯmes

Noteikumiem atbilstoãa lietoãana

Vides aizsardzƯba

GarantiMas nosacƯMumi

Lietoãanas instrukciMƗ izmantotie 
simboli
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! UZMANƮBU
Ja netiek ievƝroti drošƯbas norƗdƯjumi, iz-
strƗdƗjumam var rasties bojƗjumi, apdrau-
dot tƗ lietotƗja un citu personu drošƯbu.
� /ai i]YaiUƯtos Qo aSGUauGƝMumiem� laEo�

ãaQas GaUEus uQ maiƼas Getaƺu ieEǌYi 
GUƯNst YeiNt tiNai autoUi]Ɲts NlieQtu aSal�
SoãaQas GieQests.

� âis i]stUƗGƗMums QaY SaUeG]Ɲts� lai to 
lietotu SeUsoQas �tai sNaitƗ EƝUQi� aU ie�
UoEeåotƗm Ii]isNƗm� seQsoUisNƗm uQ 
JaUƯJƗm sSƝMƗm Yai SeUsoQas� NuUƗm 
QaY SieUeG]es uQ�Yai ]iQƗãaQu� Ma YieQ 
YiƼas u]UauJa SaU GUoãƯEu atEilGƯJƗ SeU�
soQa Yai tƗ GoG iQstUuNciMas SaU to� NƗ MƗ�
lieto i]stUƗGƗMums. %ƝUQi iU MƗu]UauJa� lai 
SƗUlieciQƗtos� Na tie QesSƝlƝMas aU i]�
stUƗGƗMumu.

� .UƗQa SieslƝJums aU SƗUeMas QiSeli
2 6tiSUiQƗMuma mateUiƗli
3 1eãaQas UoNtuUis
� Ai]tuUis � ieYilcƝMs
5 âƺǌteQes u]maYa
� 6miG]iQƗãaQas sSUausla
� RoNtuUis
� 6ieQas stiSUiQƗMums
� 3ieslƝJuma ãƺǌteQe
�0 3ieNaUamƗ slƝG]eQe �QaY ieNƺauta Sie�

JƗGes NomSleNtƗ�

AttƝls 
Î At]ƯmƝMiet uUEumus sieQas tuUƝtƗMa Qo�

stiSUiQƗãaQai uQ i]uUEtaMos cauUumos ie�
YietoMiet GƯEeƺus.

Î 1ostiSUiQiet sieQas tuUƝtƗMu aU NomSleN�
tƗ SieJƗGƗtaMƗm SaSlƗNsQƝm uQ sNUǌ�
YƝm.

! UZMANƮBU
BojƗjumu risks! Pirms montƗžas pƗrbau-
diet sienas nestspƝju. 

AttƝls 
Î âƺǌteQes NƗUEas metƗla stieQi ieYietoMiet 

Qo auJãas sieQas tuUƝtƗMƗ. 
AttƝls
Î ,]stUƗGƗMumu YaU QoGUoãiQƗt SUet ]ƗG]Ư�

EƗm. âim QolǌNam Sie metƗla stieƼa 
�uUEums� ]em ãƺǌteQes NƗUEas sieQas 
tuUƝtƗMa SiestiSUiQiet SieNaUamo slƝG]e�
Qi.

AttƝls
Î AtsNUǌYƝMiet aEas ai]tuUa sNUǌYes.
Î 3ƗUEƯGiet ai]tuUi YƝlamaMƗ So]ƯciMƗ uQ Qo 

MauQa cieãi SiesNUǌYƝMiet.

! UZMANƮBU
Saspiešanas risks! Nesatveriet šƺǌtenes iz-
plǌdes atveri, kamƝr tiek izvilkta vai uztƯta 
šƺǌtene.
NORƖDƮJUMS
Sekojiet, lai šƺǌtene uztƯtos netraucƝti. Lai 
varƝtu nodrošinƗt automƗtisku uztƯšanos, 
pirms uztƯšanas tƗ nedrƯkst bǌt ƺoti netƯra.
Î 3ieslƝG]iet SieslƝJuma ãƺǌteQi ǌGeQs 

NUƗQam. 
Î AtYeUiet ǌGeQs NUƗQu.

Î ,]Yelciet ãƺǌteQi YaMaG]ƯJaMƗ JaUumƗ. 
âƺǌteQi iN SƝc QoteiNta attƗluma YaU Qo�
IiNsƝt. )iNsƗciMa iU SamaQƗma SƝc 
NliNãƷoãas sNaƼas. 

Î 3ieslƝG]iet .lUcKeU GƗU]a SieGeUumus 
Sie ãƺǌteQes u]maYas. 

Î ANtiYi]ƝMiet automƗtisNo u]tƯãaQos� 
YieJli SaYelNot ai] ãƺǌteQes.

Î 'ƗU]a ãƺǌteQe tieN YieQmƝUƯJi u]tƯta.

Î Ai]YeUiet ǌGeQs NUƗQu.

'roãƯbas norƗdƯMumi

Apkalpoãana

IzstrƗdƗMuma apraksts

Sagatavoãana

IerƯces ekspluatƗciMa

âƺǌtenes notƯãana

âƺǌtenes uztƯãana

'arba beigãana
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,]stUƗGƗMumam QaY QeSiecieãama aSNoSe.

! UZMANƮBU
SavainošanƗs risks! Šƺǌtenes kƗrbu ne-
drƯkst atvƝrt.
IzstrƗdƗjuma remontu ir atƺauts veikt tikai 
ražotƗja pilnvarotam klientu apkalpošanas 
centram
.
/ai QomaiQƯtu SieslƝJuma ãƺǌteQi� UƯNoMie�
ties ãƗGi�
Î QoƼemiet sƗQu SaQeli uQ aU sNUǌYJUie]i 

atEUƯYoMiet ãƺǌteQes sNaYu.
Î 1oƼemiet ãƺǌteQi.

! UZMANƮBU
Lai novƝrstu ievainojumu gǌšanas risku ie-
rƯces pƗrvietošanas laikƗ, Ƽemiet vƝrƗ ierƯ-
ces svaru (skatiet tehniskos datus).

Î 3aceliet ieUƯci ai] tuUƝãaQai SaUeG]ƝtƗ 
UoNtuUa� QoƼemiet Qo sieQas tuUƝtƗMa uQ 
SƗUYietoMiet ai] SƗUQƝsƗãaQai SaUeG]ƝtƗ 
UoNtuUa.

6eNoMiet� lai ãƺǌteQe SiUms QoYietoãaQas tiN�
tu SilQƯEƗ i]tuNãota. 9islaEƗN ǌGeQi iU i]teci�
QƗt� QotiQot Yisu ãƺǌteQi. 9ieQlaiNus MƗEǌt at�
YƝUtai smiG]iQƗãaQas sSUauslai.

! UZMANƮBU
Lai novƝrstu negadƯjumus vai ievainoju-
mus, izvƝloties glabƗšanas vietu, Ƽemiet 
vƝrƗ ierƯces svaru (skatiet tehniskos datus).
Î 8]JlaEƗMiet ieUƯci YietƗ� NuU tƗ QeEǌs Sa�

Nƺauta sala ieGaUEƯEai.

,]maQtot tiNai oUiƧiQƗlos SieGeUumus uQ oUi�
ƧiQƗlƗs Ue]eUYes Gaƺas� Mo tie JaUaQtƝ GUoãu 
uQ QeYaiQoMamu ieUƯces GaUEƯEu.
,QIoUmƗciMu SaU SieGeUumiem uQ Ue]eUYes 
GaƺƗm sNatƯt ZZZ.NaeUcKeU.com.

AU ão mƝs Sa]iƼoMam� Na tuUSmƗN miQƝtƗ 
ieNƗUta� SamatoMoties u] tƗs NoQstUuNciMu uQ 
i]JataYoãaQas YeiGu� NƗ aUƯ mǌsu aSJUo]Ư�
EƗ laistaMƗ i]SilGƯMumƗ atEilst (6 GiUeNtƯYu 
attiecƯJaMƗm JalYeQaMƗm GUoãƯEas uQ Yese�
lƯEas ai]saUG]ƯEas SUasƯEƗm. ,eNƗUtƗ i]Ga�
Uot aU mums QesasNaƼotas i]maiƼas� ãis 
Sa]iƼoMums ]auGƝ saYu sSƝNu.

3aUaNstƯtƗMi UƯNoMas YalGes YƗUGƗ uQ aU tƗs 
SilQYaUu.

3ilQYaUotais saJataYot GoNumeQtƗciMu�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

TehniskƗ apkope

TransportƝãana

TransportƝãana ar rokƗm

GlabƗãana

AparƗta uzglabƗãana 

Piederumi un rezerves daƺas

ES AtbilstƯbas deklarƗciMa

Produkts: âƺǌteQes NƗUEa
Padomi: 2.��5�[[[

AttiecƯgƗs ES direktƯvas:
200���2�(. ��200���2��(.�
PiemƝrotƗs harmonizƝtƗs normas:
(1 ,62 �2�00
Izmantotie valsts standarti:
�
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Gerbiamas kliente,
3Uieã SiUmą NaUtą SUaGeGaQt 
QauGotis SUoGuNtu� EǌtiQa ati�

Gåiai SeUsNait\ti YaGoYą� Muo YaGoYautis iU 
sauJoti� NaG Muo Jalima Eǌtǐ QauGotis Yơ�
liau aUEa SeUGuoti QauMam saYiQiQNui.

âis SUoGuNtas suNuUtas QauGoti SUiYaþiai iU 
QơUa SUitaiN\tas QauGoti SUamoQơMe.
*amiQtoMas QeSUisiima atsaNom\Eơs uå Ja�
limą åalą� atsiUaGusią QauGoMaQt SUietaisą 
Qe SaJal SasNiUtƳ aU QetiQNamai MƳ YalGaQt.
âis SUoGuNtas ± tai automatiQơ åaUQos Uitơ� 
tol\Jiai suY\QioMaQti soGo åaUQą. %aiJus 
QauGoti åaUQą� SaNaQNa Mą YieQą NaUtą tUuN�
telơti iU Mi automatiãNai suY\QioMama. äaUQos 
Uitơs Gơåơ tieNiama NaUtu su tYiUtiQimu SUie 
sieQos. -i Jali Eǌti SasYiUusi iNi ��0 laiSsQiǐ.
âƳ JamiQƳ SUiMuQJGami SUie JeUiamoMo YaQ�
GeQs tiQNlo laiN\Nitơs (1 ���� UeiNalaYimǐ 
iU MeiJu Niltǐ Jalimǐ Nlausimǐ� susisieNite su 
saQitaUiQơs SUieåiǌUos iQstituciMa.

3aNuotơs meGåiaJos Jali Eǌti SeUGiU�
Eamos. 1eiãmesNite SaNuoþiǐ NaUtu 

su EuitiQơmis atlieNomis� Eet atiGuoNite Mas 
SeUGiUEimui.

1auGotǐ SUietaisǐ suGơt\Me \Ua YeU�
tiQJǐ� aQtUiQiam åaliaYǐ SeUGiUEimui 
tiQNamǐ meGåiaJǐ� toGơl Mie tuUơtǐ 

Eǌti atiGuoti SeUGiUEimo ƳmoQơms. 7oGơl 
QauGotus SUietaisus ãaliQNite SaJal atitiQNa�
mą aQtUiQiǐ åaliaYǐ suUiQNimo sistemą.
Nurodymai apie sudedamąsias medåia-
gas (REACH)
ANtualią iQIoUmaciMą aSie suGeGamąsias 
Galis Uasite aGUesu� 
www.kaercher.com/REACH

.ieNYieQoMe ãal\Me JalioMa mǌsǐ ƳJaliotǐ 
SaUGaYơMǐ Qustat\tos JaUaQtiMos sąl\Jos. 
*alimus SUoGuNto JeGimus JaUaQtiMos Ja�
lioMimo laiNotaUSiu SaãaliQsime QemoNamai� 
Mei toNiǐ JeGimǐ SUieåastis EuYo QetiQNa�
mos meGåiaJos aU Jam\Eos GeIeNtai. 'ơl 
JaUaQtiQiǐ JeGimǐ ãaliQimo NUeiSNitơs Ƴ 
saYo SaUGaYơMą aUEa aUtimiausią NlieQtǐ aS�
taUQaYimo taUQ\Eą SateiNGami SiUNimą Sa�
tYiUtiQaQtƳ Nasos NYitą.

! ATSARGIAI
Žymi galimą pavojǐ, galintƳ sukelti lengvus 
sužalojimus arba materialinius nuostolius.

Turinys
7uUiQ\s  . . . . . . . . . . . . . . . . . . /7 �
%eQGUieMi QuUoG\mai  . . . . . . . . /7 �
6auJos UeiNalaYimai . . . . . . . . /7 2
9alG\mas. . . . . . . . . . . . . . . . . /7 2
7ecKQiQơ SUieåiǌUa. . . . . . . . . . /7 3
7UaQsSoUtaYimas . . . . . . . . . . . /7 3
/aiN\mas. . . . . . . . . . . . . . . . . /7 3
3UieGai iU atsaUJiQơs Gal\s. . . . /7 3
(6 atitiNties GeNlaUaciMa . . . . . . /7 3

BendrieMi nurodymai

NaudoMimas pagal paskirtƳ

Aplinkos apsauga

GarantiMa

NaudoMimo instrukciMoMe naudoMami 
simboliai
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! ATSARGIAI
Nesilaikant naudojimo instrukcijos ir sau-
gos nurodymǐ galima sugadinti produktą ar 
sukelti pavojǐ naudotojui ir kitiems asme-
nims.
� 6ieNiaQt iãYeQJti JeGimǐ� SUietaisą Ue�

moQtuoti iU Mo atsaUJiQes Getales Neisti 
Jali tiN ƳJaliota NlieQtǐ aStaUQaYimo taU�
Q\Ea.

� âis SUoGuNtas QeSUitaiN\tas QauGoti as�
meQims �taiS Sat YaiNams� su Ii]iQe� 
seQsoUiQe aU GYasiQe QeJalia aUEa as�
meQims� QetuUiQtiems SaNaQNamai Uei�
Niamos SatiUties iU �aUEa� åiQiǐ� QeEeQt 
SUiåiǌUiQt uå sauJą atsaNiQJam asme�
Qiui iU Mam QuUoGaQt� NaiS SUoGuNtas tuUi 
Eǌti QauGoMamas. 9aiNus EǌtiQa SUiåiǌ�
Uơti� NaG Mie Qeåaistǐ SUoGuNtu.

� ýiauSo MuQJtis su UeGuNciQiu YoåtuYu
2 7YiUtiQimo SUiemoQơs
3 RaQNeQa Qeãimui
� %loNatoUius � ƳtUauNimas
5 äaUQos MuQJtis
� 3uUNãtuNas
� RaQNeQa
� 6ieQiQis laiNiNlis
� -uQJiamoMi åaUQa
�0 .aEiQamoMi sS\Qa �QetieNiama NaUtu su 

SUietaisu�

Paveikslas 
Î 3asiå\mơNite JUĊåimo aQJas sieQiQiam 

laiNiNliui iU Ƴ iãJUĊåtas aQJas ƳNiãNite mǌU�
YiQes.

Î 3UitYiUtiQNite sieQiQƳ laiNiNlƳ SateiNtais 
YaUåtais iU SoYeUålơmis.

! ATSARGIAI
Pažeidimo pavojus! Prieš montuodami pa-
tikrinkite sienos tvirtumą. 

Paveikslas 
Î äaUQos Uitơs Gơåơs metaliQƳ stU\Są Ƴsta�

t\Nite iã YiUãaus Ƴ sieQiQƳ laiNiNlƳ. 
Paveikslas
Î 3UoGuNtas Jali Eǌti aSsauJotas Quo Ya�

J\sþiǐ. 7am uåGơNite NaEiQamąMą sS\�
Qą aQt metaliQio stU\So �aQJos� So åaU�
Qos Uitơs Gơåơs sieQiQiu laiNiNliu

Paveikslas
Î AtsuNite aEu EloNatoUiaus YaUåtus.
Î %loNatoUiǐ SastumNite Ƴ QoUimą Yietą iU 

Yơl SUiYeUåNite.

! ATSARGIAI
Sutraiškymo pavojus! Nekiškite rankǐ Ƴ žar-
nos angą, kai žarna ištraukiama ar suvynio-
jama.
PASTABA
Patikrinkite, ar žarnai laisvas kelias susivy-
nioti. Kad žarna galơtǐ susivynioti automa-
tiškai, ji negali bǌti stipriai užteršta.
Î -uQJiamąMą åaUQą SUiMuQNite SUie YaQ�

GeQs þiauSo. 
Î AtsuNite YaQGeQtieNio þiauSą.

Î 1oUimu ilJiu iãtUauNite åaUQą. äaUQą Ja�
lite uåIiNsuoNite YieQoGais atstumais. 
8åsiIiNsaYimą SatYiUtiQa sSUaJtelơMimas. 

Î 3UiMuQNite SUie åaUQos MuQJties .lUcKeU 
soGo ƳUaQJos SUieGą. 

Î 7UumSai� leQJYai tUuNtelơNite åaUQą� NaG 
Mi susiY\Qiotǐ automatiãNai.

Î 6oGo åaUQa tol\Jiai suY\QioMama.

Î 8åsuNite YaQGeQs þiauSą.

Saugos reikalavimai

Valdymas

Produkto apraãymas

Paruoãimas

'arbas

äarnos iãvynioMimas

äarnos suvynioMimas

'arbo pabaiga
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3UoGuNtas QeUeiNalauMa tecKQiQơs SUieåiǌ�
Uos.

! ATSARGIAI
Susižalojimo pavojus! Neatidarykite žarnos 
ritơs dơžơs.
Produktą taisyti gali tik Ƴgaliota klientǐ ap-
tarnavimo tarnyba
.
1oUơGami SaNeisNite MuQJiamąMą åaUQą� im�
Nitơs ãiǐ YeiNsmǐ�
Î QuimNite ãoQiQĊ uåGaQJą iU atsuNtuYu 

atsuNite åaUQos uåsSauGiNlƳ.
Î 1utUauNite åaUQą.

! ATSARGIAI
Kad apsisaugotumơte nuo nelaimingǐ atsi-
tikimǐ ir sužalojimǐ, transportuodami prie-
taisą atsižvelkite Ƴ jo masĊ (žr. techninius 
duomenis)

Î 3aNelNite SUietaisą uå UaQNeQos� iãimNi�
te iã sieQiQio laiNiNlio iU tUaQsSoUtuoNite 
SaơmĊ uå UaQNeQos.

8åtiNUiQNite� NaG SUieã suY\QioMaQt åaUQą Mi 
Eǌtǐ YisiãNai iãtuãtiQta. *eUiausia YaQGeQƳ 
SaãaliQti iNi Jalo iãY\QioMus åaUQą. 7uo Sat 
metu tuUi Eǌti atYeUtas SuUNãtuNas.

! ATSARGIAI
Siekiant išvengti nelaimingǐ atsitikimǐ ir 
sužalojimǐ pasirenkant sandơliavimo vietą 
reikia atsižvelgti Ƴ prietaiso svorƳ (žr. „Tech-
niniai duomenys“).
Î /aiN\Nite SUietaisą Quo ãalþio aSsauJo�

toMe YietoMe.

1auGoNite tiN oUiJiQalius SUieGus iU atsaUJi�
Qes Galis� taiS uåtiNUiQsite� NaG SUietaisas 
Eǌtǐ eNsSloatuoMamas SatiNimai iU Ee tUiN�
þiǐ.
,QIoUmaciMą aSie SUieGus iU atsaUJiQes Galis 
Uasite þia� ZZZ.NaeUcKeU.com.

âiuo SaUeiãNiame� NaG toliau aSUaã\to aSa�
Uato EUơåiQiai iU NoQstUuNciMa Eei mǌsǐ Ƴ UiQNą 
iãleistas moGelis atitiQNa SaJUiQGiQius (6 
GiUeNt\Yǐ sauJumo iU sYeiNatos aSsauJos 
UeiNalaYimus. -ei maãiQos moGelis Neiþia�
mas su mumis QeSasitaUus� ãi GeNlaUaciMa 
QeEeJalioMa.

3asiUaãaQt\s asmeQ\s YeiNia SaJal EeQ�
GUoYơs YaGoYǐ ƳJalioMimus.

'oNumeQtaciMos tYaUN\toMas�
6. ReiseU

AlIUeG .lUcKeU 6( 	 Co. .*
AlIUeG�.lUcKeU�6tUa�e 2���0
��3�� :iQQeQGeQ �*eUmaQ\�
7el.� ��� ���5 ���0
)a[� ��� ���5 ���22�2

:iQQeQGeQ� 20���0��0�

Techninơ prieåiǌra

Transportavimas

Transportavimas rankomis

Laikymas

Prietaiso laikymas

Priedai ir atsarginơs dalys

ES atitikties deklaraciMa

Gaminys: äaUQos Uitơs Gơåơ
Tipas: 2.��5�[[[

Specialios ES direktyvos:
200���2�(% ��200���2��(%�
Taikomi darnieMi standartai:
(1 ,62 �2�00
Taikomi nacionaliniai standartai:
�

Chairman of the Board of Management Director Regulatory Affairs & Certification
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ɒɚɧɨɜɧɢɣ ɩɨɤɭɩɟɰɶ�
ɉɟɪɟɞ ɩɟɪɲɢɦ ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹɦ 
ɜɚɲɨɝɨ ɩɪɨɞɭɤɬɭ ɩɪɨɱɢɬɚɣɬɟ 

ɰɸ ɨɪɢɝɿɧɚɥɶɧɭ ɿɧɫɬɪɭɤɰɿɸ ɡ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚ�
ɰɿʀ� ɩɿɫɥɹ ɰɶɨɝɨ ɞɿɣɬɟ ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɨ ɧɟʀ ɬɚ 
ɡɛɟɪɟɠɿɬɶ ʀʀ ɞɥɹ ɩɨɞɚɥɶɲɨɝɨ ɤɨɪɢɫɬɭɜɚɧ�
ɧɹ ɚɛɨ ɞɥɹ ɧɚɫɬɭɩɧɨɝɨ ɜɥɚɫɧɢɤɚ.

ɐɟɣ ɩɪɨɞɭɤɬ ɩɪɢɡɧɚɱɚɽɬɶɫɹ ɞɥɹ ɩɪɢɜɚɬ�
ɧɨɝɨ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ ɿ ɧɟ ɩɪɢɫɬɨɫɨɜɚɧɢɣ ɞɨ 
ɧɚɜɚɧɬɚɠɟɧɶ ɩɪɨɦɢɫɥɨɜɨɝɨ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧ�
ɧɹ.
ȼɢɪɨɛɧɢɤ ɧɟ ɧɟɫɟ ɜɿɞɩɨɜɿɞɚɥɶɧɨɫɬɿ ɡɚ 
ɡɛɢɬɤɢ� ɡɚɜɞɚɧɿ ɧɟɜɿɞɩɨɜɿɞɧɢɦ ɚɛɨ ɧɟ�
ɩɪɚɜɢɥɶɧɢɦ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹɦ ɩɪɢɫɬɪɨɸ.
ɉɿɞ ɬɟɪɦɿɧɨɦ �ɩɪɨɞɭɤɬ� ɦɚɽɬɶɫɹ ɧɚ ɭɜɚɡɿ 
ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɧɢɣ ɛɚɪɚɛɚɧ ɞɥɹ ɧɚɦɨɬɭɜɚɧɧɹ 
ɲɥɚɧɝɚ� ɳɨ ɡɚɛɟɡɩɟɱɭɽ ɪɿɜɧɨɦɿɪɧɟ ɡɦɨ�
ɬɭɜɚɧɧɹ ɫɚɞɨɜɨɝɨ ɲɥɚɧɝɚ. ɉɿɫɥɹ ɡɚɫɬɨɫɭ�
ɜɚɧɧɹ ɲɥɚɧɝ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɧɨ ɡɦɨɬɭɽɬɶɫɹ 
ɨɞɧɢɦ ɪɭɯɨɦ. Ȼɚɪɚɛɚɧ ɤɪɿɩɢɬɶɫɹ ɞɨ ɫɬɿɧɢ 
ɡɚ ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ ɜɯɿɞɧɨɝɨ ɞɨ ɤɨɦɩɥɟɤɬɭ ɧɚ�
ɫɬɿɧɧɨɝɨ ɤɪɿɩɥɟɧɧɹ. Ƀɨɝɨ ɦɨɠɧɚ ɜɫɬɚɧɨɜ�
ɥɸɜɚɬɢ ɩɿɞ ɪɿɡɧɢɦɢ ɤɭɬɚɦɢ� ɚɠ ɞɨ ��0 
ɝɪɚɞɭɫɿɜ.
ɉɿɞ ɱɚɫ ɩɿɞɤɥɸɱɟɧɧɹ ɰɶɨɝɨ ɜɢɪɨɛɭ ɞɨ ɦɟ�
ɪɟɠɿ ɩɢɬɧɨɝɨ ɜɨɞɨɩɨɫɬɚɱɚɧɧɹ ɞɨɬɪɢɦɭɣ�
ɬɟɫɶ ɜɢɦɨɝ ɫɬɚɧɞɚɪɬɭ (1 ���� ɿ ɡ ɭɫɿɯ 
ɦɨɠɥɢɜɢɯ ɩɢɬɚɧɶ ɡɜɟɪɬɚɣɬɟɫɹ ɞɨ ɫɩɟ�
ɰɿɚɥɿɡɨɜɚɧɨɝɨ ɫɚɧɿɬɚɪɧɨ�ɬɟɯɧɿɱɧɨɝɨ ɩɿɞ�
ɩɪɢɽɦɫɬɜɚ.

Ɇɚɬɟɪɿɚɥɢ ɭɩɚɤɨɜɤɢ ɩɿɞɞɚɸɬɶɫɹ 
ɩɟɪɟɪɨɛɰɿ ɞɥɹ ɩɨɜɬɨɪɧɨɝɨ ɜɢɤɨɪɢ�

ɫɬɚɧɧɹ. Ȼɭɞɶ ɥɚɫɤɚ� ɧɟ ɜɢɤɢɞɚɣɬɟ ɩɚɤɭ�
ɜɚɥɶɧɿ ɦɚɬɟɪɿɚɥɢ ɪɚɡɨɦ ɿɡ ɞɨɦɚɲɧɿɦ 
ɫɦɿɬɬɹɦ� ɜɿɞɞɚɣɬɟ ʀɯ ɞɥɹ ɩɨɜɬɨɪɧɨɝɨ ɜɢ�
ɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ.

ɋɬɚɪɿ ɩɪɢɫɬɪɨʀ ɦɿɫɬɹɬɶ ɰɿɧɧɿ ɦɚ�
ɬɟɪɿɚɥɢ� ɳɨ ɦɨɠɭɬɶ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨ�
ɜɭɜɚɬɢɫɹ ɩɨɜɬɨɪɧɨ. Ɍɨɦɭ� ɛɭɞɶ 

ɥɚɫɤɚ� ɭɬɢɥɿɡɭɣɬɟ ɫɬɚɪɿ ɩɪɢɫɬɪɨʀ ɡɚ ɞɨɩɨ�
ɦɨɝɨɸ ɫɩɟɰɿɚɥɶɧɢɯ ɫɢɫɬɟɦ ɡɛɨɪɭ ɫɦɿɬɬɹ.
ȱɧɫɬɪɭɤɰɿʀ ɿɡ ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹ ɤɨɦɩɨɧɟɧ-
ɬɿɜ (REACH)
Ⱥɤɬɭɚɥɶɧɿ ɜɿɞɨɦɨɫɬɿ ɩɪɨ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɢ ɧɚ�
ɜɟɞɟɧɿ ɧɚ ɜɟɛ�ɜɭɡɥɿ ɡɚ ɚɞɪɟɫɨɸ� 
www.kaercher.com/REACH

ɍ ɤɨɠɧɿɣ ɤɪɚʀɧɿ ɞɿɸɬɶ ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɨ ɝɚɪɚɧɬɿɣ�
ɧɿ ɭɦɨɜɢ� ɜɢɞɚɧɿ ɜɩɨɜɧɨɜɚɠɟɧɨɸ ɨɪɝɚɧɿ�
ɡɚɰɿɽɸ ɡɛɭɬɭ ɧɚɲɨʀ ɩɪɨɞɭɤɰɿʀ ɜ ɰɿɽʀ ɤɪɚʀɧɿ. 
ɇɟɩɨɥɚɞɤɢ ɜ ɪɨɛɨɬɿ ɜɚɲɨɝɨ ɩɪɨɞɭɤɬɭ ɦɢ 
ɭɫɭɜɚɽɦɨ ɛɟɡɤɨɲɬɨɜɧɨ ɩɪɨɬɹɝɨɦ ɬɟɪɦɿɧɭ 
ɞɿʀ ɝɚɪɚɧɬɿʀ� ɹɤɳɨ ɜɨɧɢ ɜɢɤɥɢɤɚɧɿ ɛɪɚɤɨɦ 
ɦɚɬɟɪɿɚɥɭ ɚɛɨ ɜɢɪɨɛɧɢɱɢɦ ɛɪɚɤɨɦ. ɍ ɜɢ�
ɩɚɞɤɭ ɜɢɧɢɤɧɟɧɧɹ ɩɪɟɬɟɧɡɿɣ ɩɪɨɬɹɝɨɦ ɝɚ�
ɪɚɧɬɿɣɧɨɝɨ ɫɬɪɨɤɭ ɩɪɨɯɚɧɧɹ ɡɜɟɪɬɚɬɢɫɹ� 
ɦɚɸɱɢ ɩɪɢ ɫɨɛɿ ɱɟɤ ɩɪɨ ɩɨɤɭɩɤɭ� ɭ ɬɨɪɝɨ�
ɜɟɥɶɧɭ ɨɪɝɚɧɿɡɚɰɿɸ� ɳɨ ɩɪɨɞɚɥɚ ɜɚɦ 
ɩɪɨɞɭɤɬ� ɚɛɨ ɜ ɧɚɣɛɥɢɠɱɭ ɜɩɨɜɧɨɜɚɠɟɧɭ 
ɫɥɭɠɛɭ ɫɟɪɜɿɫɧɨɝɨ ɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ.

! ɈȻȿɊȿɀɇɈ
Ⱦɥɹ ɩɨɬɟɧɰɿɣɧɨ ɦɨɠɥɢɜɨʀ ɧɟɛɟɡɩɟɱɧɨʀ 
ɫɢɬɭɚɰɿʀ, ɳɨ ɦɨɠɟ ɩɪɢɡɜɟɫɬɢ ɞɨ ɥɟɝɤɢɯ 
ɬɪɚɜɦ ɱɢ ɫɩɪɢɱɢɧɢɬɢ ɦɚɬɟɪɿɚɥɶɧɿ 
ɡɛɢɬɤɢ.
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Ƚɚɪɚɧɬɿɹ

Ɂɧɚɤɢ ɭ ɩɨɫɿɛɧɢɤɭ
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! ɈȻȿɊȿɀɇɈ
ɉɪɢ ɧɟɞɨɬɪɢɦɚɧɧɿ ɜɤɚɡɿɜɨɤ ɩɨ ɬɟɯɧɿɰɿ 
ɛɟɡɩɟɤɢ ɿɫɧɭɽ ɧɟɛɟɡɩɟɤɚ ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɧɹ 
ɩɪɨɞɭɤɬɭ, ɚ ɬɚɤɨɠ ɧɟɛɟɡɩɟɤɚ ɞɥɹ ɤɨɪɢ-
ɫɬɭɜɚɱɚ ɬɚ ɿɧɲɢɯ ɥɸɞɟɣ.
� ɓɨɛ ɭɧɢɤɧɭɬɢ ɧɟɛɟɡɩɟɤɢ� ɪɟɦɨɧɬ ɿ 

ɭɫɬɚɧɨɜɤɭ ɡɚɩɚɫɧɢɯ ɞɟɬɚɥɟɣ ɩɨɜɢɧɧɿ 
ɜɢɤɨɧɭɜɚɬɢ ɬɿɥɶɤɢ ɚɜɬɨɪɢɡɨɜɚɧɿ ɫɟɪ�
ɜɿɫɧɿ ɰɟɧɬɪɢ.

� ɐɿɣ ɩɪɨɞɭɤɬ ɧɟ ɩɪɢɡɧɚɱɟɧɢɣ ɞɥɹ ɜɢ�
ɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ ɥɸɞɶɦɢ �ɜɤɥɸɱɚɸɱɢ ɞɿ�
ɬɟɣ� ɡ ɨɛɦɟɠɟɧɢɦɢ ɮɿɡɢɱɧɢɦɢ� ɫɟɧ�
ɫɨɪɧɢɦɢ ɚɛɨ ɪɨɡɭɦɨɜɢɦɢ ɡɞɚɬɧɨɫɬɹ�
ɦɢ ɚɛɨ ɡ ɜɿɞɫɭɬɧɿɫɬɸ ɞɨɫɜɿɞɭ ɣ�ɚɛɨ 
ɜɿɞɫɭɬɧɿɫɬɸ ɡɧɚɧɶ� ɡɚ ɜɢɧɹɬɤɨɦ ɜɢ�
ɩɚɞɤɿɜ� ɤɨɥɢ ɡɚ ɧɢɦɢ ɫɬɟɠɢɬɶ ɜɿɞɩɨ�
ɜɿɞɚɥɶɧɚ ɡɚ ɛɟɡɩɟɤɭ ɨɫɨɛɚ ɚɛɨ ɜɨɧɢ 
ɨɞɟɪɠɭɸɬɶ ɜɿɞ ɧɟʀ ɜɤɚɡɿɜɤɢ ɩɨ ɡɚɫɬɨ�
ɫɭɜɚɧɧɸ ɩɪɨɞɭɤɬɭ. ɇɟɨɛɯɿɞɧɨ ɫɬɟɠɢ�
ɬɢ ɡɚ ɞɿɬɶɦɢ� ɳɨɛ ɜɨɧɢ ɧɟ ɝɪɚɥɢ ɿɡ 
ɩɪɨɞɭɤɬɨɦ.

� Ɋɿɡɟɧɚɪɿɡɧɢɣ ɩɚɬɪɨɧ ɡ ɩɟɪɟɯɿɞɧɢɦ 
ɧɿɩɟɥɟɦ

2 Ʉɪɿɩɢɥɶɧɢɣ ɦɚɬɟɪɿɚɥ
3 Ɋɭɱɤɚ
� ɋɬɨɩɨɪ � ɡɚɬɹɝɭɜɚɧɧɹ
5 ɒɥɚɧɝɨɜɟ ɡ
ɽɞɧɚɧɧɹ
� Ɋɨɡɩɢɥɸɜɚɥɶɧɚ ɮɨɪɫɭɧɤɚ
� ɉɨɪɭɱɟɧɶ
� Ʉɪɿɩɥɟɧɧɹ ɧɚ ɫɬɿɧɿ
� Ɂ¶ɽɞɧɚɥɶɧɢɣ ɲɥɚɧɝ
�0 ȼɢɫɹɱɢɣ ɡɚɦɨɤ �ɧɟ ɜɯɨɞɢɬɶ ɞɨ ɤɨɦ�

ɩɥɟɤɬɭ ɩɨɫɬɚɱɚɧɧɹ�

Ɇɚɥɸɧɨɤ 
Î ȼɿɞɡɧɚɱɢɬɢ ɦɿɫɰɟ ɩɿɞ ɨɬɜɨɪɢ ɞɥɹ ɧɚ�

ɫɬɿɧɧɨɝɨ ɤɪɿɩɥɟɧɧɹ ɿ ɜɫɬɚɧɨɜɢɬɢ ɞɸ�
ɛɟɥɿ ɜ ɩɪɨɫɜɟɪɞɥɟɧɿ ɨɬɜɨɪɢ.

Î Ɂɚɤɪɿɩɢɬɢ ɧɚɫɬɿɧɧɟ ɤɪɿɩɥɟɧɧɹ ɜɢɤɨɪɢ�
ɫɬɨɜɭɸɱɢ ɜɯɿɞɧɿ ɞɨ ɤɨɦɩɥɟɤɬɭ ɩɟɪɟ�
ɥɿɠɧɿ ɲɚɣɛɢ ɬɚ ɝɜɢɧɬɢ.

! ɈȻȿɊȿɀɇɈ
ɇɟɛɟɡɩɟɤɚ ɭɲɤɨɞɠɟɧɧɹ! ɉɟɪɟɞ ɦɨɧɬɚ-
ɠɟɦ ɧɚ ɫɬɿɧɭ ɩɟɪɟɜɿɪɢɬɢ ɧɟɫɭɱɭ ɫɩɪɨɦ-
ɨɠɧɿɫɬɶ ɫɬɿɧɢ. 
Ɇɚɥɸɧɨɤ 
Î ȼɫɬɚɧɨɜɿɬɶ ɦɟɬɚɥɟɜɢɣ ɫɬɪɢɠɟɧɶ ɛɚ�

ɪɚɛɚɧɚ ɞɥɹ ɧɚɦɨɬɭɜɚɧɧɹ ɲɥɚɧɝɚ 
ɡɜɟɪɯɭ ɜ ɤɪɿɩɥɟɧɧɹ ɧɚ ɫɬɿɧɿ. 

Ɇɚɥɸɧɨɤ
Î ɉɪɨɞɭɤɬ ɦɨɠɟ ɛɭɬɢ ɡɚɯɢɳɟɧɢɣ ɜɿɞ 

ɤɪɚɞɿɠɤɢ. Ⱦɥɹ ɰɶɨɝɨ ɜɫɬɚɧɨɜɿɬɶ ɧɚ ɦɟ�
ɬɚɥɟɜɢɣ ɫɬɪɢɠɟɧɶ ɧɚɜɿɫɧɢɣ ɡɚɦɨɤ ɩɿɞ 
ɤɪɿɩɥɟɧɧɹɦ ɧɚ ɫɬɿɧɿ ɛɚɪɚɛɚɧɚ ɞɥɹ ɧɚ�
ɦɨɬɭɜɚɧɧɹ ɲɥɚɧɝɚ �ɨɬɜɿɪ�

Ɇɚɥɸɧɨɤ
Î Ɉɫɥɚɛɢɬɢ ɨɛɢɞɜɚ ɝɜɢɧɬɢ ɧɚ ɫɬɨɩɨɪɿ.
Î ɉɟɪɟɫɭɧɭɬɢ ɫɬɨɩɨɪ ɜ ɛɚɠɚɧɟ ɩɨɥɨ�

ɠɟɧɧɹ ɬɚ ɡɧɨɜ ɩɪɢɝɜɢɧɬɢɬɢ.

! ɈȻȿɊȿɀɇɈ
ɇɟɛɟɡɩɟɤɚ ɡɞɚɜɥɸɜɚɧɧɹ! ɇɟ ɯɚɩɚɬɢɫɹ 
ɡɚ ɜɢɯɿɞɧɢɣ ɨɬɜɿɪ ɲɥɚɧɝɚ ɩɿɞ ɱɚɫ ɜɢɬɹ-
ɝɭɜɚɧɧɹ ɚɛɨ ɡɦɨɬɭɜɚɧɧɹ ɲɥɚɧɝɚ.
ɉɈȼȱȾɈɆɅȿɇɇə
Ɂɚɛɟɡɩɟɱɢɬɢ ɦɨɠɥɢɜɿɫɬɶ ɜɿɥɶɧɨɝɨ ɡɦɨ-
ɬɭɜɚɧɧɹ ɲɥɚɧɝɚ. ɉɟɪɟɞ ɡɦɨɬɭɜɚɧɧɹɦ 
ɲɥɚɧɝɚ ɫɥɿɞ ɩɟɪɟɤɨɧɚɬɢɫɹ ɜ ɬɨɦɭ, ɳɨ 
ɜɿɧ ɧɟ ɦɿɫɬɢɬɶ ɫɢɥɶɧɢɯ ɡɚɛɪɭɞɧɟɧɶ, ɹɤɿ 
ɦɨɠɭɬɶ ɩɟɪɟɲɤɨɞɠɚɬɢ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɧɨ-
ɦɭ ɡɦɨɬɭɜɚɧɧɸ.
Î ɉɿɞɤɥɸɱɢɬɢ ɡ¶ɽɞɧɚɥɶɧɢɣ ɲɥɚɧɝ ɞɨ ɜɨ�

ɞɨɩɪɨɜɿɞɧɨɝɨ ɤɪɚɧɭ. 
Î ȼɿɞɤɪɢɬɢ ɜɨɞɨɩɪɨɜɿɞɧɢɣ ɤɪɚɧ.

Î ȼɢɬɹɝɧɭɬɢ ɲɥɚɧɝ ɧɚ ɛɚɠɚɧɭ ɞɨɜɠɢɧɭ. 
ɒɥɚɧɝ ɦɨɠɟ ɛɥɨɤɭɜɚɬɢɫɶ ɱɟɪɟɡ ɨɞɧɚ�
ɤɨɜɿ ɜɿɞɫɬɚɧɿ. Ɏɿɤɫɚɰɿɹ ɜɿɞɡɧɚɱɚɽɬɶɫɹ 
ɡɚ ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ ɤɥɚɰɚɧɧɶ. 

Î ɉɪɢɤɪɿɩɢɬɢ ɞɨ ɲɥɚɧɝɨɜɨɝɨ ɡ
ɽɞɧɚɧɧɹ 
ɫɚɞɨɜɟ ɨɛɥɚɞɧɚɧɧɹ .lUcKeU. 

Î Ⱦɥɹ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɧɨɝɨ ɪɨɡɝɨɪɬɚɧɧɹ ɫɥɿɞ 
ɡɥɟɝɤɚ ɩɨɬɹɝɧɭɬɢ ɡɚ ɲɥɚɧɝ.

Î ɋɚɞɨɜɢɣ ɲɥɚɧɝ ɡɝɨɪɬɚɽɬɶɫɹ ɪɿɜɧɨɦɿɪ�
ɧɨ.

Î Ɂɚɤɪɢɬɢ ɜɨɞɹɧɢɣ ɤɪɚɧ.

ɉɪɚɜɢɥɚ ɛɟɡɩɟɤɢ

ȿɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɹ

Ɉɩɢɫ ɩɪɨɞɭɤɬɭ

ɉɿɞɝɨɬɨɜɤɚ

ȿɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɹ

Ɂɝɨɪɬɚɧɧɹ ɲɥɚɧɝɚ

Ɋɨɡɝɨɪɬɚɧɧɹ ɲɥɚɧɝɚ

Ɂɚɤɿɧɱɟɧɧɹ ɪɨɛɨɬɢ
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ɉɪɨɞɭɤɬ ɧɟ ɜɢɦɚɝɚɽ ɬɟɯɧɿɱɧɨɝɨ ɨɛɫɥɭɝɨ�
ɜɭɜɚɧɧɹ.

! ɈȻȿɊȿɀɇɈ
ɇɟɛɟɡɩɟɤɚ ɬɪɚɜɦɭɜɚɧɧɹ! ɇɟ ɦɨɠɧɚ ɡɚ-
ɥɢɲɚɬɢ ɛɚɪɚɛɚɧ ɞɥɹ ɧɚɦɨɬɭɜɚɧɧɹ 
ɲɥɚɧɝɚ ɜɿɞɤɪɢɬɢɦ.
Ɋɟɦɨɧɬɧɿ ɪɨɛɨɬɢ ɳɨɞɨ ɩɪɨɞɭɤɬɭ ɦɨ-
ɠɭɬɶ ɩɪɨɜɨɞɢɬɢɫɹ ɬɿɥɶɤɢ ɚɜɬɨɪɢɡɨɜɚ-
ɧɨɸ ɫɥɭɠɛɨɸ ɩɿɞɬɪɢɦɤɢ ɤɨɪɢɫɬɭɜɚɱɿɜ.
.
ɓɨɛ ɡɚɦɿɧɢɬɢ ɡ¶ɽɞɧɚɥɶɧɢɣ ɲɥɚɧɝ ɧɟɨɛ�
ɯɿɞɧɨ ɜɢɤɨɧɚɬɢ ɧɚɫɬɭɩɧɿ ɞɿʀ�
Î ɡɧɹɬɢ ɛɿɱɧɭ ɤɪɢɲɤɭ ɬɚ ɨɫɥɚɛɢɬɢ ɯɨɦɭɬ 

ɡɚ ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ ɜɢɤɪɭɬɤɢ.
Î ɜɢɣɧɹɬɢ ɲɥɚɧɝ.

! ɈȻȿɊȿɀɇɈ
Ⱦɥɹ ɡɚɩɨɛɿɝɚɧɧɹ ɧɟɳɚɫɧɢɦ ɜɢɩɚɞɤɚɦ ɬɚ 
ɬɪɚɜɦɭɜɚɧɧɸ ɩɪɢ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɭɜɚɧɧɿ 
ɩɪɢɫɬɪɨɸ ɫɥɿɞ ɩɪɢɣɧɹɬɢ ɞɨ ɭɜɚɝɢ ɜɚɝɭ 
ɩɪɢɫɬɪɨɸ (ɞɢɜ. ɪɨɡɞɿɥ "Ɍɟɯɧɿɱɧɿ ɞɚɧɿ").

Î ɉɿɞɧɹɬɢ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɡɚ ɩɨɪɭɱɟɧɶ� ɡɧɹɬɢ ɡ 
ɧɚɫɬɿɧɧɨɝɨ ɤɪɿɩɥɟɧɧɹ ɬɚ ɩɟɪɟɧɟɫɬɢ ɡɚ 
ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ ɪɭɱɤɢ ɞɥɹ ɧɨɫɿɧɧɹ.

ɉɟɪɟɞ ɭɤɥɚɞɚɧɧɹɦ ɲɥɚɧɝɚ ɫɥɿɞ ɩɟɪɟɤɨ�
ɧɚɬɢɫɹ ɜ ɬɨɦɭ� ɳɨ ɜɿɧ ɩɨɜɧɿɫɬɸ ɨɱɢɳɟ�
ɧɢɣ. ȼɨɞɭ ɤɪɚɳɟ ɜɫɶɨɝɨ ɡɥɢɜɚɬɢ ɡ ɩɨɜɧɿɫ�
ɬɸ ɪɨɡɝɨɪɧɭɬɨɝɨ ɲɥɚɧɝɚ. ɉɪɢ ɰɶɨɦɭ ɦɚɽ 
ɛɭɬɢ ɜɿɞɤɪɢɬɚ ɪɨɡɩɢɥɸɜɚɥɶɧɚ ɮɨɪɫɭɧɤɚ.

! ɈȻȿɊȿɀɇɈ
ɓɨɛ ɭɧɢɤɧɭɬɢ ɧɟɳɚɫɧɢɯ ɜɢɩɚɞɤɿɜ ɚɛɨ 
ɬɪɚɜɦɭɜɚɧɧɹ, ɩɪɢ ɜɢɛɨɪɿ ɦɿɫɰɹ ɡɛɟɪɿɝɚɧ-
ɧɹ ɛɪɚɬɢ ɞɨ ɭɜɚɝɢ ɜɚɝɭ ɩɪɢɫɬɪɨɸ (ɞɢɜ. 
ɪɨɡɞ. «Ɍɟɯɧɿɱɧɿ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ»).
Î ɉɪɢɥɚɞ ɫɥɿɞ ɡɛɟɪɿɝɚɬɢ ɜ ɡɚɯɢɳɟɧɨɦɭ 

ɜɿɞ ɦɨɪɨɡɭ ɩɪɢɦɿɳɟɧɧɿ.

ɋɥɿɞ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ ɥɢɲɟ ɨɪɢɝɿɧɚɥɶɧɿ 
ɤɨɦɩɥɟɤɬɭɸɱɿ ɬɚ ɨɪɢɝɿɧɚɥɶɧɿ ɡɚɩɚɫɧɿ ɞɟ�
ɬɚɥɿ� ɬɨɦɭ ɳɨ ɫɚɦɟ ɜɨɧɢ ɝɚɪɚɧɬɭɸɬɶ ɛɟɡ�
ɩɟɱɧɭ ɬɚ ɛɟɡɩɟɪɟɛɿɣɧɭ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɸ 
ɩɪɢɥɚɞɭ.
ȱɧɮɨɪɦɚɰɿɹ ɳɨɞɨ ɤɨɦɩɥɟɤɬɭɸɱɢɯ ɬɚ ɡɚ�
ɩɚɫɧɢɯ ɞɟɬɚɥɟɣ ɦɿɫɬɢɬɶɫɹ ɧɚ ɫɚɣɬɿ 
ZZZ.NaeUcKeU.com.

ɐɢɦ ɦɢ ɩɨɜɿɞɨɦɥɹɽɦɨ� ɳɨ ɧɢɠɱɟ ɡɚɡɧɚ�
ɱɟɧɚ ɦɚɲɢɧɚ ɧɚ ɨɫɧɨɜɿ ɫɜɨɽʀ ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɿʀ 
ɬɚ ɤɨɧɫɬɪɭɤɬɢɜɧɨɝɨ ɜɢɤɨɧɚɧɧɹ� ɚ ɬɚɤɨɠ ɭ 
ɜɢɩɭɳɟɧɨʀ ɭ ɩɪɨɞɚɠ ɦɨɞɟɥɿ� ɜɿɞɩɨɜɿɞɚɽ 
ɫɩɟɰɿɚɥɶɧɢɦ ɨɫɧɨɜɧɢɦ ɜɢɦɨɝɚɦ ɳɨɞɨ 
ɛɟɡɩɟɤɢ ɬɚ ɡɚɯɢɫɬɭ ɡɞɨɪɨɜ
ɹ ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟ�
ɧɢɯ ɧɢɠɱɟ ɞɢɪɟɤɬɢɜ ȯɋ. ɍ ɜɢɩɚɞɤɭ ɧɟɭɡ�
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advantages.

vielen Vorteilen.

avantages.

Registre su producto y aproveche de muchas ventajas.

Bewerten Sie Ihr Produkt und sagen Sie uns Ihre Meinung.

Rate your product and tell us your opinion.

Évaluer votre produit et dites-nous votre opinion.

Reseñe su producto y díganos su opinión.

www.kaercher.com/welcome

www.kaercher.com/dealersearch

Alfred Kärcher SE & Co. KG
Alfred-Kärcher-Str. 28-40
71364 Winnenden (Germany)
Tel.: +49 7195 14-0
Fax: +49 7195 14-2212

DANKE!
THANK YOU!
MERCI! GRACIAS!

!


